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Toluca de Lerdo, México, a 14 de noviembre de 2017. 

 
Versión Estenográfica de la Décima Primera Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado de México, que se realizó en el Salón de Sesiones del Consejo General de 
dicho Instituto. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Muy buenos días, sean todas y todos 
ustedes bienvenidos a esta Sala de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado de México. 

 
Para el día de hoy se ha programado nuestra Décima Primera Sesión Ordinaria del año 

2017 y a efecto de que podamos desarrollarla, le pido al señor Secretario proceda en 
consecuencia. 

 
SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenos días a todos, 
procedo a pasar lista de presentes. 

 
Consejero Presidente, Licenciado Pedro Zamudio Godínez. (Presente) 
 
Consejera Electoral, Doctora María Guadalupe González Jordan. (Presente) 
 
Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel García Hernández. (Presente) 
 
Consejero Electoral, Maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 
 
Consejera Electoral, Maestra Laura Daniella Durán Ceja. (Presente) 
 
Consejera Electoral, Licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 
 
Por el Partido Acción Nacional, Licenciado Vicente Carrillo Urban. (Presente) 
 
Por el Partido Revolucionario Institucional, Doctor César Enrique Sánchez Millán. 

(Presente) 
 
Por el Partido del Trabajo, J. Ascención Piña Patiño. (Presente) 
 
Por el Partido Verde Ecologista de México, Licenciado Edgar Tinoco Maya. (Presente) 
 
Por Movimiento Ciudadano, Maestro César Severiano González Martínez. (Presente) 
 
Por Morena, Licenciado Ricardo Moreno Bastida. (Presente) 
 
Por Encuentro Social, Carlos Loman Delgado. (Presente) 
 
Por el Partido Político Local Vía Radical, Cinthia Itzel Moreno Alanís. (Presente) 
 
Y el de la voz, Javier López Corral. (Presente) 
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Señor Consejero, le informo que están presentes seis integrantes con derecho a voto y 

contamos con ocho representantes legalmente acreditados por lo que es procedente 
declarar la existencia de quórum legal. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario, una vez 
establecida la existencia del quórum legal necesario para sesionar, le pido proceda conforme 
al proyecto del Orden del Día que fue circulado y antes dé cuenta de la integración de la 
mesa, por favor. 

 
SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Daría cuenta de la 
presencia del Licenciado Javier Rivera Escalona, representante propietario del Partido de la 
Revolución Democrática. 

 
El siguiente punto, señor Consejero Presidente es el número 2. Corresponde a la Lectura 

y aprobación, en su caso, del Orden del Día y daré lectura a su contenido: 
 
1.- Lista de presentes y declaración de quórum legal. 
 
2.- Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día.  
 
3.- Informe de Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva. 
 
4.- Proyecto de Acuerdo por el que se designa a las consejeras y consejeros electorales 

municipales del Instituto Electoral del Estado de México para el Proceso Electoral 2017-2018, 
discusión y aprobación, en su caso. 

 
5.- Asuntos Generales. 
 
6. Declaratoria de Clausura de la Sesión. 
 
Es cuanto. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 
 
Señoras y señores integrantes del Consejo está a su consideración el proyecto de Orden 

del Día. 
 
Al no haber observaciones, pido al señor Secretario consulte sobre su eventual 

aprobación, por favor. 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Pediré a las Consejeras y 
Consejeros, que si están por aprobar por aprobar el Orden del Día en sus términos lo 
manifiesten levantando la mano. 

 
Se aprueba por unanimidad de las Consejeras y Consejeros Presentes. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

3 
 

 
Proceda, por favor con el siguiente asunto. 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 3. Informe de 
Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva, señor Consejero Presidente. 

 
En términos de lo que establece el Reglamento de este órgano así como del propio 

Código Electoral de nuestro Estado, hacemos saber sobre la publicación de acuerdos en el 
periodo que corre del 1 al 31 de octubre que suman un total de 16 debidamente publicados 
en la página web y en la propia página de la Gaceta del Gobierno. 

 
Se informa también sobre el cumplimiento a los acuerdos correspondientes a las 

sesiones celebradas el 4, 13, 19 y 30 de octubre de este año los cuales han sido notificados 
debidamente a los integrantes de este órgano, así como a las respectivas instancias en el 
ámbito de sus atribuciones. 

 
Se integra un reporte de las actividades que han desarrollado las distintas comisiones 

integradas, perdón, que forman parte de este Consejo General así como un resumen de las 
actividades realizadas por las diferentes áreas de la Secretaría Ejecutiva incluyendo las 
certificaciones expedidas que en el periodo suman un total de 272 requerimientos y solicitudes 
atendidas. 

 
Se anexa también lo relativo a las actividades de las Direcciones de Organización, 

Administración, Partidos Políticos y Dirección Jurídica en atención a lo que ellas mismas han 
enviado a la oficina a mi cargo, y actividades reportadas por la Unidad Técnica de 
Fiscalización para la Administración de Personal electoral, Comunicación Social, Informática 
y Estadística, y el Centro de Formación y documentación electoral. 

 
Damos cuenta también, que durante el mes de octubre de 2017, se recibieron diversos 

comunicados del Instituto Nacional Electoral, los cuales fueron, señor Consejero Presidente, 
notificados a las distintas representaciones y consejerías. 

 
En cuanto al tema relativo a las encuestas en términos de lo que establece la Ley 

General de Instituciones y Procedimientos Electorales y el propio Reglamento de Elecciones, 
se presenta a este Consejo el Segundo Informe en Materia de Encuestas Electorales sobre el 
Proceso Electoral 2017-2018 para la elección que ya nos ocupa. 

 
Finalmente informaría, que la Presidencia de este Consejo mediante oficio de fecha 31 

de octubre, hizo llegar a la Secretaría el Informe que contiene los resultados de la auditoría 
operacional a la Dirección de Organización por el periodo comprendido de enero a julio de 
2017 presentado por el Contralor General de este Instituto. 

 
De mi parte sería todo, señor Consejero Presidente. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 
 
Señoras y señores integrantes del Consejo está a su consideración el informe de 

referencia. 
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Pido al señor Secretario dé cuenta de la integración de la mesa, por favor. 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero Presidente, 
daré cuenta de la presencia del representante propietario del Partido Nueva Alianza, Efrén 
Ortiz Álvarez que se ha integrado a estos trabajos. 

 
Sería cuanto. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 
 
Pido al señor Secretario registre que nos damos por enterados del contenido del Informe 

y proceda con el siguiente asunto, por favor. 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero Presidente 
el siguiente asunto es el número 4. 

 
Número 4 corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se designa a las Consejeras 

y Consejeros Electorales Municipales del Instituto Electoral del Estado de México para el 
Proceso Electoral 2017-2018, discusión y aprobación en su caso. 

 
Está en su poder, señor Consejero Presidente, así como de las Consejeras y Consejeros 

y representantes, el procedimiento que habrá de atenderse para estar en condiciones de 
hacer la designación y antes quisiera dar cuenta de que respecto al proyecto de Acuerdo 
hemos recibido de parte del señor Consejero, maestro Miguel Ángel García Hernández 
mediante oficio diversas sugerencias respecto al proyecto 198/2017, mismas que han sido 
distribuidas, son observaciones de forma y que en opinión de la propia Secretaría no 
modifican el sentido del proyecto que se presenta. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 

 
Le pido, por favor, nos exponga brevemente el procedimiento de insaculación para la 

designación que nos ocupa, a fin de que todo el Consejo esté enterado del procedimiento 
que  se va a seguir. 

 
SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero Presidente, 
a efecto desahogar el punto 4 del Orden del Día se han instalado 12 mesas de insaculación 
integradas hasta por 16 personas, cada una conformada por un notario o notaria pública y 
un auxiliar, en su caso, dos servidores públicos adscritos a la Secretaría Ejecutiva, dos servidores 
públicos de la Dirección de Organización, así como un representante de cada partido político 
acreditado ante el Consejo General. 

 
Les informaría que como en el caso de la designación de Consejeros Distritales se 

dispone en cada estación de dos tómbolas, una para la designación de Consejeras y otra 
para la designación de Consejeros. 

 
Se cuenta también con los listados de aspirantes mujeres y aspirantes hombres para 

cada municipio con hasta 36 aspirantes con excepción como se comentó en su momento, 
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señor Consejero Presidente, de casos como el de Tenancingo, que tiene 37 aspirantes de 
conformidad con la lista que para este efecto aprobó la Junta General. 

 
Es importante señalar que en lo que concierne a las mesas con los números 10 y 11, 

debido a que cuentan con menos de seis aspirantes del sexo femenino o del sexo masculino, 
el sorteo se continuará con los aspirantes del otro sexo que se encuentren en la lista de 
aspirantes correspondiente al propio municipio, es el caso de dos mesas. 

 
Y, finalmente, una mesa que también estaría atendiendo un caso especial, es la mesa 

número 12 en la que se insacularán a las Consejeras y Consejeros de 11 municipios que 
cuentan con menos de 12 aspirantes, razón por la cual sólo serán insaculados los seis 
Consejeros Propietarios que integren cada uno de los consejos respectivos considerando a los 
aspirantes que no sean insaculados en estos municipios como suplentes generales en razón 
de que estaríamos imposibilitados de designar a un suplente por cada uno de los propietarios, 
esto sin pertenecer necesariamente a una fórmula determinada. 

 
A efecto de que en caso de que se dé la renuncia de algún propietario, de algún 

Consejero o Consejera propietario, se asuma el cargo tomando en cuenta el orden de 
prelación establecido a partir del primer apellido en orden alfabético tanto para mujeres 
como para hombres privilegiando la paridad de género. 

 
Además, en cada estación se cuenta con número necesario de esferas por separado 

para llevar a cabo la insaculación, dos bases para las propias esferas por separado para que 
estén a la vista de los participantes las que resulten sorteadas, así como una base para colocar 
las esferas de las Consejeras y Consejeros ya designados. 

 
Como en el caso anterior, también se ha asignado un equipo de cómputo completo y 

una impresora. 
 
Señor Consejero Presidente, antes de iniciar el operador de la tómbola dará a conocer 

a los integrantes de la mesa de insaculación, el número y nombre de los municipios que fueron 
asignados en cada mesa, se realizará el procedimiento comenzando por el municipio que 
tenga menor número de aspirantes y así de manera progresiva hasta concluir. 

 
El personal de la notaría correspondiente revisará que las tómbolas estén vacías para 

poder ingresar las esferas respectivas al inicio, esto a cada tómbola diferenciada por género. 
 
Es importante referir que únicamente el personal comisionado por la Secretaría será el 

encargado de ingresar y extraer las esferas numeradas de cada una de las tómbolas.  
 
El primero de los servidores públicos hará saber los números sorteados y el cargo que 

ocupará la candidata o candidato insaculado y el segundo operará la propia tómbola.  
 
Esta actividad se realiza primero para la insaculación de candidatas mujeres 

propietarias, posteriormente candidatas mujeres suplentes y para la finalizar la insaculación 
candidatos hombres propietarios, seguido de la insaculación de candidatos hombres 
suplentes, respectivamente. 
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Personal adscrito a la Dirección de Organización será el responsable de operar los 
equipos de cómputo y la impresión de las listas, esto a efecto de llevar un correcto registro de 
cada uno de los datos de los aspirantes que correspondan a la propia mesa.  

 
Una vez terminada la actividad por municipio se procederá la impresión de la lista de 

quienes resultaron insaculados, la notaria o el notario público dará fe y procederá la firma de 
la lista, así como a la firma del personal de la Secretaría y representantes de los partidos 
políticos, misma que pasará a manos de un servidor para su resguardo hasta completar los 
125 listados municipales, de los cuales se entregará copia simple a todos ustedes.  

 
Asimismo habrá un ejemplar más sin firmar y será conservado por el operador de la 

propia impresora.  
 
Señor Consejero Presidente, a partir de lo que he explicado estaremos en condiciones 

de que el personal asignado a las distintas estaciones y los representantes que han sido 
también designados por cada partido político puedan ya ocupar sus lugares.  

 
De mi parte sería todo.  
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario.  
 
Estamos listos para iniciar con el procedimiento, como saben, el resultado de la 

insaculación manual es un anexo del Proyecto de Acuerdo.  
 
Si les parece bien, dejaríamos que proceda, que suceda el procedimiento manual de 

la insaculación y después abriríamos las rondas de participación para hablar sobre la eventual 
aprobación del Proyecto de Acuerdo.  

 
¿Les parece bien?  
 
Pido, entonces, señor Secretario, dé las instrucciones necesarias para que iniciemos con 

el procedimiento de insaculación en las estaciones de trabajo asignadas.  
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Pediríamos ya al personal 
comisionado y a los representantes de cada partido que ocupen su estación.  

 
Es importante señalar que en cada una de las mesas habrá un registro de la voz de 

todos los participantes, con lo que se generará una propia versión estenográfica por mesa. 
Gracias.  

 
 

***INICIA INSACULACIÓN DE CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES*** 
 
 
 
 
MESA 1 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES DISTRITALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
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DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Siendo las once horas con treinta y cuatro 
minutos del día en que se actúa, da inicio el Proceso de Insaculación para los Consejeros 
Municipales de la Mesa Número 1.  
 

Nos acompaña el Notario Público Número 07, la Licenciada Gabriela Paloma Lechuga 
Valdés, el Representante del Partido Acción Nacional Marlene Miranda Espinosa, 
Representante del Partido Revolucionario Institucional Armando Reyes Vázquez, el 
Representante del Partido de la Revolución Democrática Jordi Toribio González, el 
Representante del Partido Verde Ecologista de México Óscar Hugo López Rodríguez. No se 
encuentra.  

 
El Representante del Partido del Trabajo Erik Macario Rosales, el Representante de 

Movimiento Ciudadano Chaix Ortega Cid, Representante de MORENA Alma Leticia Loyola 
Hernández, Representante de Nueva Alianza, Paola Huitzilt Ramírez, Representante de 
Encuentro Social Berenice Cisneros Ruiz y el Representante de Vía Radical Alexa Montserrat 
Moreno Alanís. 

 
El Operador de Cómputo Allan Fabián Terrón Arochi, el Operador de Impresora, Blanca 

Estela Guizar Arreola, ambos adscritos a la Secretaría de Organización.  
 
El Operador de Tómbola Luis Raúl Vides Ortiz y su servidora, Karla Oviedo García, ambos 

adscritos a la Secretaría Ejecutiva.  
 
Los Municipios que se insacularán en la Mesa Número 1 son: Número 65 El Oro, 64 

Ocuilán, 86 Temazcalcingo, 69 Ozumba, 90 Tenango del Valle, 04 Almoloya de Alquiciras, 80 
Zonayaquilpan de Juárez, 124 San José del Rincón, 02 Acolman, 109 Tultepec, 76 San Martín 
de las Pirámides.  

 
Se da vista que las tómbolas se encuentran vacías, el número de esferas y la aplicación 

de Informática se encuentra en blanco.  
 
Iniciamos con el Municipio número 65 El Oro, procedemos por favor a depositar las 

esferas. Por parte de las mujeres ocho y por parte de los hombres seis.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Están numeradas del 1 al 14 para las mujeres 
y para los hombres del 1 al 6 y en esta segunda base se van a ir depositando en primer lugar 
las mujeres que fueron insaculadas y después los hombres.  
 
 Voy a proceder, si ustedes lo permiten, a incorporar las esferas, la tómbola que se 
encuentra totalmente vacía y voy a proceder a incorporar las esferas correspondientes a las 
mujeres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Ocho para mujeres y seis para hombres. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Se totalizan 14 esferas que se depositan para 
sacar e insacular ocho. 
 
 Depositamos y cerramos la tómbola debidamente, vamos a proceder a tirar.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación de la primera 
Consejera Propietaria Número uno, Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Damos vuelta.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Muestro a ustedes la esfera 
número cinco, la ponemos en el lugar como corresponde para Consejera Propietario número 
dos a Parrales Carreño Norma. 
 
 Continuamos con la número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Corresponde a la esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: No, nada más se meten ocho, del uno al ocho, 
mujeres y seis hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: No, si gusta iniciamos de nuevo. Perdón. Se 
va a iniciar todo de nuevo.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se da vista nuevamente que las urnas se 
encuentran vacías y se procederá a depositar las esferas: Ocho por parte de las mujeres, seis 
por parte de los hombres. Se cierra la urna y colocamos las seis esferas para los hombres.  
 
 Procedemos a la insaculación de la Consejera Propietaria número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Parrales Carreño 
Norma, Consejera Propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Velázquez González 
Luis María, Consejera propietaria tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número uno. Mujeres.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Salazar Reyes María 
del Rosario, Consejera Suplente Número uno.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Es la esfera número cuatro.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Que corresponde a Olvera Casiano 
Sabrina. Consejera Suplente Número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres, Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Es la esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Henríquez Mora 
Rosalina, como Consejera Suplente Número tres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Voy a proceder a retirar las dos esferas 
que sobraron y procedemos a incorporar. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se incorporan seis esferas, se depositan en la 
urna para la insaculación de los Consejeros hombres.  
 
 Se cierra la urna, se procede a la insaculación del primer Propietario hombre.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Guzmán Lovera 
Carlos como Consejero Propietario número cuatro.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Moreno Morales 
Diego, Consejero Propietario número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Martínez Gómez 
Carlos, Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cuatro. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Escutia Martínez 
Marcelino como Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Corresponde a la esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Cruz González Jorge como Suplente 
Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Corresponde a la esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Flores Miranda Julio, Consejero 
Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: En este momento concluimos el Municipio 
Número 65, El Oro y se procede a imprimir la información.  
 
 Continuamos con el Municipio 64, Ocuilán, por lo cual se procede a depositar 9 esferas 
con mujeres. Se cierra la urna y procedemos a insacular al Consejero Propietario Número 01. 
Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Es la esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Gómez González 
Patricia como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejera Propietaria 
Número dos. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Rea Caballero 
Laide, Consejera Propietaria Número dos. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejera Propietaria 
Número tres. Mujeres.  
 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejera Propietaria 
Número tres. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 9. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Vázquez Flores Ma. 
de Lourdes, Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular a Consejera Suplente 
Número uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Pedroza Reyes Olga 
Lidia, Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular a Consejera Suplente 
Número dos. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Guadarrama Valdés Luz María 
como Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular a Consejera Suplente 
Número tres. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a López Leyva Lizbeth, 
Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la insaculación de las 
mujeres para el Municipio 64 Ocuilán y continuamos para la insaculación de los hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: incorporamos una, dos, tres, cuatro, cinco y 
seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Cerramos la urna.  
 
 Procedemos a la insaculación del Consejero Propietario Número 04. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a López Olivares 
Santiago, Consejero Propietario Número cuatro. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a López Bobadilla 
Eduardo, Consejero Propietario Número cinco. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejero Propietario 
Número seis. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a López Arce Marcos 
Herminio como Consejero Propietario Número seis. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejero Suplente 
Número cuatro. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Orihuela Nava Adrián, Consejero 
Suplente Número cuatro. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejero Suplente 
Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Camacho Juárez Ramiro, Consejero 
Suplente Número cinco. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejero Suplente 
Número seis. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Vargas Gómez Alfonso, Consejero 
Suplente Número seis. 
  
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto se concluye el número de Municipio 
64, Ocuilán. 
 
 Se procede a la impresión del documento para su firma.  
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 Iniciamos con el Municipio número 86, Temascalcingo, depositamos en las urnas 9 para 
mujeres. Se cierra la urna, procedemos a la insaculación del Consejero Propietario 01. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Mendoza Argueta 
Nalleli, como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Escobar Piña Ana 
Bertha como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Escobar Ibarra 
Guadalupe Mayte, como Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez González 
Elena como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Hernández Valencia 
Práxedis, como Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Espiridión Pastor 
Silvia, como Consejera Suplente Número tres. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Concluye la insaculación de las mujeres para 
el Municipio 86 Temascalcingo y procedemos a la insaculación de los hombres.  
 
 Se depositan seis esferas para los hombres. Se cierra la urna.  
 
 Se procede a la insaculación del Consejo Propietario Número 04. Hombres  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Segundo Mendoza 
Juan Pablo, como Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a González 
Domínguez Juan Pedro, como Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Mendoza Albino 
Jesús, como Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular el Consejero Suplente 
Número cuatro. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Valdés Saldívar 
René como Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular el Consejero Suplente 
Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Becerril Vidal 
Germán Felipe, como Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Se procede a insacular Consejero Suplente 
Número seis. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a  Gutiérrez Martínez 
Gustavo como Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con eso finalizamos el Municipio 86 
Temascalcingo y se imprime la Designación por Insaculación de Consejeras y Consejeros 
Electorales Municipales del Distrito Número 86 Temascalcingo. 
 
 Iniciamos con el número de Municipio 69 Ozumba, depositamos en la urna diez esferas, 
cerramos la urna y procedemos a la insaculación de la Consejera Propietaria Número 01. 
Mujeres  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Becerril Rojas 
Valencia María de los Ángeles como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Flores Valencia 
Rebeca, como Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Soriano Avilés 
Elizabeth, como Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera  Suplente 
Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Martínez Ramírez 
Martina Juanita, como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Suplente 
Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a  Alcántara Ramírez 
Ana María de Jesús como Consejera Suplente Número dos. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular como Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Rojas Gómez Beatriz 
Eugenia como Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Concluimos con la insaculación de las mujeres 
para el Municipio 69 Ozumba y procedemos con la insaculación de los hombres.  
 Se depositan seis esferas en la urna, la cerramos y procedemos a la insaculación del 
Consejero Propietario Número cuatro. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Zenteno Santos Elías 
como Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Corresponde a la esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Pérez Alcántara 
Fernando como Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a López Pérez Mariano 
como Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Rojas Valencia 
Guillermo como Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

17 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Reyes Peña Pedro 
como Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Durán Valencia 
David como Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos con la insaculación del 
número de Municipio 69 Ozumba y se imprime la Designación por Insaculación de Consejeros 
y Consejeras Electorales Municipales.  
 
 Iniciamos con el Municipio 90 Tenango del Aire, procedemos a depositar diez esferas 
para mujeres. Cerramos la urna y procedemos a insacular Consejero Propietario uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a   Aguirre Maldonado 
Cristina Judith como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a   Roldan Trejo Cecilia 
como Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a   Sánchez Espinosa 
Edith Daisy como Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Galicia Maldonado 
María del Rocío como Consejera Suplente Número uno. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Galicia Galván 
María del Pilar, Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a García Arias 
Margarita como Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la insaculación de las 
mujeres para el Municipio 90 Tenango del Aire y procedemos a colocar las seis esferas para 
los hombres. 
 
 Cerramos la urna y procedemos a la insaculación del Consejero Propietario Número 
cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Uribe Sánchez 
Gonzalo como Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Santana Ayala 
Alfredo como Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Chavarría Lozada 
José Arturo, Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

19 
 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Ramírez Verdura 
Adrián, Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a García Moreno 
Tonatiuh como Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a García Márquez 
Esteban, Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto damos por terminada la Designación 
por Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales Municipales por el Municipio 90 
Tenango del Aire. 
 
 Iniciamos con el Municipio 04 Almoloya de Alquiciras, procedemos a depositar once 
esferas para las mujeres, cerramos la urna y procedemos a la insaculación para la Consejera 
Propietaria uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Rodríguez 
Mondragón Ivonne como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Ricardo Valenciano 
Rosalinda como Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a García Rojas Katia 
como Consejera Propietaria Número tres. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Mercado Garduño 
Ariana como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Posada Ayllón 
Gabriela como Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Pérez Posada Edith 
como Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la designación por 
insaculación de las Consejeras Electorales del Municipio 04 Almoloya de Alquiciras e iniciamos 
con los hombres.  
 
 Depositamos seis esferas, cerramos la urna y procedemos a la insaculación del 
Consejero Propietario Número cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Hernández López 
Juan Carlos como Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Flores Castaño 
Rigoberto como Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Jiménez Acosta 
Bernardo como Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Solano Domínguez 
Esteban como Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Jiménez Alvarrán 
Saturnino como Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Juárez Avilez Abel 
como Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la designación por 
insaculación la Designación por Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales por el 
Municipio 04 Almoloya de Alquiciras.  
 
 Iniciamos con el Municipio 80 Soyaniquilpan de Juárez, procedemos a depositar las 
esferas, once para mujeres. Cerramos la urna y procedemos a la insaculación de Consejera 
Propietaria uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Yáñez Pérez Estela 
como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número nueve. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Quintanar Montiel 
Alma Nely como Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a   Lozada 
Moctezuma María Estela como Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Montiel Ramírez 
Jacqueline como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Arteaga Aguilar Ana 
Miriam como Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Ortiz López María 
de los Ángeles como Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con eso finalizamos la insaculación de las 
mujeres en el Municipio 80 Soyaniquilpan de Juárez y procedemos a depositar las seis esferas 
para la insaculación de los hombres. 
 
  Cerramos la urna y procedemos a la insaculación del Consejero Propietario 
Número cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Facio Zárate 
Gilberto como Consejero Propietario Número cuatro. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Martínez Montiel 
Miguel Ángel, Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Esquivel Zetina 
Eduardo como Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Quintanar Montiel 
Néstor Daniel como Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación como Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Valencia Martínez 
Marco Antonio, Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Martínez Maya 
Juventino como Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la Designación por 
Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales por el Municipio 80 Soyaniquilpan de 
Juárez.  
 
 Iniciamos con el Municipio 124 San José del Rincón, procedemos a depositar once 
esferas para mujeres. Cerramos la urna y procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria uno. Mujeres.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Vieyra Cruz 
Yolanda, Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a  Rosario Rafael 
Graciela, Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a   Venegas Cruz 
Arcenia como Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez Lucas Celia 
como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Carbajal Tenorio 
María Guadalupe como Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Espíndola Reyes 
Elizabeth, Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario número cuatro. Hombres.  
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

25 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Hernández García 
Hugo, Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a De Jesús Ramírez 
Alfredo, Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez Lucas Noé, 
Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Salgado Urbina 
Santos, Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a García Polo Juan 
Manuel, Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cicno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez Lucas 
Pedro, Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la Designación por 
Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales por el Municipio 124 San José del Rincón. 
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 Iniciamos con el Municipio 02 Acolman, procedemos a depositar doce esferas de 
mujeres. Cerramos la urna y comenzamos con la insaculación del Consejero Propietario uno. 
Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Aguirre Cortés 
Yanina como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular la Consejera 
Propietaria Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Vadillo Serna Lizbeth 
Karina, Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Castillo Espejel 
Griselda, Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Suplente 
Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Guadarrama 
Poblano Mariana como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Suplente 
Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Tovar Juárez Ana 
Karen, Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular la Consejera Suplente 
Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Romero Sosa 
Jaqueline Gisela, Consejera Suplente Número tres. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos las Consejeras mujeres al 
Municipio 02 de Acolman y procedemos a depositar en la urna seis esferas. 
 
  Cerramos la urna y procedemos a la insaculación del Consejero Propietario Número 
cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Palma Nava Daniel, 
Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejero Propietario 
Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sierra Menchaca 
José Antonio, Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejero Propietario 
Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Muñoz Sánchez 
Gregorio, Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejero Suplente 
cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Rosas Reyes Manuel, 
Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejero Suplente 
Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Ramírez Mejía 
Leopoldo, Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejero Suplente 
Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Ortiz Macías 
Fernando como Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la Designación por 
Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales del Municipio 02 Acolman. 
  

Damos inicio al Municipio 109 Tultepec, procedemos a depositar trece esferas en la 
urna mujeres. Cerramos la urna y procedemos a la insaculación del  Consejera Propietario 
uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Urbán Sánchez 
María Vicenta, Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Propietaria 
Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Ortíz Lozano María 
Teresa, Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Propietaria 
Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Estrada Tovar Marisol 
como Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Suplente 
Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Vargas Riveroll Rosa 
Angélica como Consejera Suplente Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Suplente 
Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Esquivel López 
Jocabed como Consejera Suplente Número dos. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular a la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Moreno Rescalvo 
Mónica, Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la insaculación de las 
aspirantes a Consejeras Municipales mujeres y continuamos con los hombres.  
 
 Depositamos las seis esferas y comenzamos con la insaculación del Consejero 
Propietario Número cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Villalobos Aurioles 
Fredy, Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular al Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Flores Sepúlveda 
Carlos, Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Solano Corona 
Tiempo, Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Martínez Castillo 
Oscar, Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Bolaños Hernández 
José Francisco, Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Jiménez Silva 
Ricardo Ulises, Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la Designación por 
Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales por el Municipio 109 Tultepec.  

 
Iniciamos con el Municipio 76 San Martín de las Pirámides, en este momento 

depositamos en la urna mujeres 14 esferas. Cerramos la urna y procedemos con la 
insaculación del  Consejero Propietario número uno. Mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Mireles Arredonda 
Águeda Lorena como Consejera Propietaria Número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular Consejera Propietaria 
Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez Martínez 
Claudia Erika, Consejera Propietaria Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Propietaria Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Rodríguez Ordóñez 
Graciela, Consejera Propietaria Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número uno. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Mendoza Delgadillo 
Laura, Consejera Suplente Número uno. 
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PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número dos. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Álvarez López Karina 
Edith, Consejera Suplente Número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación de la Consejera 
Suplente Número tres. Mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Escárcega Martell 
Sirze Guadalupe, Consejera Suplente Número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Concluimos con la insaculación de las 
Consejeras Mujeres y procedemos a la de los Consejeros hombres.  
 
 Depositamos en la urna seis esferas, cerramos la urna y procedemos con la insaculación 
del Consejero Propietario Número cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Espinosa Flores 
César, Consejero Propietario Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a insacular al Consejero 
Propietario Número cinco. Hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez González 
Juan Román, Consejero Propietario Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Propietario Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Hernández Tovar 
Luis, Consejero Propietario Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente cuatro. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número uno. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Cuevas López José 
Martín, Consejero Suplente Número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número cinco. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Núñez Montiel 
Sergio, Consejero Suplente Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Procedemos a la insaculación del Consejero 
Suplente Número seis. Hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, LUIS RAÚL VIDES ORTIZ: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALLAN FABIÁN TERRÓN AROCHI: Corresponde a Sánchez Legaria 
Carlos Rogelio, Consejero Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, KARLA OVIEDO GARCÍA: Con esto concluimos la Designación por 
Insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales por el Municipio 76 San Martín de las 
Pirámides.  
 
 Es así como concluimos el Proceso de Insaculación para los Consejeros Municipales de 
la Mesa Número 1. 
 
 Gracias. Eso es todo, muchas gracias.  
 

CONCLUSIÓN MESA 1. 
 
MESA 2 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Buen día.  
 

Mi nombre es Antonio Vargas. Vamos a estar aquí en la Mesa 2.  
 
Señora Notario y representantes de los partidos políticos, vamos a dar inicio al 

Procedimiento de Insaculación para Consejeras y Consejeros Electorales Municipales 
correspondiente a la Mesa 2.  

 
Paso dar la lista de asistencia.  
 
Vuelvo a reiterar, Personal de Apoyo Antonio Israel Vargas Alcántara. (Presente) 
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Operador de Tómbola, María Elena Lara Mendoza. (Presente) 
 
Operador de Cómputo, Georgina Patricia García López. (Presente) 
 
Y Operador de Impresora, Arlene Adela Sánchez Vivanco. (Presente) 

 
 La Notario Público, Maestra Julieta Sandoval Almazán. Notaria 46 del Estado de México. 
(Presente) 
 
 Del representante del Partido Acción Nacional, Diego Almazán Aviña. (Presente) 
 
 Del representante del Partido Revolucionario Institucional, Christian Erick Flores Ortiz. 
(Presente) 
 
 Representante del Partido de la Revolución Democrática, Misael Aguilar Piña. 
(Presente) 
 
 Representante del Partido Verde Ecologista de México, Alejandro Yoyotzín Contreras 
Avendaño. (Presente) 
 
 Y representante del Partido del Trabajo, Adolfo González García. (Presente) 
 
 Representante de Movimiento Ciudadano, Edgar Ulises González Hernández. 
(Presente) 
 
 Representante de MORENA, Enrique Raúl Prieto Martínez.  
 
 ¿Sí?  
 
 Enrique Raúl Trujillo Millán como representante de MORENA. (Presente) 
 
 Representante de Nueva Alianza, Ivonne Hernández Hernández. (Presente) 
 
 Representante de Encuentro Social, Diana Laura Perfecto Garduño.  
 
 Héctor Vázquez, Héctor Vázquez como representante de Encuentro Social. (Presente) 
 
 Y representante de Vía Radical, Víctor Yael Sánchez Alanís. 
 
 Alan Guadarrama Díaz, Alan Yahir Guadarrama Díaz, representante de Vía Radical. 
(Presente) 
 
 Ahora sí, siendo las 11 con 35 minutos procedemos con los trabajos de la mesa. Se 
realizará el procedimiento para 11 municipios que irían en el siguiente orden:  
 
 El 120 de Zumpahuacán, el 27 de Chapa de Mota, el 19 de Capulhuac, el 42 de Ixtapan 
del Oro, el 22 de Cocotitlán, el 33 de Donato Guerra, el 37 de Hueypoxtla, el 114 de Villa 
Guerrero, el 85 de Temascalapa, el 36 de Huehuetoca y el 39 de Isidro Fabela.  
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   Como sabemos el procedimiento es iniciar del menor al mayor contando el número de 
participantes mujeres, por lo cual aquí cambiaríamos el orden de los municipios. Iniciaríamos 
primeramente con Chapa de Mota, continuaríamos con Huehuetoca, el que continúa sería 
Capulhuac, Ixtapan del Oro, Isidro Fabela, Cocotitlán, Donato Guerra, Hueypoxtla, Villa 
Guerrero, Temascalapa y concluiríamos con Zumpahuacán.  
 
 En este momento la Notario Público verificará que las tómbolas se encuentren vacías, 
al igual que el propio sistema se encuentre sin ningún registro, por lo que procederíamos en 
este momento a iniciar con la insaculación del municipio 27 de Chapa de Mota, el cual consta 
de ocho mujeres y siete hombres.  
 
 Comenzaríamos con las ocho.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Buenos días.  
 
 Les muestro que las esferas están enumeradas en número consecutivo. Tenemos de 
hombres 11 esferas, de mujeres 17 esferas que es nuestro número máximo.  
 
 Entonces, procedo a colocar. Tenemos el municipio de ocho mujeres, entonces, voy a 
colocar Esfera uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete y ocho.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Muy bien.  
 
 Iniciamos con la insaculación del municipio 27 de Chapa de Mota comenzando con 
las duplas de mujeres y se asignará a la primera propietaria.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA:   
 
 Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ:   
 
 Propietaria 1, Pineda Ramos María Victoria.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Franco López 
Emma.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, González Reyes 
Sara.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con las mujeres 
suplentes.  
 
 Continuamos con la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Martínez Lagunas 
Lizbeth.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Sampedro Pérez 
Edith.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Ramírez Anselmo 
Alicia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Muy bien.  
 
 Ahora continuaremos con la insaculación de los hombres comenzando por los 
propietarios.  
 
 Se hará la asignación del Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar siete esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con asignar el 
Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Altamirano 
Cedillo Esteban.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
5.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Arzate Martínez 
Horacio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Propietario 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Martínez Ángeles 
Héctor.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Reyna Loera J. 
Refugio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5. Arzate Martínez 
Juan.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, García Galindo 
Israel. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Bueno, una vez que se ha 
finalizado con la asignación se imprimirá en dos tantos, el listado de consejeras y consejeros 
electorales municipales referente al Municipio 27 de Chapa de Mota.  
  
 Notario Público e integrantes de esta mesa, les comento que de no haber 
inconveniente y en lo que les entregan las copias, podemos continuar con el Procedimiento 
de Insaculación del siguiente municipio que en este caso sería el Municipio 36 de Huehuetoca.  
 
 Y se procederá de nueve aspirantes que hay de mujeres y ocho aspirantes hombres.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Voy a tomar las de mujeres para 
colocarlas.  
 
 Ya van tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve, son nueve, serían nueve.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Bueno, en este momento la 
Notario Público verifica que el sistema se encuentre en cero.  
 
 Y procederemos con la asignación de la Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Ortega Franco 
Fabiola.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
de la Propietaria 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Islas Espinoza 
Karina.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
de la Propietaria 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Islas Fuentes 
Araceli.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
de la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Arroyo Lemos 
Lizbeth Yazmín.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
de la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Ibarra Hortelano 
Zoraida.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Asignación de la Suplente 3.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Bartolón Pérez 
Tereza de Jesús.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con la 
insaculación de los hombres que, en su caso, del municipio de Huehuetoca corresponde al 8.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Voy a colocar las esferas de los 
hombres.  
 
 Ya tenemos uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete y coloca la ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Procederemos con la 
asignación del Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Vera Román 
Mauro Francisco.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Propietario 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Reyna Herrera 
Jesús. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Propietario 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Espinosa 
Rodríguez Marco Antonio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con el 
Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Ramos Basurto Iván 
Arturo.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Suplente 5.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.   
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Valencia García 
José Pablo.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Rueda García Julio 
César.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se ha finalizado con 
esta asignación, se imprimirá de igual forma en dos tantos.  
 
 De no haber inconveniente y en lo que les traen las copias, continuaríamos con el 
Municipio 19 de Capulhuac, el cual corresponde 10 mujeres y siete hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Voy a colocar las esferas, una, dos, 
ya hay tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve y diez.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: La Notario ahorita verificará que 
se encuentra en cero el sistema informático.  
 
 Ahora sí procedemos a asignar a la Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Lucio Romero 
María Yanet. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Procedemos a asignar a la 
Propietario 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Díaz Escobar 
Cecilia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Soriano Enríquez 
Beatriz.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 9. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Morgan Bárcenas 
Agustina Elodia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, González Aguirre 
María Guadalupe.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Morales Hernández 
Maricela.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: En este momento continuamos 
con los hombres que como son siete, aquí sí vamos a extraer todas las bolas para volver a 
ingresar, nada más los siete que corresponden a hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar las siete esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis y siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Hernández 
Ramírez Javier.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Arellano Pérez 
Luis Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuaremos con el Suplente 
4.  
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 Perdón, continuamos con el Propietario 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Zamudio 
Acevedo Daniel. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Procederemos con el Suplente 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Reyes González 
Miguel.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Galicia Bernal 
Alejandro Rafael.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Ramírez Honijosa 
Evaristo Misael. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se finalizó con la 
asignación del Municipio 19 de Capulhuac, se procede a imprimir en dos tantos.  
 

Okey.  
 
Continuaremos en lo que les pasan sus copias, con el Municipio 42 de Ixtapan del Oro 

y corresponden a 10 mujeres y siete hombres.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Ya tenemos cuatro esferas dentro, 
voy a colocar las otras seis que faltan de mujeres.  
 
 Cinco, seis, siete, ocho, nueve, 10.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: En este momento la Notario 
verifica que la pantalla se encuentra en blanco y comenzaremos con la asignación de la 
Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Facundo Salazar 
Gabriela.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Vázquez 
Contreras Ma. Guadalupe.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Torres López 
María Elena.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Jaimes Bastida 
Karla. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Gómez Archundia 
Justina.   
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Gómez Gómez 
Nora Hilda. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con los 
hombres. 
  
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Voy a colocar las siete, bueno, seis 
esferas que tengo.  
 

Son siete, aquí tengo una, entonces, voy a colocar seis. 
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Ahí están las esferas, las ocho esferas, vamos a colocar nada más siete.  
 
Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete.  

 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Arroyo Bárcenas 
Oscar. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
del Propietario 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Prado Facundo 
Tomas.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Velázquez 
Monroy Javier.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Mendoza Miralrío 
Salvador.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Calderón Colín 
Fernando.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Ávila Soriano Joel.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se ha finalizado con 
la asignación del Municipio 42 de Ixtapan del Oro, se procede a imprimir en dos tantos.  
 
 Ahora continuaremos con el Municipio 39 de Isidro Fabela que corresponde a 10 
mujeres y ocho hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Ya tenemos cuatro esferas dentro, 
son 10. Voy a colocar las seis restantes.  
 
 Cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueva y 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Se verifica que la pantalla se 
encuentra en blanco y continuamos con la asignación de la primera Propietaria. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Cruz Vargas Talia 
Junuet.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Aceves Blanquel 
Elisa.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 9. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Roa Vargas María 
Elizabeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Miranda Aguilar 
Andrea.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Roa Vargas Grisel.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Miranda Aguilar 
Rita.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procederemos con los 
hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo, bueno, adentro ya hay una 
esfera y son ocho. Voy a proceder a colocar siete esferas.  
 
 Dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Procederemos ahora con el 
Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Becerril Esteban 
Víctor.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuamos con el 
Propietario 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Becerril Esteban 
Guillermo. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procederemos con el 
Propietario 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Villamares Cedillo 
Said Jacob.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procedemos con el 
Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Vargas Mondragón 
Miguel Ángel.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Chavarría Vargas 
José Juan.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Rosas Roa Jorge.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se ha finalizado con 
la asignación, se procede a la impresión en dos tantos.  
 
 Ahora continuamos con el Municipio 22 de Cocotitlán.  
 
 Municipio 22 de Cocotitlán con 11 mujeres y siete hombres.  
 
 Verificamos que la pantalla se encuentra en blanco y se proceden a ingresar las 
esferas.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Ya tenemos cuatro esferas, coloco 
las siete restantes.  
 
 Cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve, 10 y la 11.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procederemos con la 
Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Hernández 
Gallegos Dulce Rosario.  

 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora Propietaria 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Castillo Florín 
María de Lourdes.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 10. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Sánchez 
Ocampo Lizbeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 1.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, César Mendoza 
Yazmín.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuamos con la 
Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Onofre Díaz María 
Brenda.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuaríamos con la Suplente 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Martínez Rosales 
Susana.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con los hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar las siete esferas.  
 
 Una, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procederemos con el 
Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Castillo Castillo 
Cirilo.   
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Hernández 
Mendoza Pedro.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuaremos con el 
Propietario 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Castillo Ramírez 
Emmanuel Antonio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con el 
Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Hortiales Díaz César.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaríamos con el 
Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Peña Galicia 
Roberto.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Castillo Torres 
Carlos.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez finalizada esta 
asignación se procede a su impresión en dos tantos.  
 
 Ahora procederemos al Municipio 33 de Donato Guerra que contienen, van a ser 15 
mujeres y siete hombres.  
 
 Ahorita lo que se va a proceder es a agregar las que ya se encontraban insaculadas 
anteriormente.  
 
 Entonces, continuamos a vaciar la tómbola.  
 
 Perfecto, se procede a vaciar la tómbola.  
 
  Se verifica que los números estén consecutivos, que la tómbola se encuentra vacía y 
de igual forma el sistema informático.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar 15 esferas.  
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 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve, 10, 11, 12, 13, 14, 15.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con la 
asignación de la Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Martínez Cuellar 
Gloria.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Esquivel Nava 
Leticia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Verdugo 
Velázquez Araceli Ramona.  

 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora, Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, López Sánchez 
María Marcelina.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con la 
Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Vidal Casimiro 
Maricela.  

 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Araujo Bustos María 
Xóchitl. 
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con los 
hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar siete esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, González Reyes 
Roberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Álamo Jiménez 
Antonio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Martínez Cuellar 
Mario. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuaremos con el Suplente 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Garduño Contreras 
Alfonso.   
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuaremos con el Suplente 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Gil Carbajal 
Rogelio. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Victoria Peña Juan.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se finalizó con la 
asignación, se imprimirán dos tantos.  
 
Ahora procederemos con el Municipio 37 Hueypoxtla.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar las quince esferas. 
 
Seis, siete, ocho, nueve, 10, 11, 12, 13, 14 y 15.  
  
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos a la asignación de 
la Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Arellano García 
Aurea Viviana.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Contreras Pérez 
Susana. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 15.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Victorio Guerra 
Patricia.   
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con la 
Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Bautista Ferral 
Vicencia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

52 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Aguilar Márquez 
Luz María.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Bautista García Ana 
Bertha. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procederíamos con los 
hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar siete esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora procederíamos con el 
Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Martínez Rosas 
José Luis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Lazcano García 
Zenón. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Villedas Vargas 
Jorge Armando. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Pérez Garduño José 
Luis Miguel.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Sánchez Velázquez 
Roberto.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con el 
Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, García Mendoza 
José Luis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se finalizó con la 
asignación, se procede a la impresión en dos tantos.  
 
Ahora procederemos con el Municipio 114 Villa Guerrero. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Iniciamos con la Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Estrada Vázquez 
Ruth.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Carreño García 
Karina.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora, la Propietaria 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Bernal García 
Ana Laura.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8.  



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

54 
 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Millán Martínez 
Herculana.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 14.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Sotelo López Rinna 
Carola.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Mendieta Villegas 
María Yeni. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con los 
hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar siete esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Arévalo García 
Carlos Justino. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el propietario 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Montes de Oca 
Millán Manuel Fernando.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Nava Sánchez 
Emmanuel Salvador.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Flores Tapia 
Marcelo Abimael.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Estrada Gómez 
José Antonio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, López Mendoza 
David.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez que se finalizó con esta 
asignación, se imprimirán dos tantos.  
  

Ahora continuaremos con el Municipio 85 de Temascalapa con 16 mujeres y siete 
hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA:   
 
 Procedo a colocar 16 esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la asignación 
de la Propietaria 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Gamero 
Consuelo Dulce Esperanza.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con Propietaria 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Ferrer Martínez 
Martha.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 12.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Juárez Valero 
María del Carmen.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con la 
Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Elguera Galicia 
Rosario. 
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 14. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Ramírez Balderas 
Alma Delia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Chávez Alemán 
Magaly.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Procederemos con los hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Ya están en orden, procedo a 
colocar siete esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, López Fuentes 
José.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con Propietario 5.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Cuevas Ortega 
Dionisio Pedro Ángel.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con el 
Propietario 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Castro Vázquez 
Rodolfo.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con el 
Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, Mendoza Ortiz 
Sergio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 7.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Ramos Lucio 
Armando.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Martínez Martínez 
Bernardo.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez finalizada esta 
asignación se imprimirá en dos tantos.  
 
 Muy bien. 
 
 Ahora continuaremos con el Municipio 120 de Zumpahuacán, 120 de Zumpahuacán 
con 17 mujeres y seis hombres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar las 17 esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora sí continuaremos con la 
asignación de la Propietaria 1.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 11.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 1, Ríos Coroy Evelia 
Gema.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 8. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 2, Mérida Saavedra 
Lorena.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Propietaria 
3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietaria 3, Acosta Millán 
María Guadalupe.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 1.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 15.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 1, Vásquez Pineda 
Rufina Virginia.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 2.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 2, Díaz Saldaña 
Gudelia Rosario.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con la Suplente 3.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 3, Aguilar Saldaña 
Julia Violeta.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Ahora continuaremos con los 
hombres.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Procedo a colocar seis esferas.  
 
 Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuaremos con el 
Propietario 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 3.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 4, Maldonado 
García Misael.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 5.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 5, Serrano Reynoso 
Ramón Luis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Propietario 
6.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 4.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Propietario 6, Millán Flores 
Rafael.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 4.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 2.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 4, García Aguilar 
Francisco Fausto.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 5.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 5, Álvarez Jurado 
Ignacio Dionicio.  
 
PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Continuamos con el Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, MARÍA ELENA LARA MENDOZA: Esfera 6.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, GEORGINA PATRICIA GARCÍA LÓPEZ: Suplente 6, Vázquez Mérida 
Eric Artemio.  
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PERSONAL DE APOYO, ANTONIO ISRAEL VARGAS ALCÁNTARA: Una vez concluida con esta 
asignación se procede a la impresión de dos tantos.  
 
 Bueno, una vez que se han realizado el procedimiento de los 11 municipios 
correspondientes a esta mesa, se dan por concluidos los trabajos siendo las 13 horas con 34 
minutos.  
 
 Muy buenas tardes.  
 
 Gracias.  

CONCLUSIÓN MESA 2. 
 
 
MESA 3 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Muy buenos días a todos. 
 
 Siendo las 11:33 del día 14 de noviembre de 2017, damos inicio a los trabajos asignados 
a esta Mesa número tres, para la insaculación de Consejeros Municipales, Género Femenino 
y Género Hombre, para los municipios que en su momento daré lectura. 
 
 En primer término, me permito hacer un pase de lista. 
 
  Como personal de Apoyo, un servidor, Luis Enrique Fuentes Tavira, asignado por la 
Secretaría  Ejecutiva; Operador de Tómbola, Jorge Adrián Pozzi Ludlow; Operador de 
Cómputo, José Ángel Domínguez Mendoza; Operador de Impresora Karla Guinetter López 
Lara; el Notario Público que nos acompaña el día de hoy es la licenciada María Guadalupe 
Moreno García, Notario número 57 del Estado de México, no le acompaña ningún auxiliar. 
 
 De los partidos políticos que nos acompañan en esta mesa, son por parte del Partido 
Acción Nacional, Luis Rodolfo Padilla Camacho; por el Partido Revolucionario Institucional, 
Arnulfo Sánchez Fuentes; por el Partido de la Revolución Democrática, Katia Rubí Hernández 
Bárcenas; por el Partido Verde Ecologista de México, Christopher Emmanuel Martínez Reyes; 
por el Partido del Trabajo, Jesús Ulises Montiel Chavero; por Movimiento Ciudadano, Laura 
Ávila González; representante de MORENA, Víctor Raúl Prieto Martínez; Nueva Alianza, 
Monserrat Anneth Sánchez  Domínguez; Encuentro Social, Irheri Karolina Garduño Díaz y por 
Vía Radical, es Miguel Ángel Aniceto Campos. 
 
 Sean todos bienvenidos. 
 
 Me permito dar lectura a los municipios de los que nos ocuparemos en esta Mesa 
número tres. 
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  Son 44, Xalatlaco, son el número 95 Tepetlixpa, número 43 Ixtlahuaca, número 94 
Tepetlaoxtoc, 118 Zacualpan,  17 Ayapango, 112 Villa de Allende, ocho Amatepec, 66 
Otumba y 48 Jiquipilco. 
 
 La insaculación la haremos en el orden que hemos mencionado a los municipios. Se 
irán incorporando las esferas de acuerdo con el número que tenemos integrado de cada uno 
de los municipios tratándose del género mujer, porque en el género hombre es idéntico el 
número en los primeros municipios de ocho, salvo el último que corresponde a nueve 
integrantes de expedientes que tenemos registrados. 
 
 Para el caso de Jiquipilco, instalaremos todas las esferas que se hayan ingresado en la 
tómbola para proceder al número necesitado que es de ocho. 
  
 Damos inicio, Notaria, si no tienen inconveniente, con el primer municipio que es 
Xalatlaco, con un número total de 12 expedientes registrados. 
 
 Pongo a su vista las tómbolas que se encuentran vacías, hay una para género mujer, 
hay una para género hombre. 
 
 En la otra tabla tenemos el número total de expedientes registrados, en un número 
consecutivo el número total de 18 esferas. Y en el caso de hombres tenemos un número total 
de nueve esferas. 
 
 Si no tienen inconveniente, iniciaríamos. 
 
 Se encuentran vacías las tómbolas, se encuentra también vacía la aplicación de 
informática, no hay ningún dato cargado, conforme se vayan obteniendo las esferas se irán 
cargando en el sistema los nombres de las personas. 
 
 Solicito al operador del equipo de tómbola incorpore las esferas necesarias para esta 
primera insaculación, que es un número total de 12 expedientes. 
 
 Cerramos bien nuestra tómbola. 
 
 Iniciamos la insaculación para el cargo de Consejera Propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cinco corresponde a De la O 
Bracamonte Martha, que es insaculada como Propietaria número uno para el Municipio en 
comento. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Se ha obtenido la esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Angel, la esfera numero nueve 
corresponde a Guzmán Lara Adriana Fany. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
Cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Obteniendo la esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera siete corresponde a Gómez 
Vega Aída. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejera Suplente número uno. 
 
 Obteniendo la esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número tres corresponde a Castro 
Salinas Verónica. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
Cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
  Obteniendo la esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cuatro corresponde a Cuevas 
Navarrete Guadalupe. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejera Suplente número tres. Genero mujeres. 
 
 Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 12 corresponde a Noria Vilchis 
Leticia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para el cargo de Consejeras Propietarias y Suplentes para este Municipio número 44 Xalatlaco. 
 
Continuamos, Notaria, si me lo permite, con la insaculación para el cargo de Consejeros 
Propietarios y Suplentes para este mismo Municipio. 
 
 Incorporamos un número total de ocho esferas que corresponden al número total de 
expedientes que tenemos registrados para este municipio. 
 
 Iniciamos con la insaculación para el cargo de Consejero Propietario número cuatro. 
 
 Obteniendo la esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera dos corresponde a Dávila 
Ortega Luis Alberto. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
Cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Obteniendo la esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cuatro corresponde 
a González Arias Mauricio. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Obteniendo la esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera siete corresponde a Castro 
Ramírez César David. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejeros Suplentes iniciando con el número cuatro. 
 
 Se ha obtenido la esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Ordóñez Peña Ricardo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Obteniendo la esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número uno corresponde a 
Coroy Fuentes Jaime. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejero Suplente número seis. 
 
 Obteniendo la esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Que corresponde a Garduño Vega 
Oscar. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para este Municipio. 
 

En nuestra pantalla, Notario, aparece desde nuestra aplicación informática el número 
de Consejeras y Consejeros insaculados, solicitando se impriman dos ejemplares, uno de los 
cuales será firmado por los integrantes de esta mesa y dicho lo cual será firmada por el 
Secretario Ejecutivo y una vez que se obtenga ya la firma del Secretario Ejecutivo, se 
entregará una copia a cada uno de ustedes. 
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Pido a la Notaria corrobore si los datos impresos corresponden a nuestra pantalla. 
 

Su firma, por favor, donde usted guste y si quiere precisar con su número de Notaria o 
simple y sencillamente poner notaria para la firma de todos los integrantes de esta mesa. 
 

Y si no tienen inconveniente, en lo que se firma el acta, el impreso, continuaríamos con 
la insaculación para el siguiente municipio. 
 
En primer término, se incorporarán las esferas obtenidas del género. 
 

Por cuestión de orden, vamos a incorporar también las del género hombres. 
 
 Se han incorporado todas las esferas obtenidas. Se encuentra vacía nuestra tabla en 
la cual fueron colocadas y daríamos inicio, si no tienen inconveniente Notaria, a los trabajos 
para la insaculación del Municipio número 96 Tepetlixpa. 
 
 Iniciaríamos con la designación para el cargo de Consejera Propietaria número uno, 
Municipio 95, Tepetlixpa.  
 

Se ha obtenido la esfera número 12. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera 12 corresponde a Vázquez Anzures Maribel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LIC. LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación 
para el cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número seis corresponde a Martínez Torres Rosa María. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
Cargo de Consejera Propietaria número tres.  Se ha obtenido la esfera número 11. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 11 corresponde a Vázquez Ortega Rocío. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Suplente número uno, Municipio 95, Tepetlixpa.  

 
Se ha obtenido número tres. 
 

JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número tres corresponde a Lima Mejía Rarquel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. Se ha obtenido la esfera número cinco. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Ángel, la esfera número 5 corresponde a Martínez 
Gutiérrez Adriana. 
  
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
Cargo de Consejera Suplente número tres.  
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Se ha obtenido la esfera número siete. 

 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número siete corresponde a Meléndez 
Rodríguez Jesica Adriana. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Hemos concluido la insaculación para el 
cargo de Consejeras, Propietarias y Suplentes, género mujer. 
 

Continuamos para la designación del cargo de Consejeros Propietarios, iniciando con 
el número cuatro.  Se ha obtenido la esfera número ocho. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número ocho corresponde a Sánchez Castillo 
Hugo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejero Propietario número cinco. Municipio 95. Tepetlixpa.  
 

Se ha obtenido la esfera número cuatro. 
  
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cuatro corresponde a Martínez López Carlos 
Alberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
Cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número dos. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Galván Serrano Víctor. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación de 
Consejeros Suplentes, iniciando con el número cuatro. 
 
 Se ha obtenido la esfera número uno. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número uno corresponde a Ávila Martínez Héctor Eliseo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
  
 Se ha obtenido la esfera número cinco. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cinco corresponde a Muñoz Morales 
Juan Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
Cargo de Consejero Suplente número seis. 
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 Esfera número tres. 
 
JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Lara Valladares Felipe. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
apareciendo en nuestra pantalla de la aplicación informática el nombre de las personas 
insaculadas, solicitando se manden dos impresos, uno en poder del operador del equipo de 
cómputo para firma de todos los presentes y otro que conservará la operadora del equipo de 
impresión. 
 
 Se pone a la vista el documento para firma del Notario para previa revisión 
 
 Continuamos, si no tienen inconveniente con los trabajos del siguiente Municipio que 
es el 43, Ixtlahuaca, solicitando en primer término la incorporación nuevamente de las esferas 
obtenidas en el ejercicio anterior. En primer término, las obtenidas  género mujer, solicitando 
la incorporación de una más, el número 13 por corresponder al número de expedientes que 
tenemos registrados para este género. 
 
 Se incorporaron 13 esferas notaria e incorporaríamos también las obtenidas en el 
género hombre, conservando el número de ocho que son las que tenemos registradas para 
este Municipio 43 Ixtlahuaca. 
 
 Se encuentra vacía la aplicación informática, las esferas en la tómbola y daríamos 
inicio a los trabajos de insaculación para este Municipio número 43 Ixtlahuaca. 
 
 Propietaria uno, esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera dos corresponde a Flores 
Becerril Jacqueline. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. Municipio 43 Ixtlahuaca. 
 
 Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Ángel, la esfera 9 corresponde a 
Ramírez Hernández Diana. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número 10. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 10 corresponde a Rangel Cruz 
Gudelia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejeras Suplentes, iniciando con la número uno. 
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 Esfera 11. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera 11 corresponde a Reyes 
Martínez Judith. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 

Esfera número cinco. 
 

OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera cinco corresponde a Gómez 
Rivera Annel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para 
designación del cargo de Consejera Suplente número tres. 
 
 Esfera  número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 6 corresponde a 
Guzmán Suárez Beatriz. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para el cargo de Consejeras Propietarias y Suplentes, iniciando los trabajos para la 
designación del cargo de Consejeros Propietarios y Suplentes, iniciando con el Propietario 
número cuatro. 
 
 Esfera ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número ocho corresponde a 
Sánchez Arias Daniel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número uno corresponde a Albino 
Sámano Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para la 
designación en el cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número dos corresponde a Cruz Piña 
Joel. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejero Suplente número cuatro. 
 
 Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número tres corresponde a de la Cruz 
Matías Eusebio. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Ángel, la esfera número cuatro 
corresponde a García Velázquez Oscar. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número seis. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número seis corresponde a  López 
Navarro Serafín. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
apareciendo en nuestra pantalla de la aplicación informática el nombre de las personas 
insaculadas, solicitando se manden dos impresos, uno en poder del operador del equipo de 
cómputo para firma de todos los presentes y otro que conservará la operadora del equipo de 
impresión de esta Mesa de Trabajo número tres. 
 

Se ha firmado el impreso correspondiente, solicitando la anuencia de todos los 
presentes para dar inicio a la insaculación del siguiente Municipio que es el número 94 
Tepetloxtoc, solicitando en primer término la incorporación de las esferas contenidas en el 
ejercicio anterior, iniciando con las obtenidas en el género mujer, también el número de 13 
por corresponder al número de expedientes que tenemos registrados para este Municipio. 
 

En los mismos términos, la incorporación de las esferas obtenidas, género hombres. 
 
Se han incorporado las esferas, se encuentra vacía la aplicación de informática 

correspondiente a este Municipio número 94 Tepetloxtoc. 
 
Iniciaríamos con los trabajos con la designación para el cargo de Consejera Propietaria 

número uno. 
 
Esfera cinco. 
 

OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cinco corresponde a 
Maldonado Meraz Martha Hortencia. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 12 corresponde a 
Sánchez Ramírez Ofelia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cuatro corresponde 
a Maldonado Sánchez Gabriela. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Suplente número uno. Municipio número 94 Tepetloxtoc. 
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número ocho corresponde a 
Meraz Cruz Ma. Concepción. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número 11. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera 11 corresponde a Sánchez 
Dorantes Rosa María. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número seis corresponde a 
Matías Oble Lidia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejeros Propietarios y Suplentes, iniciando con el número cuatro, género 
hombre. Municipio 94, Tepetloxtoc. 
 
 Esfera número tres. 
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OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número tres corresponde a 
García Flores Samuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera  número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número dos corresponde a 
Celis Vergara Rafael. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cinco corresponde a 
Ledesma Celis Javier. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejeros Suplentes, iniciando con el  número cuatro. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número uno corresponde a 
Almeraya  Blancas Armando. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número seis corresponde a 
Meraz Cruz Alberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejero Suplente número seis, género hombre del Municipio 94 Tepetloxtoc. 
 
 Esfera número siete. 
  
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número siete corresponde a 
Ramírez Flores Francisco Javier. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para este Municipio, apareciendo en nuestra pantalla el nombre de las personas insaculadas 
de acuerdo con nuestra aplicación informática, solicitando se manden dos impresos. 
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 Continuaríamos con los trabajos de insaculación para el siguiente Municipio, que 
corresponde al número 118, Zacualpan. Solicitando la incorporación de las esferas obtenidas, 
iniciando con las del género mujer, también el número de 13 por corresponder al número de 
expedientes que tenemos registrados para este Municipio, incorporando también las 
obtenidas para el género hombre. 
 
 Se han incorporado debidamente las esferas obtenidas en el ejercicio anterior, se 
encuentra vacía la aplicación informática de acuerdo con nuestra pantalla y daríamos inicio 
a los trabajos comenzando por la insaculación para el cargo de Consejera Propietaria número 
uno, Municipio 118, Zacualpan.  
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número ocho corresponde a 
Mejía García Abigail. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 12 corresponde a 
Sotelo Pérez Alma  Doris. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número 10. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 10 corresponde a Pérez Pérez 
Martha. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número uno, género mujer, Municipio 118, Zacualpan. 
 
  Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera siete corresponde a Gutiérrez 
Baz Avelina. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Gómez Gómez Marcela. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cinco corresponde a 
García Bahena María. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número cuatro. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número seis corresponde a 
Pérez Bahena Perfecto Socorro. 
 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejeros Propietarios y suplentes, iniciando con el Propietario número cuatro. 
Municipio 118, Zacualpan. 
 
 Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera tres corresponde a Gama 
Pérez Juan Arturo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera siete corresponde a Pérez 
Bahena Rey Fernando. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a García Bahena Roberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. Municipio 118, Zacualpan. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número uno corresponde a 
Bahena Núñez Rafael. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Concluiríamos con la insaculación para 
el cargo de Consejero Suplente número seis. 
 
 Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera dos corresponde a Contreras 
Bahena Agustín. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que hemos concluido los trabajos 
de insaculación para este Municipio número 118. Zacualpan, apareciendo en nuestra 
pantalla el nombre de las personas insaculadas  solicitando la impresión en dos tantos para 
firma de los integrantes de esta mesa y otro que conservará el equipo de impresión. 
 

Iniciaríamos los trabajos de insaculación para este Municipio siguiente, que es el 17 
Ayapango, que registra un número total de 14 expedientes, por lo que se incorporaría la esfera 
número 14, para contar con el número total de expedientes registrados, además de las 
obtenidas en el ejercicio anterior, así también se incorporarán las esferas que corresponden 
al género hombre, igual también el número de ocho expedientes que tenemos registrados 
para este Municipio numero 17 Ayapango. 
 
 Se encuentra vacía la aplicación de informática, por lo que daríamos inicio a los 
trabajos de insaculación de este Municipio, iniciando con la designación para el cargo de 
Consejera Propietaria número uno. 
 
 Esfera número 13. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 13 corresponde a Solís 
Lozada San Juana. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número 11. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 11 corresponde a 
Romero Soriano Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera cinco corresponde a Gómez 
Martínez María de Lourdes. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número uno.  
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 Esfera número 14. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 14 corresponde a 
Valencia Díaz Jeny. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Escalona Marcelo 
María. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres. 
 
 Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Díaz Rayón Rosa 
Angélica. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Daríamos inicio a la insaculación para el 
cargo de Consejeros Propietarios y Suplentes, iniciando con el número cuatro, género 
hombre. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cuatro corresponde 
a Moysén Castillo Manuel Andrés. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Flores López Marcelino. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera seis corresponde a Ramos 
Sánchez Carlos. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Suplentes, iniciando con la designación del cargo número cuatro, Consejero 
número cuatro  Suplente. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cicno corresponde a 
Palma Rodríguez Iván. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Juárez Rosas Alfredo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número seis, Municipio 17, Ayapango. 
 
 Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número siete corresponde a 
Ramos Escorcia Arturo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para este Municipio, apareciendo en nuestra pantalla el nombre de las personas insaculadas, 
solicitando la impresión en dos tantos para firma de los integrantes de esa mesa y una vez 
hecho lo anterior, mesa de Secretario Ejecutivo. 
  

Continuaríamos con los trabajos de insaculación para el siguiente Municipio, que 
corresponde al número 112, Villa de Allende, con un número total registrado de 16 
expedientes. 

 
Por lo que,  en primer término, incorporaríamos las esferas obtenidas en el anterior 

ejercicio, más el número progresivo 15 y 16, para tener un número total de 16 esferas 
 
Se cierra la tómbola y asimismo, incorporaríamos las esferas obtenidas en el Municipio 

anterior género hombres, el número total de seis esferas. 
 
Igualmente, es un número de ocho expedientes registrados para este Municipio 112, 

Villa de Allende. 
 
Está vacía la aplicación de informática, se han incorporado las esferas en las tómbolas 

y daríamos inicio a los trabajos, iniciando con la designación para el cargo de Consejera 
Propietaria número uno. 

 
  Esfera número 16. 
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OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera 16 corresponde a Vilchis Bernal 
María del Carmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número cinco corresponde a 
Cruz Cruz Domitila. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número uno corresponde a 
Álvarez Ávila Angélica. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación del 
para el cargo de Consejera Suplente número uno. 
 
 Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número tres corresponde a 
Castillo Álvarez Alejandra Nohemí. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número 14. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera 14 corresponde a Segundo 
Lauriano Esmeralda. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres, Municipio 112, Villa de Allende. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Celestino Orozco 
Esthela. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos los trabajos para 
insaculación de Consejeros Propietarios y Suplentes, iniciando con el número cuatro, 
Consejero Propietario número cuatro, Municipio 112, Villa de Allende. 
 
 Esfera número dos. 
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OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número dos corresponde a Calixto 
Irineo Valente. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: El siguiente cargo es Consejero 
Propietario número cinco. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Colín Colín Antonio. El 
cargo es Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera seis corresponde a León Irineo 
José Luis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cuatro. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número uno corresponde a Acevedo 
Agapito Santos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Reyes Flores Miguel 
Ángel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número seis, Municipio 112, Villa de Allende. 
  
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a García García Ceferino 
Everardo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos los insaculación 
para esta mesa correspondiente al Municipio 112, Villa de Allende. 
 
 Está a la vista la aplicación de informática que solicito se manden imprimir por dos 
tantos para revisión y firma de la notaria que nos asiste a este evento, así como de los 
integrantes de esta mesa. 
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 Continuaríamos, si no tienen inconveniente, con los trabajos de insaculación del 
siguiente Municipio que es el número ocho, Amatepec, solicitando la incorporación de las 
esferas obtenidas en el ejercicio anterior, así como de las registradas con los números 17 y 18 
en nuestra tabla correspondiente, por corresponder al número total de expedientes que 
tenemos registrados para este Municipio. 
 
 Se cierra la tómbola y asimismo incorporaremos también las obtenidas en el ejercicio 
anterior, género hombres el cual corresponde al número de ocho que tenemos registrado 
como número de expedientes para este mismo Municipio ocho, Amatepec. 
 
 Iniciaríamos los trabajos para la designación del cargo de Consejera Propietaria 
número uno, género mujer, Municipio ocho, Amatepec. 
 
 Esfera número 13. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número 13 corresponde a 
Rivera Núñez Olitza Paulette. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número 14. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La número 14 corresponde a Rojo 
Jiménez Lorena. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número seis corresponde a 
Domínguez Reyes Alma Rosa. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número uno. 
 
 Esfera número 15. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Salinas Benítez Rubicelia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera  número 12 corresponde a 
Rivera López Ana Patricia. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres, Municipio ocho, Amatepec. 
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Hernández Cruz Ma. del 
Carmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejeros Propietarios y Suplentes, Municipio 8, Amatepec, iniciando con la 
designación para el cargo de Consejero Propietario número cuatro. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Jaimes Cruz Efrén. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la insaculación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera  número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número seis corresponde a Rodríguez 
Plata Manuel Alfonso. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número uno corresponde a 
Avilles Castañeda Arturo Israel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cuatro. 
 
 Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número tres corresponde a Cruz Pérez 
Miguel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco, Municipio ocho, Amatepec. 
 
 Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número siete corresponde a 
Soto Zamora Amador. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero  Suplente número seis. 
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número ocho corresponde a Vergara 
Pérez Bertín. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para este Municipio ocho, Amatepec, apareciendo en nuestra pantalla el nombre de las 
personas insaculadas, solicitando la impresión en dos tantos para firma de los integrantes de 
esa mesa y una vez hecho lo anterior, mesa de Secretario Ejecutivo. 
 
 El siguiente Municipio es Otumba, es el número 66, cuenta igualmente con un número 
total de 18 expedientes registrados, por lo que se incorporarán las esferas obtenidas en el 
ejercicio anterior cerrando la tómbola y asimismo se incorporan las esferas obtenidas para el 
género hombre. 
 
 Iniciamos con el cargo de Consejera Propietaria número uno, Municipio de Otumba 
número 66, género mujer. 
 
 Esfera número 15. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 15 corresponde a Rivas 
Ramos Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número 13. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 13 corresponde a Olvera 
Mendoza Cecilia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número 18. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 18 corresponde a Vicuña 
Ramírez Inés Jeniffer. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número uno. 
 
 Esfera número tres. 
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OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número tres corresponde a Aguilar 
Sandoval Ema Alicia.  
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número 17. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 17 corresponde a Sánchez 
Alonso Xochiquetzal  Anayeli. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres. 
 
 Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera siete corresponde a Corona 
Sauza Diana. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación de 
Consejeros Propietarios y Suplentes correspondientes a este Municipio 66, Otumba, iniciando 
con el cargo de Consejero Propietario número cuatro. 
 
 Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número dos corresponde a Corona 
Sarabia Juan Ramón. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número ocho corresponde a Serna 
Mendoza Alejandro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cinco corresponde a 
Guevara Morales Ernesto. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cuatro. 
 
 Esfera número cuatro. 
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OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Escamilla Pérez Hilario. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Ramírez Aragón Ángel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número seis, Municipio 66, Otumba. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Castillo Martínez Ángel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para este Municipio, apareciendo en nuestra pantalla el nombre de las personas insaculadas, 
solicitando la impresión por duplicado de este documento. 
 
 El siguiente Municipio es el número 48, Jiquipilco. 
 
 Si no tienen inconveniente, iniciaríamos con los trabajos de insaculación de este 
Municipio, como lo mencioné al inicio, este Municipio cuenta para el género mujer con un 
número de ocho expedientes nada más. 
 
  Por lo que habiendo incorporado el número total de esferas serán colocadas en la 
tabla de inicio las mismas en el orden progresivo que tenemos, se extraerán todas las esferas. 
 
 Se encuentran las esferas que hemos utilizado para los ejercicios anteriores, solicitando 
sean incorporadas para el género mujer en número progresivo del uno al ocho, que es el 
número total de expedientes que tenemos registrados para este Municipio que es el número 
48, Jiquipilco. 
 
 Y para el caso del género hombres, se extrajeron las esferas obtenidas en el ejercicio 
anterior y serán incorporadas la totalidad por corresponder al número de expedientes en 
número de nueve que tenemos registrados para este Municipio. 
 
 Daríamos inicio a los trabajos de insaculación iniciando con el cargo de Consejera 
Propietaria número uno. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cinco corresponde a Martínez 
Matías Lizbeth. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número dos. 
 
 Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 7 corresponde a Sánchez 
Pérez Eleanne. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
 Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 2 corresponde a Crescencio 
José Ofelia. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejeras Suplentes, iniciando con el número uno, Municipio 48, Jiquipilco. 
 
 Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Corresponde a Valdés Bautista 
Viridiana. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número dos. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: Ángel, la esfera número  1 corresponde 
a Báez Mejía Maribel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejera Suplente número tres, género mujeres, Municipio 48, Jiquipilco. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número 4 corresponde a García 
Vieyra Graciela. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejeros Propietarios y Suplentes, iniciando con el número cuatro. 
 
 Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: La esfera número nueve corresponde 
a Piedad Sánchez Carlos. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número cinco. 
 
 Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número dos corresponde a Balderas 
Dávila Francisco Roberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Propietario número seis. 
 
 Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número seis corresponde a Hernández 
Olivos José Luis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cuatro. 
 
 Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número uno corresponde a Alcántara 
Palacios Hugo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Continuamos con la designación para el 
cargo de Consejero Suplente número cinco. 
 
 Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cinco corresponde a 
González González Garyel. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Concluiríamos con la designación para 
el cargo de Consejero Suplente número seis, Municipio 48, Jiquipilco. 
 
 Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE C. JOSÉ ÁNGEL DOMÍNGUEZ MENDOZA: El número cuatro corresponde a Del 
Valle Pérez Arturo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRÍQUE FUENTES TAVIRA: Con lo que concluimos la insaculación 
para este Municipio, apareciendo en nuestra pantalla el nombre de las personas insaculadas, 
solicitando la impresión en dos tantos de este documento. 
 
 El documento una vez firmado y revisado por la notaria y todos los integrantes de esta 
mesa, será firmado por el Secretario Ejecutivo, entregadas copias a todos ustedes. 
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 Siendo las 12 horas con 55 minutos del día 14 de noviembre de 2017, hemos concluido 
los trabajos de insaculación de esta Mesa número tres, agradeciendo su apoyo y su 
colaboración. 
 
 Gracias. 

CONCLUSIÓN MESA 3. 
  
 MESA 4 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES DISTRITALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Buenos días. 

 
Damos inicio a las 11:33 en la Mesa 4, al Proceso de Insaculación. Procedemos a dar la 

lista de presentes. 
 
De Personal de Apoyo, en la voz tenemos a Elizabeth Belinda Caballero Cruz. 
 
Operador de Tómbola, Jackeline Gabriela Álvarez Avilés. 
 
Operador de Cómputo, Juan Carlos Vargas Castañeda. 
 
Operador de Impresora, Magda Cuevas Alcántara. 
 
Contamos con la presencia del Notario Público, el licenciado Roberto Sánchez Lira. 
 
Representante del Partido Acción Nacional, Eduardo Arturo Juárez Meza. 
 
Representante del Partido Revolucionario Institucional, Isaac González Rosano. 
 
Representante del Partido de la Revolución Democrática, Oscar Ariel Pérez Cifuentes. 
 
Representante del Partido Verde Ecologista de México, Lino González Ballina. 
 
Representante del Partido del Trabajo, Hilario Agustín Gil Guadarrama. 
 
Representante de Movimiento Ciudadano, Julio Alejandro Añoveros Flores. 
 
Representante de MORENA, Ixtlazihuatl Yolanda Hernández Rosas. 
 
Representante de Nueva Alianza, Gricel Casas Villa. 
 
Representante de Encuentro Social, Javier Marcos Octaviano. 
 
Representante de Encuentro Social, Paula Ruiz González. 
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Representante de Vía Radical, Alán Yair Guadarrama Díaz. 
 
Procedemos al conteo de los municipios. 
 
Contamos con 10 municipios, el primero es de Temascaltepec, municipio 87, contamos 

con nueve mujeres y nueve hombres. 
 
El municipio nueve de Amecameca, municipio, contamos con 10 mujeres y nueve 

hombres. 
 
El municipio 67 de Otzoloapan, 10 mujeres y nueve hombres. 
 
El municipio 115 de Villa Victoria, 10 mujeres y nueve hombres. 
 
El municipio 77 de San Mateo Atenco, 12 mujeres y nueve hombres. 
 
El municipio 79 de Santo Tomás, 12 mujeres y nueve hombres. 
 
El municipio 101 de Tezoyuca, 12 mujeres, nueve hombres. 
 
El municipio 63 de Ocoyoacac, 14 mujeres, nueve hombres. 
 
El municipio 91 de Tenango del Valle, 14 mujeres, nueve hombres. 
 
Y por último, el municipio 96 de Tepotzotlán, 16 mujeres y nueve hombres. 
 
Tenemos enfrente del notario las esferas que se van a introducir en la tómbola, 16 

mujeres, nueve hombres, 16 mujeres y nueve hombres. El cómputo está en blanco igual que 
las tómbolas. 

 
Procedemos con el municipio 87, Temascaltepec, a introducir nueve esferas de mujeres 

para la selección de propietarias. 
 
Número siete, primera propietaria de Temascaltepec, Jaramillo Jaramillo Ana Lilia. 
Número cinco, segunda propietaria de Temascaltepec, Jaramillo Jaramillo Angélica. 
 
Número dos, tercera propietaria, Carbajal Arellano Lissette. 
 
Procedemos a sacar las tres suplentes mujeres del municipio de Temascaltepec. 
 
Número tres, primer suplente, Garduño Rincón Gabriela. 
 
Número cuatro, segunda suplente, Jaimes Posadas Andrea Yeczul. 
 
Número nueve, tercer suplente, Ramírez Almazán Alma Angélica. 
 
Procedemos a introducir las esferas para seleccionar a los propietarios hombres del 

municipio de Temascaltepec, son nueve esferas. 
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Primer propietario hombre, Mejía Gómez Manuel. 
Segundo propietario, Jaramillo Vera Gaspar. 
 
Tercer propietario, López Catrón Carlos Amado. 
 
Procedemos a los tres suplentes. 
 
Primer suplente, Montes Arriaga Eduardo Jaime. 
 
Segundo suplente, Arellano Carmona Fidel. 
 
Tercer suplente, Maimes Villalva Emmanuelle. 
 
Están las tres propietarias mujeres, tres propietarias suplentes, tres propietarios hombres, 

tres propietarios hombres suplentes. 
 
Procedemos a sacar las esferas de las tómbolas para seguir con el siguiente municipio. 
 
Del municipio nueve de Amecameca son 10 mujeres. Procedemos a la selección de 

las tres propietarias mujeres. 
 
Primera propietaria, Córdova Rosales María Alejandra. 
 
Segunda propietaria, Galicia Sandoval Nadia Jazmín. 
 
Tercera propietaria, Ávila Castillo Nelly. 
 
Procedemos a las tres suplentes. 
 
Primer suplente, Aguilar González Alicia. 
 
Segunda suplente, Galván Valadez Patricia Carolina. 
 
Tercer suplente, Coronado Castillo María Luisa. 
 
Introducimos las esferas para seleccionar los propietarios y suplentes hombres. 
 
Primer propietario, Barrera Milla Netfali Jorge Armando. 
 
Segundo propietario, Galindo Galindo Mario Ascención. 
 
Tercer propietario, Galván Castillo David. 
 
Procedemos con los suplentes. 
 
Primer suplente, Pérez Palacios Efraín. 
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Segundo suplente, Bautista Plazas Roberto. 
 
Tercer suplente, López Reyes Tomás Galileo. 
 
Se imprime el acta de los seleccionados del municipio de Amecameca. 
 
Se procede a la firma del acta. 
 
Procedemos al municipio 67 de Otzoloapan, 10 mujeres y nueve hombres. 
 
Procedemos a introducir las 10 esferas para la selección de mujeres propietarias y 

suplentes. 
 
Primera propietaria, Aguilar Rebollar Margarita. 
 
Segunda propietaria, Benítez Miralrio Ofelia. 
 
Tercera propietaria, Rebollar Ruiz Maricela. 
 
Procedemos a las tres suplentes. 
 
Primer suplente, Mendoza Bermeo Hilda. 
 
Segundo suplente, Rodríguez Osorio María Magdalena. 
 
Tercer suplente, Díaz Jaramillo María del Rosario. 
 
Procedemos a introducir las esferas para la selección de hombres suplentes y 

propietarios. 
 
Primer propietario, Bermeo Ruiz Oliverio. 
 
Segundo propietario, Mendoza Acevedo Alfonso. 
 
Tercer propietario, Díaz Villafaña Ricardo. 
 
Procedemos a los tres suplentes. 
 
Primer suplente, Ruiz Vargas Daniel. 
 
Segundo suplente, Ávila Rebollar José Luis. 
 
Tercer suplente, Loza Villafaña Javier. 
 
Concluimos con la selección del municipio de Otzoloapan. 
 
Procedemos a la impresión del acta. 
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Procedemos a la firma del acta del municipio de Otzoloapan. 
 
Procedemos con el siguiente municipio, municipio 115 de Villa Victoria. 
 
Procedemos al municipio 115 de Villa Victoria.  
 
Introducimos a la tómbola 10 esferas de mujeres para seleccionar las propietarias y 

suplentes. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Cinco, propietario uno. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario uno, Rangel 
Martínez Janeth. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Seis. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario dos, Reyes 
Cárdenas Belinda Jacqueline. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres Marínez Dionicio 
Adalith. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la selección de 
suplentes mujeres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Suplente uno, la número dos. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Marín del Ángel 
Nancy Guadalupe. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la selección del 
suplente dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Cuatro. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente dos, Martínez Dionicio 
Matilde. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Uno. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, González Benítez 
Rafaela. 
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PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a introducir las 
esferas para la selección de hombres suplentes y propietarios del municipio de Villa Victoria. 

 
Propietario uno. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a bolita cuatro. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Juan 
Carmona Jorge Armando. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la bolita 
número nueve. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, Segundo 
Mondragón Alejandro. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario tres. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Segundo Mondragón 
Alejandro, ¿el dos? Es que es el cinco, sería el cinco, es que es el propietario cinco el dos de 
hombre. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la bolita 
número siete. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, Salgado 
Salgado Ignacio. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a los suplentes. 

 
Suplente cuatro. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la bolita uno. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Chávez 
Valdez Ignacio. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la bolita 
número dos. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: García Vilchis Jesús, suplente 
cinco. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente seis. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la bolita 
número cinco. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, López Arriaga 
Tomás. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Proceden a la impresión del acta. 
Procedemos a la firma del acta  

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos con el municipio 77 
de San Mateo Atenco, para la selección de propietarios y suplentes mujeres y hombres, 
introducimos las esferas en la tómbola de mujeres, 12 mujeres. 
 

Procedemos a seleccionar a la propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la bolita 
número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria uno, Gaspar 
Cervantes Esthela. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cinco. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria dos, Mejía López 
María de los Ángeles. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número nueve. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria tres, Silva Martínez 
Verónica. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a las tres suplentes. 
Suplente uno. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: 11. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Sostenes 
González Sara. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Sostenes González Sara. 

 
Suplente dos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: López Benítez Lucero. 
 

PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, Ramírez Serrano 
Andrea. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a introducir las 
esferas para la selección de propietarios y suplentes hombres.  

 
Propietario cuatro. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Mazy de 
León Carlos Héctor. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número siete. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, Núñez 
Álvarez Erick Benjamín. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número nueve. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, Segura León 
Fermín. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a los tres suplentes. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Jardón 
Valencia Octavio. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número uno. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cinco, Álvarez Zetina 
Jorge. 
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PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO: Suplente seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, Hernández 
Ramírez Arturo. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la impresión del 
acta. Procedemos a la firma del acta. 

 
Procedemos con el municipio 79 de Santo Tomás. 
 
Introducimos 12 esferas a la tómbola para la selección de mujeres propietarias y 

suplentes. 
 
Propietaria uno. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número nueve. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria uno, Nolasco Tinoco 
Lidia. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria dos, Cruz Jaimes 
María del Socorro. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 10. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria tres, Ortega Robles 
María de Lourdes. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos con las tres suplentes. 
  

Suplente Uno. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Garfias Ortega 
Ma del Carmen. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Garfias Ortega Ma del Carmen, 
suplente uno. 
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Suplente dos. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 12. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente dos, Salazar Esquivel 
Consuelo. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número uno. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, Bañuelos 
Peñaloza Guadalupe Yesenia. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Introducimos las esferas a la 
tómbola para seleccionar propietarios y suplentes hombres. 

 
Primer propietario cuatro. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Corresponde a la esfera 
número seis. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Hernández 
Paniagua Ali Omar. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cinco. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, Gómez 
Caballero Gerardo. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, Calvario 
Ortega Nicolás Fernando. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a suplentes.  

 
Suplente cuatro. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Carmona 
Pelayo Leonardo. 
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PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número uno. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cinco, Bárcenas Zarco 
Javier. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número siete. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, Limas Garfias 
Iván. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la impresión del 
acta. Procedemos a la firma del acta. 

 
Procedemos con el municipio 101 de Tezoyuca.  
 
Introducimos 12 esferas de mujeres para la selección de suplentes y propietarios. 
 
Primer propietaria. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria uno, Hernández 
Sánchez Janette. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria dos, Guzmán 
Nolazco Lucía. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número ocho. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria tres, Ramos 
Pacheco Lorena. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos con las tres suplentes. 

 
Suplente uno. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 11. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Valencia 
Valencia Rosalina. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 10. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente dos, Romero Benuville 
Jeannette. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, Jiménez Moreno 
María del Carmen. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a introducir las nueve 
esferas para la selección de suplentes y propietarios hombres. 

 
Propietario cuatro. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número ocho. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Palomo 
Vargas Fausto. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, González 
Vera Isaías. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, Jiménez Castillo 
David. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a los suplentes.  
 

Suplente cuatro. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cinco. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Martínez 
González Silvestre. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cinco, Martínez Flores 
José Ignacio. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, Gochicoa 
Cervera David. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la impresión del 
acta. Procedemos a la firma del acta. 

 
Procedemos con el municipio 63 de Ocoyoacac, introducimos 14 esferas para 

seleccionar propietarias y suplentes mujeres. 
 
Propietario uno. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 12. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria uno, Peña Salgado 
Mireya. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 13. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria dos, Zavala Salinas 
Mireya del Carmen. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número siete. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria tres, Irala Molina 
Imelda. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos con las tres suplentes. 
 

Suplente uno. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 10. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Mancera Reyes 
María Dolores. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente dos, Díaz Peña Juana. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número uno. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, Carrillo Montes 
María del Pilar, suplente tres. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a introducir nueve 
esferas para seleccionar suplentes y propietarios hombres. 

 
Procedemos propietario cuatro, hombres. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número nueve. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Zúñiga 
Vargas Arturo. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número ocho. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, Vázquez 
Garrido Fidel. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, Eleno Cuellar 
Evaristo Hugo. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a los tres suplentes. 
 
 Suplente cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cinco. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Torres Bastida 
Francisco. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cinco, Peña Ventura 
Mario Alejandro. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente seis. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, Torres Barajas 
Julio César. 

 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la impresión del 
acta. Procedemos a la firma del acta. 
 

Procedemos con el municipio 91 de Tenango del Valle. 
 
 Introducimos 14 esferas para la selección de suplentes y propietarias mujeres. 

 
Propietaria uno. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria uno, Chávez Flores 
Yesnia Nora. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria dos, Lampón 
Tellechea María Concepción. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria tres, Ortiz Vázquez 
Tania Lucía. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a las tres suplentes. 
 

Suplente uno. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Morales Maciel 
Tamara. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente dos, Martínez 
Ceballos Raquel. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, Landeros Romero 
Margarita. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a introducir nueve 
esferas para la selección de suplentes y propietarios hombres. 
 

Propietario cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Mejía 
Esquivel Jonathan. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, Maya 
Miranda Marco Antonio. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, Flores Carbajal 
Arturo. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a los tres suplentes.  
 

Suplente cuatro. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Hernández 
Guzmán César Elpidio. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cinco, Siles Estrada 
Mario. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, Gómez Rogel 
Daniel. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la impresión del 
acta. Procedemos a la firma del acta. 
 

Procedemos con el municipio 96 de Tepotzotlán, introducimos 16 esferas para la 
selección de propietarios y suplentes mujeres. 
 

Propietaria uno. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria uno, González 
Rodríguez Ana Gabriela. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria dos, Orozco 
Orvañados Magdalena Sofía. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietaria tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietaria tres, Pech Catzim 
Marleni Guadalupe. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a las tres suplentes. 
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 Suplente uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente uno, Rosas Reyes 
Guadalupe Victoria. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente dos, Rueda Limas 
Irma. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente tres, García Noriega 
María Antonieta. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a introducir nueve 
esferas para la selección de propietarios y suplentes hombres. 
 

Propietario cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cuatro, Vega 
Carreón Miguel Isaac. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario cinco, Torres Noyola 
Arturo. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Propietario seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Propietario seis, López 
Mendoza Mario Alberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a los tres suplentes.  
 

Suplente cuatro. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cuatro, Carreón 
Matuz Julio César. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente cinco, Carreón 
Espinoza Juan José. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Suplente seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, JACKELINE GABRIELA ÁLVAREZ AVILÉS: Esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Suplente seis, Azcue Lavalle 
Oscar Joaquín. 
 
PERSONAL DE APOYO, ELIZABETH BELINDA CABALLERO CRUZ: Procedemos a la impresión del 
acta. Procedemos a la firma del acta. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JUAN CARLOS VARGAS CASTAÑEDA: Gracias. 
 

CONCLUSIÓN MESA 4. 
 

MESA 05 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES DISTRITALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Buenos días, vamos a 
comenzar.  

 
Mi nombre es Cecilia Sarmiento, soy personal de Secretaría Ejecutiva de Apoyo de la 

mesa.  
 
Vamos a pasar lista. 
 
Operador de tómbola Abril Quetzal. (Presente) 
 
Operador de cómputo Marco Antonio Gallegos. (Presente) 
 
Operador de impresora María del Carmen Mendoza. (Presente) 
 
Notario Licenciada Rosa María Montiel. (Presente) 
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Representante del Partido Acción Nacional, Ricardo Gudiño Morales. (Presente) 
 
Representante del Partido Revolucionario Institucional, Magdalena Díaz Cerón. 

(Presente) 
 
Representante del Partido de la Revolución Democrática, Monserrat Alcantar Blancas. 
 
Representante del Partido Verde Ecologista de México, María del Pilar Gutiérrez.  
 
Representante de Movimiento Ciudadano, Eliza LIzette Alviso.  
 
Representante de MORENA, Erasmo Escamilla Robles.  
 
Representante de Nueva Alianza, Norma Lidia Nova.  
 
Representante de Encuentro Social Jesús Enrique Flores.  
 
Representante de Vía Radical, María de los Ángeles Barraza. 
 
¿Quiénes quedarían en lugar de Encuentro Social? ¿Cuál es su nombre? Diana Laura.  
 
¿De Movimiento Ciudadano? ¿Movimiento Ciudadano no tiene representante?  
 
¿Y del Partido del Trabajo? Ricardo.  
 
Ahora sí daremos inicio a la insaculación, empezaremos.  
 
El orden que seguiremos es en primer lugar el municipio 81 Sultepec, 75 San Felipe del 

Progreso, 78 San Simón de Guerrero, 21 Coatepec Harinas, 11 Atenco, 121 Zumpango, 29 
Chiautla, 14 Atlacomulco, 24 Cuautitlán y 71 La Paz.  

 
Es el orden que seguiremos en la insaculación.  
 
Comenzaremos con la insaculación de mujeres de las consejeras, agregaremos las 

pelotitas a las tómbolas.  
 
Se ingresan 18 pelotitas en la de mujeres y nueve en la de hombres.  
 
El primer número es el siete.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 10081009A, nombre González Benítez Saury Fabiola, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos, con el número 
13.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Insaculado 13, registro 
46081056, nombre Ocampo Ocampo Brenda, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número cuatro, registro 
10081019A, nombre Cortez Gaspar Graciela, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 11.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Registro 10081010A, nombre 
Macedo Tovar María del Carmen, suplente uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El número siguiente es el 16.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número 16, registro 
09081079, nombre Tinoco González Darinka Jocelyn, cargo suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número seis, registro 
09081021, nombre García Ramírez Candelaria, suplente tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos con la tómbola 
de hombres.  

 
El primer número es el tres.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 10081004A, nombre Campuzano Carbajal Sergio, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Insaculado número seis, 
registro 10081002A, nombre Hernández Roque Eleucadio, cargo propietario cinco.  

  
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 09081020, nombre Cruz Jaimes Arturo Maximino, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
nueve.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 46081111, nombre Trujillo Hernández Antonio, suplente cuatro.  
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PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 10081017A, nombre Álvarez Hernández Mauricio Baltazar, suplente cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último de la tómbola de 
hombres es el número siete.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 09081108, nombre Martínez Flores Francisco, suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Procedemos a imprimir el acta, 
la lista de los consejeros que han sido seleccionados.  

 
Procedemos con el siguiente municipio, que es San Felipe del Progreso, a ingresar las 

pelotitas de las mujeres.  
 
Empezamos con la insaculación de las mujeres consejeras.  
 
Nos acaban de informar que una persona de este municipio de San Felipe del Progreso 

declinó y mandan el oficio, es David Reyes Sánchez, con número de control 15075026.  
 
En caso de que saliera se vuelve hacer la insaculación.  
 
Proseguimos.  
 
El primer número es el seis.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 17075007A, nombre González Ventura Nidia Carolina, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 15075064, nombre Esquivel Alavez Lilia, propietaria dos. 

  
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 15075050, nombre García Venegas María Antonieta, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el ocho.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado ocho, 
registro 17075009A, nombre Posadas Mateos Isabel, suplente uno.  
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PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
nueve.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 15075041, nombre Romero Miranda Fabiola, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último de Consejeras, el uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 15075008, nombre Colín Montaño Karina, suplente tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos con la tómbola 
de hombres.  

 
El primer número es el tres.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
número de registro 15075015, nombre Faustino López Jorge, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 10.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 10, 
registro 15075032, nombre Saldaña Garnica Óscar Hugo, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 15075001, nombre González Rivera Wilfredo, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 15075010, nombre De Jesús Salazar Vicente, suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número el siete.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
número de control de registro 15075054, nombre Hernández Castro Jaime, suplente cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último número de la tómbola 
de los hombres el cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 15075061, nombre García Martiñón Juna José, cargo suplente seis.  

  
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Procedemos a la impresión.  
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Continuamos con el siguiente municipio, el 78 San Simón de Guerrero, se ingresan 11 
pelotitas de mujeres y 10 de hombres.  

 
La primera es el número ocho.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado ocho, 
control de registro 09078067, nombre Ramírez Mora Mireya, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número, es el 10.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 10, 
registro 09078034, nombre Ramírez Mora Dalia Edith, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 11.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 11, 
registro 09078055, nombre Rojas Barrueta Virginia, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 35078014A, nombre Jaimes Flores Maura, suplente uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 09078031, nombre Maya Ramírez Julia, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último número el cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 09078007, nombre Maruri Colín Edith, suplente tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos con la tómbola 
de consejeros hombres.  

 
El primer número es el nueve.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 09078024, nombre Martínez Reyes Humberto, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 35078001A, nombre García Carrasco Jesús, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el cinco.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 09078136, nombre García Cruz Sergio Lino, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 09078162, nombre Cruz Flores Rubén, suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número ocho. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado ocho, 
registro 09078002, nombre Jaimes Corona Ariel, suplente cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último es el 10.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 10, 
registro 09078029, nombre Ramírez Rosas Roberto, suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Procedemos a imprimir la lista. 

 
Continuamos, el siguiente municipio es el 21 Coatepec Harinas, 12 esferas de mujeres y 

10 en la tómbola de consejeros.  
 
Comenzamos con las consejeras.  
 
El primer número el uno.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 07021003A, nombre Beltrán López Teresa del Carmen, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número, el número 
dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 07021004A, nombre Bobadilla Segura María Margarita, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número el siete.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 07021088, nombre Pérez Flores Ma. Leticia, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 07021012A, nombre Cuevas Gutiérrez María del Rayo, suplente uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número cuatro.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 07021242, nombre Contreras González Beatriz, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último número de consejeras 
es el 12.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 12, 
registro 46021179, nombre Valdéz Nava Claudia, suplente tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos con la tómbola 
de consejeros.  

 
El primer número es el nueve.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 07021006A, nombre Santiago Vázquez Omar Ulises, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 07021011A, nombre Gómez Galindo Juan Carlos, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 07021013A, nombre Lagunas Mejía Javier, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 07021025A, nombre Aguirre Garduño Gerardo, suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 07021017A, nombre Ahumada Santiago Miguel Ángel, suplente cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 07021016A, nombre Escobar Bastida Jorge, suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos a la impresión de 
la lista.  

 
Continuamos con el siguiente municipio, que es el 11, Atenco.  
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Ya ingresamos en la tómbola de las mujeres 14 esferas y en la tómbola de los hombres 
10 esferas.  

 
Comenzamos con las consejeras.  
 
El primer número es el 14.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 14, 
número de control de registro 23011058, nombre Viveros del Valle Verónica, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
nueve.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 23011016, nombre Popoca Flores Martha, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 23011119, nombre Escobar Orranti Marisol, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el siete.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 23011091, nombre Ortega González Elizabeth, suplente uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 23011025, nombre Cornelio Hernández Ma. Catalina, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 23011032, nombre Herrera Oronzor Érika Keren, suplente tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuaremos con la 
tómbola de los hombres consejeros.  

 
El primer número es el cuatro.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 23011024, nombre Hernández Ramírez Regino, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el dos.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 23011158, nombre Conde de la Rosa Juan Carlos, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 23011101, nombre García Vázquez Andrés Alejandro, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 23011088, nombre Atlitec García Raúl Samuel, suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número 
nueve.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 23011122, nombre Pineda García Gregorio, suplente cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último, el número ocho.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado ocho, 
registro 23011077, nombre Picazo Vaquero Francisco Encarnación, suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos con la impresión 
de la lista. 
  

Continuamos. El siguiente municipio es el 121, Zumpango. Ingresamos en la tómbola de 
las mujeres 17 esferas y en la de los hombres 10 esferas. 

 
En primer lugar, las consejeras. 
 
El número tres. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 20121050, nombre Ávila Cárdenas Celia Ángela, propietaria uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 20121038, nombre Díaz López Reyna, propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número, el cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 20121056, nombre Barrera Escalona Rosa María, propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número, el 14. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 14, 
número de control de registro 20121023, nombre Salazar Bureos Rosa María, suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número, el 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 12, 
registro 20121090, nombre Ramírez Escobar Marisol, suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último es el dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 20121104, nombre Ávila Álvarez María Julia, suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos con la tómbola 
de consejeros. 
 
El primero es el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 20121103, nombre Ávila Álvarez José Luis, propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 20121001, nombre Oaxaca Hernández Juan Roberto, propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número dos, registro 
20121106, nombre Delgado Estrada José Juan, propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 20121011, nombre Monroy Vicenteño Bernabé José Luis, suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente número es el 
cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 20121101, nombre Godínez García Gustavo, cargo suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último, es el número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 20121067, nombre Ramírez Rojas Alejandro, suplente seis. 
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PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos a la impresión de 
la lista. 
 
 Continuamos, el siguiente municipio es el 29, Chiautla. En la tómbola de mujeres 
ingresamos 15 esferas y en la de hombres 11. 
 
 Comenzaremos con las consejeras, el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 39029008, nombre Bojorges Soberanes Yoana Isabel, propietaria uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 14, 
registro 39029054, nombre Texocotitla Lira Victoria Adriana, propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es el número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 11, 
registro 39029071, nombre Sánchez Maldonado Maribel, propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguientes es la esfera 
número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 15, 
registro 39029135, nombre Yescas Alvarado Vianett Fabiola, suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera es la 
número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 39029133, nombre García Pacheco Sandra, suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último es el número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 39029006, nombre López Herrera Lucila, suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuaremos con la 
tómbola de consejeros. 
 
La primera esfera, el número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 39029122, nombre Magos Balderas René, propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
cinco. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 39029090, nombre Gómez Ramos Jaime, propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente es la esfera cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 39029234, nombre De la Cruz Herrera Osvaldo de Jesús, propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 11, 
registro 39029170, nombre Mestre Haro Eliseo Alfredo, suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera la número 
seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 39029136, nombre Ireta Ponce José, suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La última esfera, la número 
tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 39029017, nombre Castañeda Consuelos Álvaro Benjamín, suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos con la impresión 
de la lista. 
 

Continuamos, el siguiente municipio es el número 14, Atlacomulco. Ingresamos en la 
tómbola 18 esferas para consejeras y 11 esferas para consejeros, comenzaremos por las 
consejeras. 

 
La primera esfera es la número siete. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 13014078, nombre Jasso Cruz Carmen, propietaria uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 13014012, nombre García González Teresa, propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera la número 
cinco. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 13014088, nombre Hernández Esquivel Roxana, propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente, el número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 17, 
registro 130114081, Santos Cárdenas Verónica, suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente, la esfera número 
12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 12, 
registro 13014111, nombre Mejía Yáñez Lizbeth, suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último, la esfera número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 15, 
registro 13014130, nombre Núñez Trejo Jazmín Ignacia, suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos con la tómbola 
de consejeros. 
 
 El primero es el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 13014007, nombre García Velázquez Manolo, propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente, el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado uno, 
registro 13014104, nombre Amado Casiano Carlos, propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente, el número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 11, 
registro 13014016, nombre Soto Bravo Jesús, propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El siguiente, el número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 13014042, nombre Hernández Fabela Bartolo, suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 10, 
registro 13014150, nombre Rodríguez Espinoza José Luis Alejo, suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: El último, el ocho. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado ocho, 
registro 13014028, nombre Marcelo Cruz Alejandro, suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos con la impresión 
de la lista. 
 
 Continuamos con el municipio número 24, Cuautitlán, en la tómbola de consejeras 
ingresamos 18 esferas, y en la de hombres 11 esferas. 
 
Para consejera la esfera número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número de insaculado uno, 
registro 19024102, nombre Buenfil García Alejandra, propietaria uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 10, 
registro 19024010, nombre Lozano Hermocillo Norma Alicia, propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 19024021, nombre Castelán Miranda Micaela, propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera número 
dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 19024086, nombre Carmona Arroyo Catalina, suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera la número 
13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 13, 
registro 19024032, nombre Morlán Salazar Noemí, suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 11, 
registro 19024004, nombre Lozano López Elizabeth, suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuamos con la tómbola 
de consejeros. 
 

La primera esfera, la número siete. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado siete, 
registro 19024041, nombre Miranda Rodríguez Miguel Ángel, propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número de insaculado 11, 
registro 19024084, nombre Saucedo Flores Marco Antonio, cargo propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, número 
cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 19024039, nombre González Guillén Gerardo Arturo, propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera la número 
tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 19024054, nombre Carranza Ávila Juan, suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera la número 
seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado seis, 
registro 19024044, nombre González González Ramón, suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Cecilia, la última esfera, la 
número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 19024080, nombre Bata Malbaes Gonzalo, suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Proseguimos con la impresión 
de la lista. 
 

Continuamos con el último municipio, 71 La Paz, en la tómbola de mujeres están 18 
esferas, y en la tómbola de hombres 11 esferas. 
 
 Primero sortearemos para consejeras. La esfera número uno es el 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 12, 
registro 31071074, nombre Menchaca Carrisoza Catalina, propietaria uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
uno. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado el uno, 
registro 31071076, Álvarez Peña Esmeralda, propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado nueve, 
registro 31071008, nombre León León Roxana, propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 15, 
registro 31071029, nombre Ornelas Vázquez Saraí Carolina, suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 31071010, nombre Frairé Cruz María Guadalupe, suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente es el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 31071075, nombre Cuenca López Cecilia, suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Continuaremos con la 
tómbola de consejeros. 
 
 La primera esfera, ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado ocho, 
control de registro 31071005, nombre Neyra Méndez Javier, propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado tres, 
registro 31071012, nombre Arias González Enedino, propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado dos, 
registro 31071007, nombre Alverdi Granados Martín, propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cinco, 
registro 31071071, nombre Flores Montes Martín, suplente cuatro. 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

120 
 

 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La siguiente esfera, la número 
11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado 11, 
registro 31071009, nombre Villegas Ramírez Marcos Federico, suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: La última esfera a consejeros, 
el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MARCO ANTONIO GALLEGOS SÁNCHEZ: Número insaculado cuatro, 
registro 31071087, nombre Díaz Ruiz Serafín Rubén, cargo suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CECILIA GLORIA SARMIENTO RODRÍGUEZ: Procedemos a la impresión de 
la lista. 
 

Estábamos esperando que dieran las copias. Con la última lista que se les entregue se 
da por terminado el proceso de insaculación siendo las 12:54.  
 

Sería todo. 
CONCLUSIÓN MESA 5. 

 
MESA 6 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, vamos a dar pie, a iniciar 
la actividad de la insaculación de los consejeros municipales, ¿sí?, tenemos la presencia de: 
 
Notario Público, Licenciado Rogelio Ismael Velasco González (Presente). 
 
Maleni Marlen Díaz Basurto, Dirección de Organización (Presente). 
 
Juan Román Mejía Martínez, Dirección de Organización (Presente). 
 
Lic. Anabey Lara Sainz, Operadora de Tómbola (Presente). 
 
Por parte de los partidos políticos, contamos con: 
 
Lic. Sergio Rosalio Romero Serrano, Representante del Partido Acción Nacional (Presente). 
 
José Quiñones Vázquez, Representante del Partido Revolucionario Institucional, (Presente). 
 
Claudia Ramírez Rodríguez, Representante del Partido de la Revolución Democrática 
(Ausente). 
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Miguel Calderón Mejía, Representante del Partido Verde Ecologista de México (Presente). 
 
Adolfo González, Representante del Partido del Trabajo (Presente). 
 
Daniela Popoca Rivera, Representante del Partido Movimiento Ciudadano (Presente). 
 
Javier Mendoza Bobadilla, Representante del Partido MORENA (Presente). 
 
Wilbert Saúl Cervantes Gómez, Representante del Partido Nueva Alianza (Presente). 
 
Juan Manuel Moreno Solano, Representante del Partido Encuentro Social (Presente). 
 
Lidia Celia Alanís Medrano, Representante del Partido Local Vía Radical (Presente). 
 

Bueno, muy bien, siendo las 11:35 iniciaremos con el procedimiento, en este caso, nos 
corresponde los municipios de Tianguistenco, Morelos, Acambay, Tlatlaya, Amanalco, 
Xonacatlán, Lerma, Villa del Carbón, Aculco y Atizapán de Zaragoza. 

 
Entonces quiero pedirles antes que todo que, si alguien quiere hacer el uso de la voz, 

por favor, antes, dice su nombre para que, como todo esto va quedando en la versión 
estenográfica, es importante que identifiquemos quién está haciendo el uso de la palaba, yo 
lo haré igual cada vez que hable y los compañeros de la misma manera. 

 
Y el mecanismo es primero vamos a verificar señor Notario, que la pantalla esté vacía, 

¿sí?, que las urnas de las mujeres, bueno, las tómbolas también no tengan ninguna bolita, ¿sí? 
Igual para el caso de la tómbola de los hombres, las bases de las esferas aquí están la 
totalidad, que, para el caso de Tianguistenco, que es el primer municipio que vamos a 
insacular, serían 18 mujeres y 11 hombres. 

 
Entonces, podemos iniciar colocando las esferas en las tómbolas. 
 
Sí, son 18 mujeres y 11 hombres. 
 
Entonces en un primer momento vamos a hacer la insaculación de las seis mujeres, tres 

propietarias y tres suplentes y concluyendo esto, proseguimos con la urna de los varones. 
 
Muy bien. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 16. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 16 es Rosas Gutiérrez 
Patricia. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 16, Propietaria uno, Rosas 
Gutiérrez Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, continuamos con el 
procedimiento. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La Consejera Propietaria número 
dos sería De la Torre Armas Elizabeth. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Propietaria dos De la 
Torre Armas Elizabeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cuatro es Díaz Ortega 
Ana Cristina y le correspondería el cargo de Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Propietaria tres, Díaz 
Ortega Ana Cristina. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento, para esto ya le corresponderían las consejeras suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número 17 
corresponde a Trejo Osorio Eréndira y sería el Consejera Suplente Número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 17, Suplente número uno, 
Trejo Osorio Eréndira. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cinco corresponde a 
García Gutiérrez Ma. Luisa y sería la Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Suplente dos, García 
Gutiérrez Ma. Luisa. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, continuamos con el 
procedimiento para insacular al Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número uno corresponde a 
Aguilar Hernández Rosa María y sería la Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Suplente tres, Aguilar 
Hernández Rosa María. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, entonces concluimos 
con la insaculación de las consejeras mujeres e iniciaríamos con la insaculación de los 
consejeros varones que son 11. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 11 le corresponde a 
Torres Zeta Rafael y sería el Consejero Propietario Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 11, propietario número 
cuatro, Torres Zeta Rafael. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cuatro le corresponde a 
Delgadillo Uvaldo Hugo y sería el Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Propietario cinco, 
Delgadillo Uvaldo Hugo. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos le corresponde a 
Cortez Abasolo Leonardo y sería el Consejero propietario número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Propietario seis, Cortez 
Abasolo Leonardo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Y el número uno le corresponde a 
Aragón Terán Enrique y sería el Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Suplente cuatro, Aragón 
Terán Enrique. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número nueve le 
corresponde a Montañez Álvaro José Domingo y sería el Consejero número cinco, suplente. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera nueve, Suplente número 
cinco, Montañez Álvaro José Domingo. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número seis le corresponde a 
Díaz Ortega Roberto y sería el Consejero Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Suplente seis, Díaz Ortega 
Roberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, en este caso concluimos 
con la insaculación del Municipio de Tianguistenco y bueno, daríamos pie a hacer la impresión 
de las hojas, en un momento se las circulan para que ustedes nos hagan favor de firmarlas y 
continuaríamos con el siguiente municipio. 
 
 Bueno, para que tengamos claridad sobre el procedimiento, ahorita vamos a, 
evidentemente, sacar todas las bolitas que ya se habían ingresado y meter, para el caso de 
Morelos, son ocho mujeres y 12 hombres. Entonces iniciaríamos con las mujeres metiendo 
únicamente ocho esferas. 
 
El C.: ¿Por qué no, antes de firmar el listado que ya se imprimió, verificamos lo que hay en 
pantalla con lo impreso? O sea, para que todos pudiéramos tener la misma información, lo 
que hay en pantalla, lo que hay impreso, aparte de lo que tengamos nosotros. 
 
 Muy bien, entonces nos vamos con nuestra lista… 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, entonces verificar, señor 
representante, señor Notario, la pantalla para el siguiente Municipio que es Morelos, que esté 
vacía, ¿sí alguien?, ¿sí alcanzan a ver? 
 
 Y el caso de las tómbolas también están vacías, tanto mujeres como hombres, para 
este caso vamos a insacular un total de ocho mujeres y un total de ocho hombres. 
 
 Entonces iniciamos con las mujeres, por favor. 
 
 12 hombres. 
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 Continuamos con el procedimiento y, en este primer momento se seleccionan, se 
insacularían a las mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número ocho le corresponde a 
Vázquez Navarro Araceli y sería la Consejera Propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número ocho, Propietaria 
uno, Vázquez Navarro Araceli. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número uno le corresponde a 
Bárcenas Aguirre Martina y sería la Consejera Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Propietaria dos, 
corresponde a Barcenas Aguirre Martina. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número  
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número cinco le 
corresponde a López Torres María Guillermina y sería la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Propietaria tres, López 
Torres María Guillermina. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número cuatro le 
corresponde a Lara Tiburcio Laura Elena y sería la Consejera Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Suplente uno, Lara 
Tiburcio Laura Elena. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número seis 
corresponde a Margarito Santiago Evangelina y sería la Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO:  Esfera seis, Suplente número dos, 
Margarito Santiago Evangelina. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos le corresponde a 
Escobar Monroy Ana María y sería la Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Suplente tres, Escobar 
Monroy Ana María. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien. 
 
 Concluimos con la insaculación de las mujeres y procederíamos a insacular a los 
varones. 
 
 Para este caso son 12 esferas las que tienen que ingresar a la tómbola. 
 
 Iniciamos con el procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 10 le corresponde a 
Pérez Mendiola José Luis y sería el Consejero Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 10, Propietario cuatro, Pérez 
Mendiola José Luis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 11 le corresponde a Silva 
Pérez Pablo y sería el Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 11, Propietario cinco, Silva 
Pérez Pablo. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis le 
corresponde a González Altamirano Miguel Ángel y sería el Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Propietario seis, González 
Altamirano Miguel Ángel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número tres le corresponde a De 
Jesús Téllez Rogelio. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO:  Esfera tres, Propietario, Suplente 
cuatro, De Jesús Téllez Rogelio. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número nueve le corresponde a 
Miranda Caballero Arturo y sería el Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera nueve, Suplente cinco, 
Miranda Caballero Arturo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número dos 
corresponde a Clemente Julián Nicolás y sería el Consejero Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Suplente seis, Clemente 
Julián Nicolás. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, en este caso concluimos 
con la insaculación del Municipio de Morelos. En un momento se imprimirían las hojas y, por 
favor, si nos hacen favor igualmente de firmarla, se los agradecemos. 
 
 Continuamos, el siguiente municipio que nos toca insacular es Acambay, podemos 
verificar que las tómbolas estén vacías, igualmente el monitor. Y para este municipio son 
nueve mujeres las que se van a insacular y 12 hombres. 
 
 Entonces iniciaríamos con la insaculación de las mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos corresponde a 
Guadarrama Ángeles Ma. de Jesús, que es el Consejero Propietario número uno. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Propietaria uno, 
Guadarrama Ángeles Ma. de Jesús. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número tres corresponde a Isidro 
Galicia Anabel y sería la Consejera Propietaria Número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera tres, Propietaria dos, Isidro 
Galicia Anabel. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número uno corresponde a 
González Mondragón Adriana y sería a la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, González Mondragón 
Adriana, Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número cinco 
corresponde a Jiménez Hernández Araceli y sería la Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Jiménez Hernández 
Araceli, Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cuatro le corresponde a 
Jasso Padilla Sandra María del Rosario. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Suplente número dos, 
Jasso Padilla Sandra María del Rosario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, el número siete 
corresponde a Plata Hernández Rosío y sería la Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO:  Esfera número siete, Suplente tres, 
Plata Hernández Rosío. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, procedemos a meter las 
esferas correspondientes a los varones y, para este municipio, son 12 esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 11, le corresponde a Ruíz 
Manuel Sebastián y sería el Consejero Propietario Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 11, Ruíz Manuel Sebastián, 
Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Hernández Quintana Santos y sería el Consejero Propietario Número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Propietario Número 
cinco, Hernández Quintana Santos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 10 corresponde 
a Pulido Gutiérrez Ricardo Fabián y sería el Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 10, Pulido Gutiérrez Ricardo 
Fabián, Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cinco corresponde a 
Hernández Ruíz Ernestor y sería el Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número cinco, Suplente 
número cuatro, Hernández Ruíz Ernesto. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos corresponde a 
García Flores Joel y sería el Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Suplente número cinco, 
García Flores Joel. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Esfera número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien el número 12 
corresponde a Valencia Buendía Víctor Jesús y sería el Consejero Suplente número seis. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 12, Suplente número seis, 
Valencia Buendía Víctor Jesús. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Con esta última insaculación 
concluiríamos con el Municipio de Acambay y, bueno, haríamos el mismo procedimiento de 
esperar que nos pasen las hojas para firmar, agradeceríamos su firma. 
 

Y, bueno, nuevamente vaciamos las urnas. 
 
Continuamos con el Municipio de Tlatlaya, para este municipio vamos a insacular a 

ocho mujeres y 13 hombres, por favor, podemos verificar señor Notario que la esfera tanto de 
mujeres como de varones y el monitor, esté vacío y bueno, iniciamos ingresando ocho esferas 
para mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número tres le corresponde a 
Heraculano Orozco Yadira y, sería la Consejera Propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número tres, Propietaria 
número uno, Heraculano Orozco Yadira. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos le corresponde a 
Flores Albarrán Rosa Linda y sería la Consejera Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número dos, propietaria 
número dos, Flores Albarrán Rosa Linda. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número seis corresponde a López 
Herrera Aidé y sería la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número seis, Propietaria tres, 
López Herrera Aidé. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número uno corresponde a 
Cardoso Rojjo Elisabet y sería la Consejera Suplente número uno. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Cardoso Rojjo Elisabet, 
Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número siete corresponde a 
Macedo Santos Graciela y sería la Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera siete, Suplente número dos, 
Macedo Santos Graciela. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cuatro corresponde a 
Herculando Vences Evelia y sería la Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número cuatro, Herculando 
Vences Evelia, Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, concluimos la 
insaculación, las mujeres, iniciamos con la insaculación de los varones, para ello es necesario 
ingresar 13 esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cuatro 
corresponde a De la Sancha Vences José Izael, sería el Consejero Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número 4, De la Sancha 
Vences José Izael, Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cinco corresponde a 
Estrada García Humberto y sería el Consejero cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número cinco, Estrada García 
Humberto, Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 11 corresponde a 
Hernández Cardozo Bernardo y sería el Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 11, Hernández Cardozo 
Bernardo, Propietario número seis. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número tres corresponda 
a Carbajal Ramírez Juan Carlos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera tres, Carbajal Ramírez Juan 
Carlos, Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Gómez Beltrán Santos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número seis, Gómez Beltrán 
Santos, Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 10 corresponde 
a Hernández Basilio Julio César y sería el Consejero Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 10, Suplente número seis, 
Hernández Basilio Julio César. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Con esto concluiríamos con la 
insaculación del Municipio número 106 de Tlatlaya y bueno, esperaríamos las firmas y 
continuaríamos con el Municipio de Amanalco. 
 
 Continuamos para iniciar con el Municipio de Amanalco, verificamos que tanto las 
esferas como la pantalla estén vacías. Para este municipio se insaculan 9 mujeres y 13 
hombres, por lo tanto, se va a ingresar nueve esferas de mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número uno es 
Amanalco, es Álvarez Morales Viviana Lizeth. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número uno, propietaria uno, 
Álvarez Morales Viviana Lizeth. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cinco 
corresponde a Hernández Ambrocio Blanca Estela y sería la Consejera Propietaria número 
dos. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Hernández Ambrocio 
Blanca Estela, Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cuatro 
corresponde a González Mora Blanca Delia. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, González Mora 
Blanca Delia, Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Ramírez Portilla Jeny. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Ramírez Portilla Jeny, 
Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a Salero García Sandra Martha. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera ocho, Salero García Sandra 
Martha, Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número dos le 
corresponde a Cristino García Inés, y sería la Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Cristino García Inés, 
Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, con esto concluimos con 
la insaculación de las consejeras mujeres e iniciamos con la insaculación de los varones, de 
los hombres; que para este municipio corresponden 13 hombres. 
 
 Muy bien, una vez que se incorporaron las esferas de varones iniciamos con el 
procedimiento. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 10 le corresponde a 
Quintero Santiago Antonio. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 10, Quintero Santiago 
Antonio, Propietaria número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número ocho corresponde a 
Jiménez Quintana Antonio Iván y sería el Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera ocho, Propietario número 
cinco, Jiménez Quintana Antonio Iván. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cinco 
corresponde a García de Jesús Luis Antonio y sería el Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número cinco, García de 
Jesús Luis Antonio, Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 13 corresponde a Vera 
Fabila Blas Alfredo y sería el Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 13, Vera Fabila Blas Alfredo, 
Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis, corresponde 
a Hernández Cipriano Felipe. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Hernández Cipriano 
Felipe, Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número tres corresponde 
a De Jesús Martínez Isaías, (…) y sería el Consejero Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera tres, De Jesús Martínez Isaías, 
Suplente número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, con esto concluiríamos con 
la insaculación de, tanto de mujeres como de hombres del Municipio de Amanalco. 
 
 Muy bien, continuamos, corresponde ahora el municipio de Xonacatlán, para ello se 
insacularían a nueve mujeres y 13 hombres. Antes de ellos verificamos que las urnas, las 
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tómbolas estén vacías, igualmente que el monitor. Y en un primer momento se haría la 
insaculación de las mujeres, para ello iniciamos con nueve esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos le corresponde a 
Contreras Granados Mary Esther, sería la Consejera Propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Contreras Granados 
Mary Esther, Propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número cinco le corresponde a 
García González Rocío y sería la Consejera Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, García González 
Rocío, Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número nueve 
corresponde a Valdez Algara Violeta y sería la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera nueve, Valdez Algara Violeta, 
Propietaria tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número ocho le corresponde a 
López Ortega María Eugenia y sería la Consejera Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera ocho, López Ortega María 
Eugenia, Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número uno le corresponde a 
Andrade Villa Liliana. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Andrade Villa Liliana, 
Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número tres corresponde 
a Durán Miramar Guadalupe y sería a la Consejera Suplente número tres. 
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 Con esto concluimos con la insaculación de mujeres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número tres, Durán Miramar 
Guadalupe, Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Con esto concluimos con la 
insaculación de mujeres e iniciaríamos con la insaculación de varones, para ello es necesario 
incorporar 13 esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número uno corresponde 
a la Alanís Peña Francisco, que sería el Consejero Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Alanís Peña Francisco 
Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número nueve 
corresponde a López Zepeda José Hugo. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera nueve, López Zepeta José 
Hugo, Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a Granados Lazcano Arturo y sería el Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera ocho, Granados Lazcano 
Arturo, Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número siete 
corresponde a González Venegas Abelardo y sería el Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número siete, González 
Venegas Abelardo, propietario suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera cuatro corresponde a 
Bernal Rosas Alfonso y sería el Consejero Suplente número cinco.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Bernal Rosas Alfonso, 
Suplente número cinco.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número dos corresponde 
a Algara Campa Jorge y sería el Consejero Suplente número seis.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Suplente número seis, 
Algara Campa Jorge.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien.  
 
 Con esto concluimos con la insaculación de hombres y concluiríamos con la 
insaculación del Municipio de Xonacatlán, para posteriormente hacer la insaculación del 
Municipio de Lerma, para ello es necesario insacular a 18 mujeres y 13 hombres.  
 
 Listo, muy bien. Para iniciar con la insaculación del Municipio de Lerma verificamos que 
el monitor esté vacío, sin ningún nombre, igual las tómbolas de mujeres y de hombres que no 
tienen ninguna esfera.  
 
 Entonces, para este municipio vamos a hacer la insaculación de 18 mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número dos le corresponde a 
Almeyda Fernández María Gabriela y sería la Consejera Propietaria número uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número dos, Almeyda 
Fernández María Gabriela, Propietaria número uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cuatro 
corresponde a Cabrera Morales Diana y sería la Consejera Propietaria número dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número cuatro, Cabera 
Morales Diana, Propietaria dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Colín Manzano Laura y sería la Consejera Propietaria número tres.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número seis, Propietaria tres, 
Colín Manzano Laura.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número tres corresponde 
a Arenas Hernández Guadalupe y sería la Consejera Suplente número uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número tres Arenas 
Hernández Guadalupe, Suplente número uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 13.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 13 corresponde 
a Jiménez Romero Azminda Areli y sería la Consejera Suplente número dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número 13, Jiménez Romero 
Azminda Areli, Suplente número dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a García Valdez Aurora Xóchitl.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número ocho, García Valdez 
Aurora Xóchitl, Suplente número tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Con esto concluimos la 
insaculación de mujeres en el municipio de Lerma y daríamos pie a la insaculación de 
hombres, para lo que es necesario ingresar 13 esferas a la tómbola.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número nueve 
corresponde a Pavón De la Cruz Mariano que sería el Consejero Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número nueve, Propietario 
número cuatro, Pavón De la Cruz Mariano. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número uno corresponde 
a Aldana Hernández Mario Alberto y sería el Consejero Propietario número cinco.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número uno, Aldana 
Hernández Mario Alberto, Propietario número cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a Ortega Montenegro Ariel.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número ocho, Ortega 
Montenegro Ariel, Propietario número seis.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número siete.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número siete corresponde a 
Mendoza Santibáñez Aurelio.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera siete, Mendoza Santibáñez 
Aurelio, Suplente número cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 11 corresponde 
a Romero Vázquez Rogelio. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 11, Suplente número cinco, 
Romero Vázquez Rogelio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cinco 
corresponde a Loza Castañeda Antonio y sería el Consejero Suplente seis.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Loza Castañeda 
Antonio, Suplente seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien.  
 
 Con esto concluiríamos con la insaculación del Municipio de Lerma y continuaríamos 
con Villa del Carbón.  
 
 Para ello nuevamente vaciaremos las tómbolas y bueno, dejaremos en blanco la 
pantalla.  
 
 Bueno, continuaríamos con el Municipio de Villa del Carbón.  
 
 Verificamos que las tómbolas estén vacías, de igual forma que el monitor está vacío. 
En un primer momento será la insaculación de las mujeres que deben de ser 18 esferas y 13 
para los varones.  
 

(…)  
 

Entonces, para este municipio vamos a hacer la insaculación de 18 mujeres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10.  
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 10 le corresponde a 
Jiménez Jiménez Elizabeth y sería la Consejera Propietaria número uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número 10, Jiménez Jiménez 
Elizabeth, Propietaria número uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número nueve 
corresponde a Jiménez Barrios Karina Eleonora y sería la Consejera Propietaria número dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número nueve, Jiménez 
Barrios Karina Eleonora, Propietaria dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a Jiménez González María del Consuelo y sería la Consejera Propietaria número 
tres.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera número ocho, Propietaria tres, 
Jiménez González María del Consuelo.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Granados Ronquillo Ma. Cristina. y sería la Consejera Suplente número uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Granados Ronquillo Ma. 
Cristina, Suplente uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número siete.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número siete 
corresponde a Hernández Jiménez Perla Marisol.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera siete, Hernández Jiménez 
Perla Marisol, Suplente dos.  
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 18.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 18 corresponde 
a Villava Gómez Yanet Yuliana.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 18, Villava Gómez Yanet 
Yuliana, Suplente tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, con esto concluimos con 
la insaculación de las mujeres y procederemos a la insaculación de varones.  
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 Para ello es necesario (…) esferas para la insaculación de varones.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número nueve 
corresponde a Hernández Cazas Lucas Andrés y sería el Consejero Propietario cuatro.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera nueve, Hernández Cazas 
Lucas Andrés, Propietario cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Cruz Martínez Emmanuel. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Cruz Martínez Emmanuel, 
Propietario cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera dos corresponde a 
Alcatara Martínez Jaime.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Alcántara Martínez 
Jaime, Propietario seis.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a Guerrero Cruz Gil. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera ocho, Guerreo Cruz Gil, 
Suplente cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera cuatro corresponde a 
Barrera Hernández Willebaldo.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Barreda Hernández 
Willebaldo, Suplente cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número tres corresponde 
a Aragón Alcántara Saúl Octavio y sería el Consejero Suplente seis.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera tres, Aragón Alcántara Saúl 
Octavio, Suplente seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien.  
 
 Con esto concluimos con la insaculación tanto de mujeres y de hombres del municipio 
de Villa del Carbón.  
 
 Continuamos con el procedimiento.  
  
 Ahora nos corresponde hacer la insaculación del Municipio de Aculco, para lo cual, 
por favor, les pido que verifiquemos que están vacías tanto la tómbola de mujeres como de 
hombres, igual que el monitor.  
 
 Para el caso de Aculco se van a insacular a 13 mujeres en un primer momento y 
después 15 hombres.  
 
 Entonces, procedemos a ingresar las esferas de las mujeres en Aculco que son 13 
esferas.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número ocho.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número ocho 
corresponde a Morales Martínez Alejandra y sería la Consejera Propietaria uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 8, Morales Martínez Alejandra, 
Propietaria uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cuatro 
corresponde a Fuerte Guzmán Sindy sería la Propietaria dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cuatro, Fuerte Guzmán Sindy, 
Propietaria dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 12.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 12 corresponde 
a Ramírez Bustamante Claudia y sería la Consejera Propietaria tres.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 12, a Ramírez Bustamante 
Claudia, Propietaria tres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número cinco 
corresponde a Hernández Rodríguez Ahide. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Hernández Rodríguez 
Ahide, Suplente uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 13.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 13 corresponde 
a Vega Alcántara Adriana.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO:  Esfera 13, Vega Alcántara 
Adriana, Suplente dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número uno corresponde 
a Araujo Cabello Ma. del Carmen.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Araujo Cabello Ma. del 
Carmen, Suplente tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, con esto concluimos con 
la insaculación de mujeres y procedemos a la insaculación de hombres, para lo cual es 
necesario incorporar 15 esferas.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número uno corresponde 
a Alcántara Cadena Gilberto. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Alcántara Cadena 
Gilberto, Propietario cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número seis corresponde 
a Hernández Santiago Luis Ángel. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Hernández Santiago Luis 
Ángel, Propietario cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 15 corresponde 
a Victoria Becerril Gavino.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 15, Victoria Becerril Gavino, 
Propietario seis. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número dos corresponde 
a Escamilla Rangel Miguel Ángel.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera dos, Escamilla Rangel Miguel 
Ángel, Suplente cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 12.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 12 corresponde a 
Sánchez Lara Gelacio.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 12, Sánchez Lara Gelacio, 
Suplente cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera siete corresponde a 
Hernández Gutiérrez Jorge Alberto. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera siete, Hernández Gutiérrez 
Jorge Alberto, Suplente seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, con esto concluimos la 
insaculación correspondiente al Municipio de Aculco.  
 
 Continuamos con el procedimiento.  
 
 Ahora nos corresponde hacer la insaculación del Municipio de Atizapán de Zaragoza.  
 
 Por favor señor Notario, señores representantes podemos verificar que tanto la tómbola 
de mujeres como de hombres no tiene ya ninguna esfera y que iniciamos igualmente con el 
monitor en blanco.  
 
 Para este municipio se va a insacular a 18 mujeres y 15 hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 13.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 13 corresponde 
a Rojas Uribe Leticia y sería la Consejera Propietaria uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 13, Rojas Uribe Leticia, 
Propietaria uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 14. 
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PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 14 corresponde 
a Rojas Ortiz María del Carmen y sería la Consejera Propietaria dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 14, Rojas Ortiz María del 
Carmen, Propietaria dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 16. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número 16 corresponde 
a Salazar Grande Noemí Araceli. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 16, Salazar Grande Noemí 
Araceli, Propietaria tres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera número uno corresponde 
a Amaya Álvarez Dulce María. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera uno, Amaya Álvarez Dulce 
María, Suplente uno.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 15 corresponde a 
Rosales Delanda Adriana. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 15, Rosales Delanda Adriana, 
Suplente dos.  
  
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 10 corresponde a 
Nolasco Castillo María Azalea.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 10, Nolasco Castillo María 
Azalea, Suplente tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Muy bien, con esto concluimos la 
insaculación de las mujeres, consejeras mujeres en el municipio de Atizapán de Zaragoza y 
procedemos a hacer la insaculación de los hombres y son 15 esferas las que se van a insacular.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número seis es Martínez Cajiga 
Hari David  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera seis, Martínez Cajiga Hari 
David, Propietario cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 11 es Rangel Peña Carlos 
Alan.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 11, Rangel Peña Carlos Alan, 
Propietario cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 14 corresponde a Torres 
Dorantes Luis Fernando. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 14, Torres Dorantes Luis 
Fernando, Propietario seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 13.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 13 corresponde a 
Sánchez Galván Roberto Martín.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 13, Sánchez Galván Roberto 
Martín, Suplente cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: La esfera cinco corresponde a 
Martínez Nepomuceno Herlindo.   
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera cinco, Martínez Nepomuceno 
Herlindo, Suplente cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ANABEY LARA SAINZ: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: El número 10 corresponde a 
Ramírez Rea Florentino. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALENI MARLEN DÍAZ BASURTO: Esfera 10, Ramírez Rea Florentino, 
Suplente seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, CÉSAR ULISES MIJANGOS GONZÁLEZ: Bueno, con éste, el Municipio de 
Atizapán de Zaragoza, con la insaculación de los hombres y de las mujeres, se concluyen con 
los trabajos de la Mesa seis.  
 
 Gracias al señor Notario y a los representantes.  
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Y siendo la 1:23 se concluyen con los trabajos. Gracias. 

 
CONCLUSIÓN MESA 6. 

 
MESA 7 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Buenos días señor notario, 
también las y los señores representantes de los partidos políticos, nos encontramos en la mesa 
7 en la cual se insaculará los municipios 92, 31, 49, 88, 111, 20, 46, 41, 83 y 38. 
 
 Vamos a dar cuenta de la integración de la mesa: como personal de apoyo se 
encuentra el servidor Luis Enrique Castañeda Rodríguez; operador de la tómbola, Augusto 
López Aguilar; operador de cómputo, Armando Ordoñez Arismendí; operador de impresora, 
Angie Juárez García; el notario público, doctor Víctor Alfonso Varela Velasco, notario 103 del 
Estado de México. 
 
 Representante del Partido Acción Nacional, Gustavo González Quintana; 
representante del Partido Revolucionario Institucional, Miguel Ángel Sánchez Jiménez; 
representante del Partido de la Revolución Democrática, Eira Elena Reyes Morales; 
representante del Partido Verde Ecologista de México, Héctor Paul López Quiroz, del Partido 
del Trabajo tenemos una coeditación, ¿cuál es su nombre perdón? Celia María Guadalupe 
Camacho Reyes; del Partido Movimiento Ciudadano, Erick Jaír Miranda Hernández; 
representante del Partido Político MORENA, Gloria Selene Cervantes García; representante de 
Nueva Alianza, Beatriz María Cristina Carrillo Hidalgo; representante de Encuentro Social, 
Nancy Carmona y Masilla, ¿de Encuentro Social? 
 
 Tenemos aquí otro registro de Nancy Carmona y Mansilla, ahorita verificamos esa 
circunstancia; de Vía Radical María Fernanda Carbajal Santana, ¿cuál es su nombre perdón? 
Rodrigo Segura Gurrero, como representante del Partido Político Encuentro Social, ¿y usted? 
Alexia Monserrat Moreno Alanís del Partido Político Vía Radical. 
 
 Como puede apreciar, señor notario, señores representantes de los partidos políticos, 
las tómbolas a utilizar se encuentran completamente vacías y en estos espacios encontramos 
las esferas que van a integrar cada una de las tómbolas en los apartados mujer y hombre, 
propietarios y suplentes, enumerados del 1 al 6, y contamos con dos tómbolas identificadas 
para el caso de mujeres y hombres. 
 
 Iniciaríamos entonces con la venia de todos ustedes, con el municipio 92, que es 
Teoloyucan en el cual hay 15 aspirantes hombres y 18 aspirantes mujeres que se haga el 
número de esferas que integraran cada una de las tómbolas. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Augusto López Aguilar, operador de la 
tómbola; vamos a ingresar las 18 esferas correspondientes al municipio de Teoloyucan 
correspondiente al género de mujeres. 
 
 ¿Ya vieron las 18 esferas? Vamos a ingresarlas a la tómbola correspondiente. 
 
 Y correspondiente al número de hombres que es de 15. 
 
 Entonces daremos inicio, cuando lo indique el señor notario, inicio ya la insaculación 
de las consejeras. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Iniciaríamos con la etapa de 
mujeres, propietaria uno, dos y tres, posteriormente suplente uno, dos y tres en mujeres; como 
tienen en la vista el sistema informático se encuentra vacío. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria uno, número ocho, 
Pérez Pérez Ma. Luisa. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 18. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Solís de 
Luis Marisol. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria tres, número cuatro, 
Flores Sánchez Marcela. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: 16, número 16. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Sánchez 
Salgado Susana. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Álvarez 
Cruz Laura. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, García 
Moreno Adoración. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Corresponde ya al género de hombres. 
 
 El número 10. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, López 
Vázquez Fernando. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Consejero Propietario número 
cinco, Mendoza Hernández Raymundo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Consejero Propietario número 
seis, De los Santos Bustos Rubén. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Consejero Suplente cuatro, 
Chávez Oseguera Fabio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Consejero Suplente número 
cinco, Arvizu Cruz Héctor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Consejero Suplente número seis, 
López Flores Mauricio. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación procederemos a 
hacer la impresión del municipio 92, van a ser dos copias; una para firma de todos y otra para 
respaldo de la Dirección de Organización, ¿okey? Si va a ser al momento de firmar todo, se 
nos va a entregar una copia a cada uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Procedemos a la sustracción de 
las esferas para continuar con el municipio siguiente. 
 
 Continuamos con el procedimiento, se han sustraído las esferas de las tómbolas, en 
ambos géneros, hombres y mujeres se encuentran 18 esferas las cuales serán ingresadas 
nuevamente a las tómbolas correspondiendo el municipio número 31 Chiconcuac, en el cual 
se encuentra con 15 aspirantes mujeres y 16 aspirantes hombres. 
 
 Se han integrado las urnas con las esferas correspondientes y como pueden apreciar 
la aplicación de informática se encuentra completamente vacía. 
 
 Continuaríamos con el procedimiento, género de mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: En cuanto me indique señor notario. 
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 Gracias. 
 
 El número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, Rosas 
González Joy. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Durán 
Ruíz Ernestina. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, Gómez 
Aveleyra María de la Luz. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Guzmán 
García Miriam. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Mendoza 
Colín Alejandra. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Zamora 
Zamudio Judith Guadalupe. 
 
 Procedemos con el género hombre en la tómbola correspondiente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Hernández Martínez Miguel Ángel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Espinoza Vásquez Simón. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número ocho. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, Huerta 
Moreno Adán Josué. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, 
Regalado Venado José Francisco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 16. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Vicuña 
Conde Néstor Héctor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Velasco 
Andrade Juan Carlos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación mandaremos a 
imprimir el listado completo de municipio 31 Chiconcuac, ¿okey? Dos copias, una para 
Dirección de Organización y una para firma de todos, posteriormente nos entregaran una 
copia de la respectiva. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Continuaremos con el municipio 
número 49, correspondiente a Jocotitlán, en el cual se encuentran 17 aspirantes mujeres y 16 
aspirantes hombres. 
 

Toda vez que en el anterior municipio se encontraban 15 aspirantes mujeres es propició 
agregar únicamente dos esferas más para continuar en el caso de este municipio que es el 
49 Jocotitlán, que como mencionabas cuenta con 17 aspirantes mujeres y 17 aspirantes 
hombres, mismo número en el caso de los hombres que en el caso, en el dato anterior. 

 
Entonces en el caso de mujeres, en la tómbola de mujeres agregaríamos dos esferas, si 

contamos con la venia del señor notario y lo de hombres quedaría igual, toda vez que es el 
mismo número de aspirantes. 

 
Como pueden apreciar la aplicación informática se encuentra completamente vacía, 

asimismo el contenedor de esferas de aspirantes a insacular. 
 
Propietaria uno, Lugo Camacho Maby Dellanira. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria dos, Urbina 
Hernández Érika. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 15. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, Rubio 
Arzate Sandra. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Núñez 
González María Cristina. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Moscosa 
Juárez Martha. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Peña Pérez 
Elia Eudosia. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Continuamos con el género hombres. 
 
 El número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Escobar Sánchez Mario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, López 
Urbina Aurelio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, Colín 
Plata Víctor Omar. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, 
González Sánchez José Juan. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Rosales 
Jiménez Nicasio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número nueve. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, López 
Mendoza José. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación, enviaré la 
impresión del municipio 49 Jocotitlán. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Continuamos con el siguiente 
municipio, es el número 88 Temoaya, el cual cuenta con 18 aspirantes mujeres y 16 aspirantes 
hombres. 
 

En el sentido del ejercicio anterior, si tiene a bien el señor notario agregaremos una 
esfera en el apartado de mujeres, en el anterior tenemos 17, ahora se cuenta con 18 
aspirantes y en el apartado de aspirantes hombres quedaría igual que son 16. 

 
 Como pueden apreciar las tómbolas se han integrado adecuadamente y la aplicación 
informática se encuentra vacía. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Municipio 88, Temoaya, 
Propietaria uno, García Hernández Iris Angélica. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Longinos 
Luna Ana Laura. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número tres, De la 
Vega Lázaro Artemisa. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Becerril 
López Liliana. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Quezada 
Becerril Beatriz Victoria. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, De la Vega 
Lázaro Xóchitl. 
 
 Continuamos con el género hombres. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Arana Romero Ricardo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Becerril de la Cruz Froylan. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, Romero 
Becerril Noel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, 
Bermúdez Anzurez Castell. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Esquivel 
Galeana Ángel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Martínez 
de la Cruz Eduardo. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación enviaré a imprimir 
el municipio 88 Temoaya. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Quedaría entonces ya lista la 
tómbola de hombres y en la de mujeres procederíamos a extraer todas las esferas. 
 

Como puede apreciar se encuentran debidamente integradas las tómbolas y la 
aplicación informática se encuentra vacía. 
 
 Iniciamos entonces con el municipio 111 Valle de Bravo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, 
Acevedo Hinojosa Zayra Guadalupe. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 11. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, 
Mondragón de Jesús Emilia. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, Gómez 
Loza Ma. Elena. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Rogel 
Salazar Luceli. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, García 
Delgado Brisa Marina. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Estrada 
Rodríguez María Eugenia. 
 
 Continuamos con la tómbola correspondiente a hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
González González Víctor Javier. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Guadarrama Ponce Emmanuel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, 
Velázquez Galeana Marco Antonio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, Estrada 
Robles Felipe. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 13. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Martínez 
Reyes Ulises. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Chávez 
Ayala Core David. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación imprimiremos el 
municipio 111 Valle de Bravo. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Continuaremos con Coacalco, 
en el cual se encuentran 18 aspirantes mujeres y 17 aspirantes hombres, si tiene a bien la 
tómbola correspondiente a hombres quedaría en la misma circunstancia y se agregarían tres 
más en el caso de las mujeres para completar las 18 aspirantes. 
 

Como pueden apreciar las tómbolas se encuentran debidamente integradas y la 
aplicación de informática se encuentra vacía, entonces continuaremos con el municipio 
número 20, Coacalco de Berriozábal. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, García 
Calzada Érika Paola. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Jiménez 
Tello Cristina. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, Pineda 
Alcaraz Verónica. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Manzano 
Nájera Blanca Yoloxochitl. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Mejía 
Mendoza Mónica Alejandra. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 17. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Ruíz 
Galván Ana Lilia. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Continuamos con la tómbola 
correspondiente a los hombres. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Número 11, esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, Pérez 
Medina Roberto. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Rodríguez Álvarez Ricardo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, Zepeda 
Suárez Rafael. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: La número nueve, esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, José 
Martínez Víctor Eloy. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número cuatro, esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Castro 
López Gerardo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: El número 10, esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Miranda 
Gutiérrez Francisco Cuauhtémoc. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación procede a 
imprimir el municipio 20, Coacalco de Berriozábal. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Continuamos con el 
procedimiento, nos encontramos en el municipio número 46, correspondiente a Jilotepec, en 
el cual se encuentran 18 aspirantes mujeres y 17 aspirantes hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, Castillo 
Mendoza Yolanda. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, De Jesús 
Franco Raymunda. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, Miranda 
Franco Edith Jazmín. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Salvador 
Hernández Raquel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Monroy 
Cruz Patricia. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Sánchez 
García Karina. 
 

Continuamos con el género hombres. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Buitrón Velázquez Alfredo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 17, esfera número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Serrano Montero Manuel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, García 
Monroy Alberto. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, Flores 
González Bruno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número uno. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Aguilar 
Sánchez Héctor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Cruz Cruz 
Erick. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación procederé a 
imprimir el municipio 46 Jilotepec. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: En el caso de Ixtapa de la Sal, 
que es el municipio número 41, tenemos 18 aspirantes hombres y 12 aspirantes mujeres, en 
todo caso agregaríamos una esfera en el caso de los hombres y reintegraríamos las esferas 
en el caso de las mujeres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Agregaría la 18 de hombres y las seis 
correspondientes, ahí está la de hombres y de mujeres pues a ordenar todas. 
 
 Como pueden apreciar las tómbolas se encuentran debidamente integradas, a la 
aplicación informática se encuentran vacías, nos encontramos en el municipio número 41, 
Ixtapan de la Sal. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, Ortiz 
Castellanos Reyna. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Díaz 
Castañeda Fabiola. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, Robles 
Estrada Verónica. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Vásquez 
Aragón Blanca Ruth. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Castañeda 
García Cecilia Antonia. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Gama 
López María Edith. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Continuamos con la tómbola de hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Aguilar Luna Jorge Alberto. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Honorato Castañeda Arturo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, Ayala 
Aranda Juventino Francisco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, García 
Gómez Rigoberto. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, 
Granados Gama César David. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Alarcón 
Alpizar Pablo Alberto. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación procederá a 
imprimir el municipio 41 Ixtapan de la Sal. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Nos encontramos en el municipio 
83, Tejupilco, como pueden apreciar las tómbolas se encuentran debidamente integradas y 
la aplicación informática se encuentra completamente vacía. 
 
 Muchas gracias. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 11. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, Morales 
Ramírez Yetmia Lisbeth. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Morales 
Avellaneda Hilda. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número tres, López 
de Paz Sandra Eduvigez. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Gelista 
Ibarra Yeni. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Salinas 
Caballero Adilene. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Hernández 
López Herminia. 
 
 Continuamos con la tómbola de hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Martínez Faustino Alfredo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, López 
Benítez Hugo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, 
Campuzano Domínguez Horacio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número17, esfera número 17. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, Villa 
Segura Rubén. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Nieto 
Jaimes Franco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Olivos 
Domínguez Juan. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ:  A continuación, procederé a 
imprimir el municipio 83 Tejupilco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Como pueden apreciar las 
tómbolas se encueran debidamente integradas, la aplicación informática se encuentra 
vacía, nos encontramos en el municipio 38 Huixquilucan. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número uno, Emba 
García Patricia. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietaria número dos, Chicho 
Ibáñez Ma. de Jesús. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: Propietaria número tres, Velazco 
Jiménez Elvia Beatriz. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número uno, Encampira 
Enguntza María del Consuelo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número dos, Castillo 
Coeto Gabriela. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 12. 
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PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número tres, Osorno 
Encampira Natividad de María. 
 
 Repito, suplente número tres, Osorno Encampira Natividad de María. 
 
 Procedemos con la tómbola de hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 18. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cuatro, 
Sánchez Fuentes Leopoldo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número 14, esfera número 14. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número cinco, 
Muciño Ordoñez Juan Manuel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Propietario número seis, 
Mendoza López Rafael. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cuatro, 
Cayetano Montoya René. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Número nueve, esfera número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número cinco, Iglesias 
Nava Héctor Gerardo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, AUGUSTO LÓPEZ AGUILAR: Esfera número 17. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Suplente número seis, Saldaña 
de los Santos Carlos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ARMANDO ORDOÑEZ ARISMENDÍ: A continuación procederé a 
imprimir el municipio 38 de Huixquilucan. 
 
PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Se han agotado los municipios 
listados en la mesa de insaculación número 7. 
 
 Me dijo usted Celia, ¿verdad? 
 
 El compañero de Nueva Alianza me puede repetir su nombre por favor, de Encuentro 
Social, perdón. 
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 Rodrigo Segura, ¿qué perdón? Y la compañera, Alexia. 
 

(SILENCIO EN LA SALA) 
 

PERSONAL DE APOYO, LUIS ENRIQUE CASTAÑEDA RODRÍGUEZ: Concluyen los trabajos de la 
mesa 7. 
 

CONCLUSIÓN MESA 7. 
 
MESA OCHO DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
Daremos inicio a la insaculación de las Consejeras y Consejeros Electorales Municipales, 
Proceso Electoral 2017-2018, bienvenidos. 

 
A continuación, voy a pasar lista para que tengamos todo en orden. 
 
Personal de apoyo, Alhena Maldonado Campuzano (Presente). 
 
Operador de tómbola, Rodrigo Camarena Solís (Presente). 
 
Operador de cómputo, Saira Alejandra Beltrán Juárez (Presente). 
 
Operador de impresora, Saúl Sandoval Alvarado (Presente). 
 
Notario Público, Lic. Francisco Arce Arellano, Notario No. 121del Estado de México 

(Presente). 
 
Auxiliar del Notario Público, Israel Benítez (Presente). 
 
Representante del Partido Acción Nacional, Gregorio Plata González (Ausente). 
 
Representante del Partido Revolucionario Institucional, Gabriela Paola Valtierra 

Hernández (Presente). 
 
Representante del Partido de la Revolución Democrática, Diego Alexis Castillo Zamudio 

(Presente). 
 
Representante del Partido Verde Ecologista de México, Clara Patricia Medel Díaz 

(Presente). 
 
Representante del Partido del Trabajo, Fernando Yair Camacho Gómez (Presente). 
 
Representante de Movimiento Ciudadano, Joaquín Calva Pérez (Presente). 
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Representante de MORENA, Norma Angélica Hernández Lavanderos (Ausente). 
 
Representante de Nueva Alianza, Adriana Fuentes Roa (Presente). 
 
Representante de Encuentro Social, Paula Ruíz González (Ausente). 
 
Representante de Vía Radical, Michelle Yolanda Vertiz Rojas (Ausente). 
 
Por Encuentro Social se encuentra Javier Marcos Octaviano. 
 
Todo esto para efectos de que quede verificado en nuestra versión estenográfica los 

representantes que asisten a la mesa número ocho, gracias. 
 
Okey, a continuación, vamos a dar inicio, esta es la mesa número ocho en la que 

tenemos 10 Municipios los cuales voy a nombrar. 
 

Es el Municipio con número 05 Almoloya de Juárez; Municipio 25 Cuautitlán Izcalli; Municipio 
26 Chalco, Municipio 30 Chicoloapan, Municipio 32 Chimalhuacán; Municipio 43 Ecatepec 
de Morelos, Municipio 40 Ixtapaluca, Municipio 55 Metepec, Municipio 58 Naucalpan de 
Juárez y Municipio 60 Nezahualcóyotl, ¿correcto? 
 
Solicito al señor Notario, verifique por favor que tanto la tómbola para hombres como para 
mujeres se encuentran vacías. 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Sí, perfecto, puede proseguir. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: De igual forma contemos esferas 
para hombres y mujeres del número uno al 18 para hombres, y del uno al 18 para mujeres. 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Sí, así es, puede proseguir esto. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 También le pido por favor al señor Notario que verifique que nuestro sistema se 
encuentra vacío, es decir, sin ningún nombre. 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Efectivamente se encuentra vacía. 
 
Continuamos con el procedimiento. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Iniciamos, vamos a incorporar 
cada una de las esferas correspondiente a las aspirantes para consejeros electorales mujeres. 
 
 Vamos a dar inicio siendo las 11:40, 11:36 nos menciona el Notario. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Estamos introduciendo en la 
tómbola de las mujeres cada una de las esferas del uno al 18, hemos terminado. 
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Giramos la tómbola por favor. 
 

Continuamos por favor; la tómbola solita extraerá la esfera por acá, damos vuelta por 
favor. 
 

Es el número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número insaculado número ocho, número de control de registro 45-00-50-06, 
corresponde a Fuentes Martínez Verónica, Consejera Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos por favor con la 
Propietaria número dos, 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 El número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número siete, número de control de registro 45-00-50-20 correspondiente a Corral 
García Lizbeth, Consejera Propietaria número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Alhena, continuamos con la insaculación, ahora con la Consejera Propietaria número 
tres. 
 
OPERADOR DE IMPRESORA, SAÚL SANDOVAL ALVARADO: Rodrigo, con el número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
Número Insaculado 17, número de control de registro 45-00-50-49 
 
Propietaria número tres, número insaculado número 17, número de control de registro 45-00-
50-36 Sánchez Rodríguez Ma. de los Ángeles, Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Correcto, continuamos por favor. 
 

Ahora vamos a insacular a la Consejera Electoral Suplente.  
 

Consejera Electoral Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
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 Número de control de registro 45-00-50-54 correspondiente a Sánchez Reza Beatriz, 
Suplente número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con la insaculación 
con el Suplente número dos, mujer. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, con el número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 11, número de control de registro 45-00-50-05 correspondiente a 
Hernández Mendoza Beatriz Adriana como Suplente número dos. 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación. 
 
 Consejera Electoral Suplente número tres, 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, el número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado número 10, número de control de registro 46-00-50-92, 
correspondiente a García Iturbide María Guadalupe como Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

Así, terminamos con la insaculación de las Consejeras Electorales, tanto Propietarias 
como Suplentes continuamos con la insaculación, ahora para los Consejeros Electorales, 
Propietario y Suplente. 
 

Vamos a ingresar a la tómbola los números de las esferas del uno al 18 como 
corresponde a esta mesa; estamos insaculando el Municipio número 05 Almoloya de Juárez. 

 
Okey, una vez incorporadas todas las esferas a la tómbola de hombres, procedemos a 

la insaculación, por favor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira, número insaculado 
número 13, número de control de registro 45-00-50-76 correspondiente a Muñoz Romero José 
Antonio, Propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con la insaculación, 
ahora vamos a insacular al Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número dos, número de 
control de registro 45-00-50-33 correspondiente a Bernal Casiano Inocencio, Propietario 
número cinco. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Continuamos por favor, vamos a insacular al Consejero Electoral número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 

 Número Insaculado nueve, número de control de registro 45-00-50-81 correspondiente 
a Hernández Ovando Agustín, Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, ahora continuamos con 
los Consejeros Electorales Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira, Número Insaculado 
cuatro, número de control de registro 45-00-50, correspondiente a Bravo Soroa Porfirio 
Juventino, Suplente número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos por favor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira, Número Insaculado 14, 
número de control de registro 46-00-51-86 correspondiente a Salgado Pérez Abel Eusebio, 
Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a proceder 
a insacular al último Consejero Electoral Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 21. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 21, número de control de registro 45-00-50-31 correspondiente a 
Mendoza Enríquez Hipólito como Suplente número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, es así como hemos 
terminado la primera insaculación del Municipio correspondiente al número 05 Almoloya de 
Juárez. 
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 A continuación, vamos a proceder que el Notario nos verifique que está completa la 
plantilla y vamos a imprimirla, gracias. 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Sí, una vez completa la planilla, vamos 
a proceder a imprimirla, ¿está bien? 
 
OPERADOR DE IMPRESORA, SAÚL SANDOVAL ALVARADO: Saúl. 
 
 Señor Notario, aquí está la impresión del Municipio número 05. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Se podría verificar contra la 
pantalla que corresponde al 05 Almoloya de Juárez con la integración de los consejeros y 
consejeras electorales. 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Está completa la planilla, vamos a 
proceder entonces a firmarla si les parece bien. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Procedemos a firmar la planilla por 
favor, que contiene a los Consejeros y Consejeras Electorales del Municipio de Almoloya de 
Juárez, por cada uno de los representantes de partido político presentes en esta mesa número 
ocho, así como el Notario y su servidora, 
 
 Señor Notario, le muestro que vamos a ingresar nuevamente las esferas que fueron 
utilizadas para esta insaculación, continuando con el siguiente Municipio y en tanto nuestro 
compañero irá a entregar ya de una vez firmada la lista para que les proporcionen la copia 
correspondiente a cada uno de ustedes, ¿es correcto? 
 
 Por favor introducimos las esferas correspondientes a mujeres en su tómbola por favor.  
 
 Introducimos las esferas que fueron utilizadas correspondientes a la tómbola de 
mujeres. 
 
 A continuación, vamos a introducir las esferas que fueron utilizadas para la insaculación 
de hombres a su tómbola correspondiente. 
 
Okey, el Municipio que nos corresponde es el Municipio número 25 Cuautitlán Izcalli que 
también contiene 18 aspirantes tanto hombres como mujeres, por lo tanto, ya contamos con 
las esferas de hombres y de mujeres en cada una de las tómbolas, ¿correcto?, iniciamos por 
favor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
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 Número Insaculado número ocho, número de control de registro 26-02-50-57 
correspondiente a Hidalgo Durán Vianey como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos por favor.   
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado cuatro, número de control de registro 43-02-50-48 correspondiente 
a Bustamante Ruíz Jhenny, como Propietaria número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación de la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado número 18, número de control de registro 43-02-50-04 
correspondiente a Zepeda González Magdalena como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
las suplentes correspondientes a las Consejeras Electorales del Municipio número 25 Cuautitlán 
Izcalli.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 15, número de control de registro 26-02-50-52 correspondiente a 
Sánchez Guerrero Karla Susana, Suplente número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
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 Número Insaculado siete, número de control de registro 43-02-50-34 correspondiente a 
Hernández Pérez María Guadalupe como Suplente número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con la insaculación 
de la Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 17, número de control de registro 43-02-50-14 correspondiente a 
Villanueva Cabrera Dulce María como Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a iniciar 
con la insaculación para Consejeros Electorales hombres del mismo Municipio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado número siete, número de control de registro 43-02-50-21 
correspondiente a Luna Manzano Gerardo como Propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número cuatro, número de control de registro 43-02-50-17 correspondiente a González 
Calzadilla Miguel Ángel como Propietario número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos por favor 
con la insaculación. 
 
 Es el último Consejero Electoral hombre Propietario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
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 Número cinco, número de control de registro 43-02-50-73 correspondiente a González 
Fuentes Pablo Erick como Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a iniciar 
con la insaculación de los Consejeros Electorales Suplentes hombres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 14, número de control de registro 43-02-50-09 correspondiente a 
Ramírez Rodríguez Luis Manuel Suplente número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos por favor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 10, número de control de registro 26-02-05-24 correspondiente a 
Osorio Gómez Juan Manuel como Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Para terminar la insaculación de 
este Municipio, vamos a insacular al Consejero Electoral Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 15, número de control de registro 26-02-50-77 correspondiente a 
Rodríguez Serrano Virgilio como Suplente número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Hemos terminado la insaculación del Municipio número doscinco Cuautitlán Izcalli y en 
este momento le pido al señor Jorge Velázquez González, representante del partido MORENA, 
favor de ingresar a la mesa por favor. 
 
 Okey, le pido al Notario que verifique que está completa la planilla en la pantalla, por 
lo tanto, vamos a proceder a hacer la impresión de los dos tantos nuevamente por este 
Municipio. 
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 Le pedimos al señor Notario que verifique que la impresión corresponde a la planilla 
que se muestra en la pantalla. 
 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una vez verificada que la planilla 
corresponde a la que está en pantalla, procedemos a firmarla si no tienen algún comentario. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Vamos a proceder señor Notario, le comento que vamos a introducir nuevamente las 
esferas correspondientes a Consejeras Electorales a su tómbola correspondiente. 
 
 Del mismo modo, vamos a proceder a introducir las esferas utilizadas para la 
insaculación de Consejeros Electorales a la tómbola. 
 
 Vamos a dar inicio a la insaculación correspondiente a Consejeras y Consejeros 
electorales del Municipio número 26 Chalco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira.  
 
 Número Insaculado seis, número de control de registro 01-02-60-88 correspondiente a 
Citlapopoca González María Guadalupe como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, a continuación, vamos a 
insacular a la Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número 15, número de control de registro 01-02-60-82 correspondiente a Rojas 
Hernández Erica como Propietaria número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación, la tercera Consejera Propietaria por favor. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 14. 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
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 Número 14, número de control de registro 01-02-70-77 correspondiente a Rodríguez 
Aguilar Sonia Ariana como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 A continuación, vamos a insacular a sus respectivas Consejeras Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado ocho, número de control de registro 01-02-60-75 que corresponde 
a Galeana Rosario Irma como Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número 10, número de control de registro 01-02-60-74 Hernández Villegas Rocío como 
Suplente número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, procedemos a insacular 
a la tercera Consejera Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado dos, número de control de registro 01-02-60-80 que corresponde a 
Aguirre Rodríguez María del Carmen como Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 A continuación, vamos a insacular a los Consejeros Electorales Propietarios, para 
continuar después con sus suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
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 Número Insaculado cuatro, número de control de registro 01-02-60-22 que corresponde 
a Castillo Hernández José Luis como Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 10, número de control de registro 01-02-60-06 correspondiente a 
Guerra Flores Migue Ángel como Propietario número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con el último 
Consejero Propietario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
  Número 21. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 21, número de control de registro 01-02-60-79 correspondiente a 
Herrera Reyes Carlos Abraham como Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
a sus Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 

 Número tres 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado tres, número de control de registro 01-02-60-69 correspondiente a 
Carmona Pérez Abel como Suplente número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número ocho, número de control de registro 01-02-60-19 correspondiente a González 
Chavarría Bernardino como Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
al último Suplente del Consejero número seis, siendo este hombre. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado 11, número de control de registro 01-02-60-43 correspondiente a 
Hernández Arriaga Edgar como Suplente número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
  
 Le pido al Notario que verifique que la planilla esté completa en la pantalla. 
 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una vez verificada que está completa 
la pantalla, proseguimos con la impresión correspondiente. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Okey, se va a imprimir en dos 
tantos nuevamente. 
 
 Le pido al señor Notario que verifique que en lo que tenemos impreso es igual a lo que 
tenemos en la pantalla. 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una vez verificado que corresponde la 
pantalla con lo impreso, procedemos a firmarla si no tienen algún comentario al respecto, 
¿está bien? 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Señor Notario, vamos a proceder a introducir nuevamente cada una de las esferas que 
fueron utilizadas tanto mujeres como hombres en sus respectivas tómbolas. 
 
 Ahora vamos a proceder a introducir las esferas utilizadas para mujeres. 
 
 Okey, vamos a iniciar con el Municipio 30, insaculación de Consejeras y Consejeros 
Electorales para el Municipio 30 correspondiente a Chicoloapan. 
 
 Vamos a mover la tómbola de mujeres para obtener el cargo de Propietaria número 
uno mujer. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 Número Insaculado número 10, número de control de registro 05-03-01-28 
correspondiente a León Quiroz María de Jesús como Propietaria número uno. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 A continuación, insacularemos la Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado siete, número de control de registro 05-03-00-23 que corresponde a 
González Tenorio Esther como Propietaria número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 A continuación, vamos a insacular a la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. 
 
 Número Insaculado número 15, número de control de registro 05-03-00-39 
correspondiente a Ríos Chávez Liliana como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Procedemos a insacular ahora a 
las Suplentes respectivas de las Consejeras Electorales. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. 
 
 Número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ:  
 
 Número Insaculado seis, número de control de registro 05-03-00-05 correspondiente a 
González Flores Fanny como Suplente número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Okey, continuamos insaculando 
la Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS:  
 
 Número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ:  
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 Número Insaculado número 18, número de control de registro 05-03-00-56 que 
corresponde a Valázquez Espejel Erika como Suplente número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Procedemos a insacular a la 
Consejera Electoral Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número dos, número de control 
de registro 05-03-00-06 correspondiente a Escobar Hernández Beatriz como Suplente número 
tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 A continuación, vamos a insacular a los Consejeros Electorales, iniciando por los 
Propietarios. 
 
 Consejero Electoral número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número Insaculado número 10, 
número de control de registro 05-03-00-46 que corresponde a Pimentel Vázquez Joel como 
propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos por favor 
con el Consejero Electoral número cinco Propietario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número 14, número de control 
de registro 05-03-00-12 correspondiente a Santos Aguado Alejandro Javier como Propietario 
número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Vamos a continuar insaculando al Consejero número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número Insaculado número 
cuatro, número de control de registro 05-03-00-41 correspondiente a García Tapia Víctor 
Manuel como Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
los Suplentes de los Consejeros Electorales. 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número uno. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número Insaculado número 
uno, número de control de registro 05-03-00-53 Alvarado Guzmán Juan Carlos como Suplente 
número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
el Consejero Electoral Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número insaculado número 13, 
número de control de registro 05-03-00-02 que corresponde a Rodríguez Rodríguez José Luis 
como Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, y para terminar la 
insaculación de este Municipio, procedemos a insacular al Consejero Electoral Suplente 
número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Número Insaculado número 12, 
número de control de registro 05-03-00-33 que corresponde a Ríos Chávez Iván como Suplente 
número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Es así como hemos concluido la insaculación del Municipio número 30 de Chicoloapan. 
Vamos a proceder entonces, el Notario nos verifica en pantalla que está completa la planilla. 
 
 
NOTARIO PÚBLICO, LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una vez verificada que está completa 
la planilla, procedemos a la impresión correspondiente. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Okey, vamos a realizar la impresión 
en dos tantos de esta planilla o lista correspondiente al Municipio Número 30 de Chicoloapan.  
 
 Entregamos al señor Notario una impresión de la lista para que nos verifique contra 
pantalla que es idéntica. 
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una ver 
verificado que coincide plenamente la pantalla con la Lista, procedemos a firmarla.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a proceder 
con la insaculación para Consejeros y Consejeras Electorales del Municipio Número 32 de 
Chimalhuacán.   
 
 Señor Notario, le comento que vamos a introducir nuevamente las esferas 
correspondientes a Consejeras -o sea, al género de mujer- a su tómbola correspondiente. 
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 De la misma forma, vamos a introducir las esferas a la tómbola correspondiente de 
hombres; igualmente la base en nuestra pantalla se encuentra vacía, correspondiente al 
Municipio 32 de Chimalhuacán.  
 
 Iniciamos con la insaculación, gracias.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado seis, 
que corresponde a Flores Rodríguez Shayla Azucena, como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación de la Consejera Número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cuatro.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 
cuatro, que corresponde a Cruz Rodríguez Bertha como Propietaria número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con la tercera 
Consejera Electoral Propietaria.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 16; 
que corresponde a Rodríguez Salinas Mónica como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, a continuación, vamos a 
insacular a las Consejeras Electorales Suplentes  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 18, 
que corresponde a Villeda Valverde Cecilia, como Suplente número uno.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos a 
la Suplente número dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número de insaculación 
número dos, que corresponde a Carranza Martínez Tania Marlen, como Suplente número dos. 
  
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Insaculamos, por último, a la 
Consejera Suplente Número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número siete.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado siete, 
que corresponde a Gutiérrez Paredes María Elena como Suplente número tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a iniciar la 
insaculación correspondiente a los Consejeros Electorales, Iniciamos con Propietario.   
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 14; 
que corresponde a Pacheco Cedillo Justino Alfredo, Propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación del Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 17, 
que corresponde a Valencia Jiménez Marco Antonio como Propietario número 0cinco.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación del Consejero Electoral Número seis Propietario.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 10, 
que corresponde a Hernández Valverde Arturo, como Propietaria número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
a los Suplentes correspondientes a cada uno de los Consejeros.   
 
 Consejero Electoral Suplente número 0cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado ocho, 
que corresponde a García Carrasco Luis Antonio como Suplente número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación del Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado dos, 
que corresponde a Arrieta Velázquez Justino, como Suplente número cinco.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Ya, por último, para la terminación 
de esta insaculación, vamos a insacular al Consejero Electoral Suplente Número seis.   
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OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número siete, 
correspondiente a Escalona Cornejo Efrén Martín, correspondiente al Suplente Número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Hemos concluido la insaculación 
del Municipio Número 32 de Chimalhuacán; le solicito al señor Notario nos verifique en 
pantalla que se encuentra la Lista completa.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una ver 
verificado que se encuentra la Lista completa, procedemos a imprimirla.   
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, imprimimos dos 
tantos de la Lista correspondiente al Municipio Número 32 de Chimalhuacán. 
 
 Le solicito al señor Notario que verifique que la Lista que tiene en su poder contra la 
pantalla es la misma, por favor.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Okey, la Lista 
coincide plenamente con lo que aparece en la pantalla, entonces procedemos a firmarla.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: ¿Alguna observación? 
 

Gracias. 
 

 Señor Notario, le comento que vamos a introducir nuevamente las esferas 
correspondientes a la insaculación para mujeres a la tómbola correspondiente. 
 
 Son introducidas las esferas tanto de Propietarios como Suplentes, utilizadas en la 
insaculación anterior; asimismo, vamos a introducir las esferas utilizadas para la insaculación 
de Consejeros Electorales hombres. 
 
 Si no existe inconveniente, vamos a iniciar con la siguiente insaculación, es el número 
34 correspondiente al Municipio de Ecatepec de Morelos.  
 
¿Correcto?  
 
Gracias, iniciamos con la insaculación de la primera Consejera Electoral Propietaria.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado uno, 
que corresponde a Díaz Hernández Karina Susana, como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, vamos a la insaculación 
de la Consejera Propietaria Número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cuatro.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número cuatro, que 
corresponde a Guzmán Higareda Sandra como Propietaria número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Procedemos a la insaculación de 
la Propietaria número tres. 
  
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 10, 
que corresponde a Martínez Torres Liliana como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, a continuación, vamos a 
la insaculación correspondiente a sus Suplentes.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado siete, 
que corresponde a Hernández Hernández María del Rocío, como Suplente número uno.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos por favor 
con la insaculación de la Suplente número dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número tres.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado tres, 
que corresponde a Flores Ortiz María Isabel, como Suplente número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

A continuación, vamos a insacular a la Suplente Número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 16.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 16, 
que corresponde a Torres Rivera Esthela del Carmen como Suplente número tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

A continuación, vamos a hacer la insaculación correspondiente a los Consejeros 
Electorales, tanto Propietarios como Suplentes.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado dos, 
que corresponde a Barrón Gazca Edén, como Propietario número cuatro. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, a continuación, vamos a 
la insaculación del Propietario número cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 16, 
que corresponde a Simón Hernández Juan Antonio como Propietario número cinco.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, vamos a la insaculación del Consejero Electoral Número seis 
Propietario.   
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 10, 
que corresponde a Noguez Magdaleno como Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos a 
sus respectivos Suplentes.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 13, 
que corresponde a Reyes González Antonio como Suplente Número cuatro.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, haremos la insaculación del Consejero Electoral Suplente número 
cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 15, 
que corresponde a Sandoval Herrera Roberto Apolinar como Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a hacer la 
insaculación del último Consejero Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cinco.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado cinco, 
que corresponde a Granados Márquez Ernesto como Suplente número seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

Es así como hemos concluidos la insaculación del Municipio número 34 Ecatepec de 
Morelos.  
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Le solicito al señor Notario nos verifique sobre la pantalla que se encuentra completa 

la lista.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una ver 
verificado que se encuentra completa la Lista, si no tienen comentarios, procedemos a la 
impresión.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, vamos a proceder a la 
impresión de dos tantos de la Lista correspondiente al Municipio Número 34 Ecatepec de 
Morelos.  
 

Le entregamos al señor Notario la lista del Municipio Número 34 Ecatepec de Morelos 
para que nos verifique contra pantalla que es idéntica.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: La Lista es 
idéntica, si no tienen alguna observación o algún comentario, procederíamos a firmarla.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, iniciamos con la firma de 
la Lista.  
 
 A continuación, vamos a introducir nuevamente en cada una de las tómbolas 
correspondientes de mujer y de hombre, las esferas utilizadas en la insaculación anterior.  
 
 Introducimos las esferas utilizadas para Consejeras Electorales Mujer en su tómbola 
correspondiente; asimismo, introducimos las esferas utilizadas en la tómbola de hombres que 
fueron utilizadas en la insaculación anterior.  
 
 A continuación, vamos a dar inicio a la insaculación del Municipio Número cuatro0 
correspondiente a Ixtapaluca; le comento al señor Notario que nuestra pantalla se encuentra 
vacía para este Municipio, iniciamos por favor con la Consejera Electoral Propietaria Número 
0uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado tres, 
que corresponde a Becerril Ortega Anaid Teresa como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación, ahora para la Consejera Número dos Propietaria. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cinco.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado cinco, 
que corresponde a González Fiesco Adriana como Propietaria número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos, por favor, con la 
Consejera Electoral Número tres Propietaria.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 
nueve, que corresponde a Melchor Hernández Angélica como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, a continuación, vamos a 
hacer la insaculación correspondiente a las Consejeras Electorales Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 11, 
correspondiente a Molina Salas Victoria Guadalupe, como primera Suplente.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, vamos a insacular a la Consejera Electoral Suplente número dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número uno.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número de insaculación 
número uno, correspondiente a Alonso Cruz Patricia como Suplente número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

Insaculamos a la última Suplente Consejera Electoral. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 13.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 13, 
que corresponde a Pineda Nájera María de los Ángeles como Suplente número tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

A continuación, vamos a hacer la insaculación correspondiente a los Consejeros 
Electorales. Propietario y Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 14, 
correspondiente a Rosas Vera Jorge Antonio como Propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, pasamos a la insaculación del Consejero Electoral número cinco. 
Propietario.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 17. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 17, 
correspondiente a Vázquez Vargas Fernando como Propietario número cinco.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

A continuamos vamos a insacular al Propietario Número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado cinco, 
correspondiente a García Cervantes Alejandro como último Propietario. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, vamos a insacular a los tres Suplentes de los Consejeros Electorales. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 13 , 
correspondiente a Ortega Badillo Nicolás Suplente número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

A continuación, vamos a insacular al Consejero Electoral Suplente Número cinco.   
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 
cuatro, correspondiente a Díaz de León Ríos José Xicoténecatl, Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

Para terminar la insaculación de este Municipio Número 40 de Ixtapaluca, vamos a 
insacular al último Consejero Electoral Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número ocho.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado ocho, 
que corresponde a Martínez García Refugio Eustacio como Suplente número seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 
Es así como hemos concluido la insaculación de este Municipio Número 40 Ixtapaluca, le pido 
al señor Notario verifique sobre la pantalla que se encuentra completa la Lista para este 
Municipio.  
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NOTARIO PÚBLICO unodosuno DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una ver 
verificada la Lista, que está completa, si no tienen algún comentario procedemos a la 
impresión correspondiente. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Si no hay ningún comentario, 
vamos a proceder a la impresión de dos tantos de esta Lista. 
 
 Señor Notario, le pido por favor que verifique contra la pantalla que la Lista que tiene 
en sus manos es idéntica y corresponde al Municipio número 40 de Ixtapaluca.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Asimismo, se 
verifica que coincide plenamente la Lista con la pantalla y si no tienen algún comentario, 
procedemos a firmarla.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

Si no hay ningún comentario, vamos a proceder a firmar la Lista.  
 

 De no tener ningún inconveniente los integrantes de la mesa, procedemos a la 
siguiente insaculación que correspondería al Municipio número 55 Metepec.  
 
 Señor Notario, vamos a introducir las esferas utilizadas para la insaculación de mujeres 
en su respectiva tómbola; del mismo modo, vamos a introducir las esferas utilizadas en la 
insaculación anterior en la tómbola de hombres  
 
 Iniciamos la insaculación del Municipio 55 Metepec.  
 

La primera insaculación es para la Consejera Electoral Número uno Propietaria.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 13, 
que corresponde a Morales Villafaña Vania como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación de la Consejera Electoral número dos Propietaria. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número dos.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado dos, 
que corresponde a Bernal Castañeda Mariana como Propietaria número dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

Continuamos con la tercera Consejera Electoral Propietaria.  
  
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número cinco. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado cinco, 
que corresponde a Galindo Domínguez María Teresa como Propietaria número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: El siguiente cargo a insacular es el 
de las Suplencias de estas tres Consejeras Mujeres, la Suplente Número uno: 
  
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 10, 
que corresponde a Juárez Colín Olivia como Suplente número uno.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, continuamos con la 
insaculación de la Suplente número dos.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 15.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 15, 
que corresponde a Ramírez Rivera Viridiana como Segunda Suplente. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

Vamos a insacular a la tercera Suplente Consejera. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 12.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 12, 
que corresponde a Miranda Martínez Guadalupe Arlen como Suplente número tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

A continuación, vamos a hacer la insaculación correspondiente a los Consejeros 
Electorales, Propietario y Suplente.  

 
Iniciamos con la insaculación del Consejero Propietario número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado seis, 
que corresponde a Díaz Becerril Lorenzo Fernando como Propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, insaculamos al Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado uno, 
que corresponde a Araujo García Rogelio como Propietario número cinco.  
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 

A continuación, vamos a insacular al Consejero Electoral Número seis Propietario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado dos, 
que corresponde a Arce Lozano Ángel Joaquín como Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Okey.  
 

Consejero Electoral Suplente Número cuatro.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 18, 
que corresponde a Vilchis Hernández Humberto como Suplente Número cuatro.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con la insaculación 
del Consejero Electoral Suplente número cinco.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado ocho, 
que corresponde a Pérez Cruzado Ángel como Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, procedemos a la 
insaculación del Consejero Suplente número seis.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 10.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 10, 
que corresponde a Romero Martínez Leobardo como Suplente número seis.  
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias.  
 

Es así como hemos concluido la insaculación del Municipio número 55 correspondiente 
al Municipio de Metepec.  

 
Le pido al señor Notario que verifique contra pantalla que nuestra Lista se encuentra 

completa para este Municipio.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Se verifica que 
la Lista se encuentra completa; si no tienen algún comentario, procedemos a la impresión 
correspondiente. 
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

191 
 

PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Sin ningún comentario, iniciamos 
la impresión de dos tantos de esta Lista. 
 

Le pido al señor Notario, una vez teniendo la Lista en sus manos, verifique contra 
pantalla que es idéntica, por favor.  
 
NOTARIO PÚBLICO 121 DEL ESTADO DE MÉXICO, FRANCISCO ARCE ARELLANO: Asimismo, 
coincide plenamente la pantalla con la Lista impresa, por lo cual procedemos a la firma 
correspondiente, si no tienen alguna observación. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Okey, sin ninguna observación, 
vamos a firmar la Lista.  
 
 Señor Notario, le comento que vamos a introducir las esferas correspondientes a mujer 
que fueron utilizadas en la insaculación anterior en su tómbola correspondiente.  
 
 Asimismo, vamos a introducir las esferas utilizadas en la insaculación anterior 
correspondiente a los Consejeros Electorales hombre, en su tómbola. 
 
 
 Una vez introducidas todas las esferas correspondientes en cada una de las tómbolas, 
iniciamos con la insaculación del Municipio número 58, correspondiente a Naucalpan de 
Juárez. 
  
 Iniciamos con la insaculación de la Consejera Electoral Propietaria, número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo, número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira, Número insaculado 
número 17, número de control de registro dosnueve0cincoocho0unouno, correspondiente a 
Rosas Palomino Socorro, como Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias, a continuación, 
insaculamos a la Propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 15, 
correspondiente a Pérez Gregorio Estela, correspondiente a la Propietaria número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos a 
la Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 14, 
que corresponde a Patiño Mendoza Jiménez Martha Lidia, como Propietaria número tres. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
a las Suplentes de las Consejeras Electorales, Consejera Electoral Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 11, 
correspondiente a Martínez García Miriam como primera Suplente. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. Insaculamos a la 
Consejera Electoral número dos Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado dos, 
correspondiente a Arroyo Gómez Lucía, Suplente número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
a la Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado tres, 
correspondiente a Barajas Ramos Nelly Marlene, como Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Gracias. 
 
 Ahora vamos a continuar con la insaculación de los Consejeros Electorales, Propietario 
y Suplente. 
 
  Vamos a insacular al Consejero Electoral Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado uno, 
correspondiente a Álvarez Valladares José Raquel, Propietario número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Vamos a insacula al Propietario 
número cinco, Consejero Electoral. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 
número 18, correspondiente a Vilchis Lucas Sergio, Propietario número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos al 
Consejero Electoral número seis Propietario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 16. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 16, 
Valeriano Ramírez Tiburcio, como Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, haremos la 
insaculación de los Suplentes de los Consejeros Electorales. 
 
 Consejero Electoral Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 
cuatro, Flores Jiménez J. Jesús, Suplente número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Iniciamos con la insaculación del 
Consejero Electoral Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 12, 
correspondiente a Morales Contreras Federico Sigfrido, Suplente número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Para terminar con la insaculación 
de este Municipio, vamos a insacular al Consejero Electoral número seis, Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 13, 
correspondiente a Olvera Saucedo Marco Antonio, como Suplente número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Es así como hemos concluido la 
insaculación del Municipio número 58, Naucalpan de Juárez. 
Le solicito al Notario nos verifique sobre pantalla que la lista está completa. 
 
LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Una vez verificada la lista que se encuentran completa, si 
no tienen observaciones, procédase a imprimir. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Sin ninguna observación, vamos a 
proceder a imprimir en dos tantos nuestra lista. 
 
 Señor Notario, le solicito por favor verifique que la lista que tiene en sus manos impresa 
y la que se muestra en la pantalla corresponden al Municipio 58 de Naucalpan de Juárez. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Asimismo, se verifica que la lista 
coincide plenamente con lo que aparece en pantalla. 
 
 Entonces, si no tienen alguna observación, procederíamos a firmarla, de acuerdo. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Sin ninguna observación, vamos a 
continuar firmando la lista del Municipio número 58 de Naucalpan. 
 
 Señor Secretario, le comento que vamos a introducir las esferas utilizadas en la 
insaculación anterior correspondiente a hombres y mujeres en cada una de sus tómbolas. 
 
 Se están introduciendo las esferas utilizadas en la insaculación de hombres en su 
tómbola correspondientes. 
 
 Para continuar con la insaculación de Consejeras y Consejeros Electorales de los 
Municipios para este Proceso Electoral, continuamos con el Municipio número 60, 
Nezahualcóyotl. 
 
 Procedemos a la insaculación, por favor, de la Consejera Propietaria número uno 
mujer. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 11, 
correspondiente a Martínez Roldán Diana, Propietaria número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Continuamos con la insaculación 
para la Consejera Electoral número dos, Propietaria. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado cinco, 
correspondiente a García García Linda Alicia, Propietaria número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos a 
la Consejera Electoral Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número de insaculado 
tres, correspondiente a Escudero Juárez karina como tercera Propietaria. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos las 
Suplentes de las Consejeras Electorales. 
 
Insaculamos a la Consejera Electoral Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número de insaculado 
uno, correspondiente a Beaujen, Pérez Norma Angélica, como primera Suplente. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos a 
la segunda Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 14, 
correspondiente a Oliver Pineda Marlene como Suplente segunda. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Insaculamos a la Consejera 
Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira, Número insaculado 13, 
correspondiente a Núñez Arana María Rosalía, como Suplente número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
consejeros Electorales, Propietario y Suplente para el Municipio número 60, Nezahualcóyotl 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo.  Número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 17, 
con registro cuatrouno0seis00cuatrouno, Ramos Morales René Horacio como propietario 
número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
al propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número de insaculados 
seis, correspondiente a García Sandoval Mario, como Propietario número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a insacular 
al Consejero Electoral número seis Propietario. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado dos, 
correspondiente a Carrera Vélez Héctor, Propietario número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos a 
los Suplentes de los Consejeros Electorales. Consejero Electoral número cuatro Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 
cuatro, correspondiente a Cruz Mendoza Benigno Guillermo, Suplente número cuatro. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, vamos a hacer la 
insaculación del Consejero Electoral número cinco Suplente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 13, 
número de control de registro doscuatro0seis000uno, Nájera Aranda Miguel, como Suplente 
número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: A continuación, insacularemos al 
Consejero Electoral Suplente, número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, RODRIGO CAMARENA SOLÍS: Rodrigo. Número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, SAIRA ALEJANDRA BELTRÁN JUÁREZ: Saira. Número insaculado 12, 
correspondiente a Morales Ortiz Alberto, como Suplente número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO:  Es así como hemos concluido la 
insaculación correspondiente al Municipio número 60 de Nezahualcóyotl. 
 
 Por lo tanto, le pido al señor Notario, nos verifique en la pantalla que nuestra lista 
correspondiente a este Municipio se encuentra completa. 
 
LIC. FRANCISCO ARCE RELLANO: Una vez verificada la lista y estando ésta completa, si no 
tienen observaciones, se procede a la impresión. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO: Sin ninguna observación, 
procedemos a la impresión en dos tantos de dicha lista. 
 
 Señor Notario, una vez que tiene usted en sus manos la lista impresa de nuestro 
Municipio número 60, Nezahualcóyotl, le pido la verifique contra la pantalla que tenemos de 
muestra, por favor. 
 
LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Y una vez verificada la lista, ésta coincide plenamente con 
la pantalla. 
 
 Por lo cual, si no tienen ustedes observaciones procederíamos a firmarla. 
 
PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO:  Sin ninguna observación, 
procedemos a firmar la lista correspondiente a la insaculación de nuestro Municipio número 
seis0, Nezahualcóyotl. 
 
LIC. FRANCISCO ARCE ARELLANO: Pido de favor antes de concluir, que las (…) representando 
para poderlo asentar tal cual en la fe de hechos también. 
 
 Entonces, les vamos a pasar una hoja y si pudieran anotarlo completo, por favor y el 
partido a quien representan. 
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PERSONAL DE APOYO, ALHENA MALDONADO CAMPUZANO:  Vamos a esperar un momento 
una vez que nos entreguen todas las copias correspondientes a la insaculación de esta Mesa 
número ocho de los 10 Municipios. 
 
 Se les está entregando la última lista de la copia firmada del Municipio de 
Nezahualcóyotl. 
 
 Si gustan, rápidamente damos una lectura de cómo deben de ir sus listas. 
  
 Almoloya de Juárez, Cuautitlán Izcalli, Chalco, Chicoloapan, Chimalhuacán, Ecatepec 
de Morelos, Ixtapaluca, Metepec, Naucalpan de Juárez, Metepec, Naucalpan de Juárez, 
Nezahualcóyotl. 
 
 Todas nuestras copias están completas. 
 
 ¿Alguna observación o comentarios? 
 
 Muchísimas gracias. 
 
 Siendo las 13 horas con siete minutos, se declara cerrada esta Mesa de Insaculación, 
la Mesa número ocho, la mesa correspondiente a la insaculación de Consejeros y Consejeras 
Electorales para los Municipios del Estado de México para el Proceso Electoral 2017-2018. 
 
 Muchísimas gracias. 
    

CONCLUSIÓN MESA 8. 
 

 MESA 9 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Buen día a todos. 
 
Voy a dar los nombres de las personas que integramos esta mesa. 
 
Como personal de apoyo, Guadalupe Delgado León; operador de tómbola, Carlos 

Jesús Medina Pacheco; operador de Cómputo, Malinaly Mendoza Martínez; operador de 
impresora, Guillermo Emmanuel González Velázquez; notario público el licenciado Enrique 
Serrano Herrera, notario 132 del Estado de México; tenemos al representante del Partido 
Acción Nacional, Alma Nirel Romero Cruz; la representante del Partido Revolucionario 
Institucional, Carlos Colín García; representante del Partido de la Revolución Democrática, 
José Jair Gutiérrez Romero; representante del Partido Verde Ecologista de México, Susana 
Pichardo Pereyra; representante de Movimiento Ciudadano, Rodrigo Samperio Chaparro; 
representante de MORENA, Armando Carmona Hernández; representante de Nueva Alianza, 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

198 
 

Araceli Garduño Hernández; representante de Encuentro Social, Roberto Marcos Octaviano; 
representante de Vía Radical, Jossimar Hernández Vega. 

 
Vamos a dar inicio al procedimiento de insaculación para consejeros y consejeras 

electorales municipales correspondientes a la mesa 9, siendo las 11:32 de la mañana. 
 
Para los trabajos de esta mesa se realizarán dicho procedimiento a 10 municipios en el 

siguiente orden: 
 
Municipio 61 Nicolás Romero, con 18 expedientes para mujeres, 18 expedientes 

hombres. 
 
Municipio 82 Tecámac, 18 expedientes mujeres, 18 expedientes hombres. 
 
Municipio número 100 Texcoco, expedientes 18 mujeres, 18 hombres. 
 
Municipio 105 Tlalnepantla de Baz, expedientes 18 mujeres y 18 hombres. 
 
Municipio número 107 Toluca, expedientes 18 hombres 18 mujeres. 
 
Municipio 110 Tultitlán, 18 expedientes mujeres y 18 hombres. 
 
Municipio 119 Zinacantepec, 18 mujeres, 18 expedientes hombres. 
 
Municipio 122 Valle de Chalco Solidaridad, expedientes 18 para mujeres y 18 para 

hombres. 
 
Municipio 123 Luvianos, 18 para mujeres, 18 para hombres. 
 
Municipio número 89 Tenancingo, tenemos 18 expedientes para mujeres Y 19 para 

hombres. 
 
En este momento el notario público, el licenciado Enrique Serrano Herrera verificará que 

las tómbolas y la aplicación informática se encuentren vacías. 
 
Proceda por favor. 
 
Iniciamos con la insaculación del municipio que sería el municipio 61 Nicolás Romero; 

vamos a mostrar las esferas que corresponden a las mujeres, sería la primera dupla.  
 
Ahora, a continuación con la insaculación de las mujeres empezamos a proceder a 

echar las esferas que sería, correspondería, repito, al municipio número 61 Nicolás Romero, 
serían 18 esferas. 

 
Se procede entonces a hacer el giro de la tómbola. 
 
Iniciamos con la Consejera Propietaria 1. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cuatro, número 
de control de registro 44061004, Cruz Jiménez Lucina. 
  
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la siguiente 
Consejera Propietaria 2, vamos con la segunda. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 44061031, Villar Sánchez Mayra Irela. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la siguiente 
insaculación, procedemos con la siguiente insaculación, sería la Consejera Propietaria 3. 

 
¿No? 
 
Okey, seguiríamos con la tercera Consejera, ya proceda. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Uno. 
 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Corresponde al número uno, 
número insaculado uno, número de control de registro 44061032, Anaya Pérez Azucena. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con la 
Consejera Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado siete, número 
de control de registro 44061009, García González María Isabel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 44061025 Morales Cruz Magaly. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Terminamos con la Consejera 
Suplente 3. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 11. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 11, número de 
control de registro 44061018, Palos Pérez Alejandra. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Okey, en este momento 
terminamos con las mujeres, continuamos con los hombres. 

 
Cambiamos de tómbola. 
Procedemos a introducir las esferas, en este caso serían 18. 
 
Iniciamos con el Consejero Propietario 4. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 44061048, Robledo Ledezma Pablo. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el siguiente 
Consejero propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 12, número de 
control de registro 44061061, Rojas Flores Jaime. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el tercer 
insaculado, Consejero Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 44061044, Espinoza Fuentes Emmanuel Rolando. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el Consejero 
Suplente 4 hombre. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 44061022, Zetina Peñaloza Daniel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 44061002, Vargas González Omar. 
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PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el tercer 
insaculado Consejero Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 11, número de 
control de registro 44061003, Rojas Ávila Ricardo Iván. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Bueno, ya terminamos esta 
insaculación, se va a mandar a imprimir en dos tantos, ¿Sí? 

 
En este momento van a llevar los dos tantos, primero los van a llevar para verificar que 

el notario vea que coincide la lista que se le está entregando con la pantalla. 
 
Gracias. 
 
Procedemos a sacar las esferitas para ponerlas en la tabla nuevamente. 
 
Primero las que ya tienes pásalas allá a la de mujeres por orden. 
 
Procedemos entonces, seguiríamos con el municipio número 82, que corresponde a 

Tecámac. 
 
Empezaríamos con la insaculación de mujeres, serían 18 esferas que se introducirían en 

la tómbola que se muestra vacía. 
 
Iniciamos con la Consejera Propietaria 1. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 33082013, Santana García Norma Lidia. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la insaculada 
Consejera Propietaria 2. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número de 
control de registro 33082160, Galindo Sandoval Lizbeth. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la Consejera 
Propietaria 3. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado tres, número de 
control de registro 33082064, Castro Maravilla Rosalinda. 
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PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 1. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado uno, número 
de control de registro 33082007, Buendía Hernández Yolanda. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos . 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 33082082, Carreto Santoyo María de los Ángeles. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 33082002, Mendoza Rodríguez Gloria. 

 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Así terminamos la dupla de mujeres 
y continuamos con la de hombres. 

 
18 esferas se incorporaron nada más, son 18 expedientes. 
 
Vamos con el Consejero propietario 4. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 33082102, Bustamante Mejía Nicolás. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el Consejero 
Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 33082144, Muciño López Juan Manuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el Consejero 
Propietario 6. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado ocho, número 
de control de registro 33082006, Guzmán Medina Miguel Ángel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 15, número de 
control de registro 33082141, Portilla Sánchez Luis Fernando. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 33082061, Sangri Schultz Sergio Alejandro. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Sería Consejero Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 33082066, Martínez Contreras Salvador. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Así terminamos con el municipio 82 
Tecámac y tenemos las dos duplas. 
 
 Mandamos la impresión, nuevamente en dos tantos. 
 
 Procedemos a entregar copias de la primera insaculación a los representantes de los 
partidos. 
 
 El notario está verificando que coincida la pantalla con la impresión. 
 
 Procedemos a que firmen los representantes de los partidos. 
 
 Si no tienen inconveniente podemos proseguir; procedemos a incorporar las esferas 
nuevamente. 
 
 El siguiente municipio a insacular sería el número 100, Texcoco. 
 
 Sí, seguimos con 18 esferas para hombres y 18 esferas para mujeres. 
 
 Procedemos entonces a la insaculación de la Consejera Propietaria 1, por favor. 
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 En este caso sería mujer. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 23100070, Baez Romero Lilia Azucena. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado nueve, número 
de control de registro 23100065, López Espinoza Karyna. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la Consejera 
Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 32100128, Olvera Rodríguez Ana Gabriela. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con las Consejeras 
Suplentes. 
 

La Consejera Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 23100031, Noguez Hernández Ma. Teresa. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 23100033, Wivrow Castillo Araceli. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos, sería la Consejera 
Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Tres. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado tres, número de 
control de registro 23100050, Flores de la Cruz Azucena Paloma. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos ahora con los 
hombres. 
 
 Sería el Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 32100072, Zepeda Peña Luis Manuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el siguiente 
Consejero Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 16, número de 
control de registro 23100136, Velázquez Velázquez José Gregorio. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 11, número de 
control de registro 23100152, Miranda Jaspeado Cuauhtémoc. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Terminamos con los consejeros 
propietarios, continuamos con los suplentes. 
 
Consejero Suplente 4 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 23100162, Rodríguez Romero Juan Antonio. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado tres, número de 
control de registro 23100096, Gallegos Sánchez Ricardo Aurelio. 
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PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestro 
Consejero Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 23100115, Ortiz Ríos Gabriel Patricio. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: En este momento estamos 
terminando con el municipio 100, correspondiente a Texcoco. 
 
 Se procede a hacer la impresión, dos tantos. 
 
 En este momento el notario va a cotejar que lo impreso con lo que se encuentra en la 
pantalla sea el mismo. 
 
 Se procede entonces a recabar las firmas. 
 
 Si no hay inconveniente en lo que acaban de firmar, vamos a incorporar de 
nuevamente las esferas 
 
 Si no hay inconveniente entonces proseguimos, tocaría el turno al municipio 105, 
Tlalnepantla de Baz. 
 
 Se han incorporado también 18 esferas, empezamos con las mujeres. 
 
Iniciamos con la Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado nueve, número 
de control de registro 18105060, Hernández García Belém Jazmín. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la Consejera 
Propietaria 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado uno, número 
de control de registro 18105036, Alemán Ugalde Olga. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 12, número de 
control de registro 37105052, Lucero Nicolás Yolanda. 
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PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con las 
suplentes, la Consejera Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 37105029, Méndez Gutiérrez Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 18105017, Ibarra Bribiesca Judith. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado tres, número de 
control de registro 18105044, Bautista Martínez Adriana. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Así terminamos con las mujeres, 
procedemos ahora con hombres. 
 
Iniciamos con el Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 18105005 Zavala Ponce Víctor Manuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 18105001, Almaraz Frías Andrés. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Nueve. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado nueve, número 
de control de registro 26105062, Landa Ramírez Víctor Manuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con el 
Consejero Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 26105066, Olguín Velázquez Miguel Ángel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 18105031, Bobadilla Alarcón Bernardo. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado uno, número 
de control de registro 18105018, Aguilar Blas Abraham Isaac. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: En este momento estamos 
terminando con el municipio número 105, Tlalnepantla de Baz. 
 
 Se procede a hacer las impresiones de pantalla, dos tantos para su posterior cotejo. 
 
 En este momento el notario público hace cotejo de la impresión con la pantalla. 
 
 Integrantes de la mesa si no tienen inconveniente, vamos a proceder a incorporar las 
esferas nuevamente. 
 
 Y poder comenzar así con el siguiente municipio. 
 
 Para el siguiente municipio corresponde al 107 de Toluca. 
 
 Se han incorporado 18 esferas en la tómbola de hombres y 18 esferas en la tómbola de 
mujeres. 
 
 Procedemos entonces. 
 
Iniciamos con la Consejera Propietaria 1. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado siete, número 
de control de registro 46107151, Hidalgo Calzado María de Lourdes. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con Consejera 
Propietaria 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 34107021, Valladares Martínez Miriam Aidé. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con la Consejera 
Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número de 
control de registro 34107014, García González Sandra Guadalupe. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos ahora con la 
Consejera Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 15, número de 
control de registro 46107103, Saldaña López Maricela. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado uno, número 
de control de registro 46107048, Alonso García Marlene Karina. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 11, número de 
control de registro 34107033, Morales Romero María Mirna. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera terminamos con 
las mujeres. 
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 Proseguimos ahora con los hombres. 
 
 Primer Consejero, Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 46107212, Salinas Mora Froylan Alejandro. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestro 
Consejero Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 34107004, Saoza Tobar Martín. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestro 
Consejero Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 46107070, Velez castillo Luis Alberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con nuestro 
Consejero Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 46107162, Gutiérrez Ferreyra Eloy Roberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con nuestro 
Consejero Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número de 
control de registro 02107024, Hernández Rodríguez Omar. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el último, 
Consejero Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado siete, número 
de control de registro 46107161, Hernández Flores Edgar. 
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PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera culminamos con 
el municipio 107 de Toluca. 
 
 Se procede a hacer la impresión de pantalla, dos tantos. 
 
 En este momento se procede a hacer el cotejo de la impresión que se le entrega al 
notario con la pantalla. 
 
Ya con el cotejo se procede a recabar las firmas. 
 
 Si no hay inconveniente procedemos de nuevo a incorporar las esferas; en el caso de 
las mujeres 18 y en el caso de los hombres 18 esferas también. 
 
 De esta manera iniciamos con el municipio 110, Tultitlán. 
 
 Son 18 expedientes mujeres, 18 expedientes hombres. 
 
 Iniciamos con nuestra Consejera propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cuatro, número 
de control de registro 11110030, Cid Miranda María del Carmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestra 
Consejera Propietaria 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 11110056, Caballero López Ramona Elizabeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestra 
Consejera Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado ocho, número 
de control de registro 19110009, García Uribe Rosalba. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Termina así las consejeras 
propietarias, continuamos con consejeras suplentes. 
 
 Primera Consejera suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 38110097 González Cervantes Judith. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado nueve, número 
de control de registro 11110013, González Lozano Martha Lucía. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestra 
Consejera Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 11110031 Rangel Rangel María de los Ángeles. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Terminamos así nuestra dupla de 
consejeras mujeres. 
 
 Continuamos con consejeros hombres. 
 
 Iniciamos con el Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 16, número de 
control de registro 11110033, Urcid Soriano Héctor Sergio. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestro 
Consejero Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 11110035, Valencia Rosas Francisco Javier. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número 
de control de registro 19110096, Falcón González Sergio Gabriel. 
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PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos ahora con consejeros 
suplentes. 
 
 Primer Consejero Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 11110002, Padilla Morales Rito Antonio. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 12, número de 
control de registro 38110073 Ramírez Juárez Richar. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: El último sería el Consejero Suplente 
6. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Nueve. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado nueve, número 
de control de registro 11110007, Jasso Cruz Mauro Martín. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera terminamos con 
el municipio 110, Tultitlán. 
 
 Procedemos a hacer las impresiones de pantalla en dos tantos. 
 
 En este momento se le hace entrega de una impresión al notario para el cotejo con 
pantalla. 
 
 En este momento se procede a recabar las firmas de las integrantes de la mesa. 
 
 Procedemos a, si no hay inconveniente procedemos de la misma manera, a incorporar 
las esferas a las tómbolas. 
 
 Continuamos con el municipio 119 Zinacantepec, con 18 esferas en cada tómbola. 
 
 Bueno, procedemos entonces con la insaculación. 
 

Iniciamos con la Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
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 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 36119025, Ortega Garduño Marycarmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con nuestra 
Consejera Propietaria 2. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número 
de control de registro 36119039, Ávila Islas Karina. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 36119049, Pérez Lara Fabiola. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con 
Consejeras suplentes, esta es la primera, Consejera Suplente 1. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 15, número de 
control de registro 36119044, Piedra Ángeles Evelyn. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 16, número de 
control de registro 36119027, Ramos Trejo Dolores. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 36119004, Guzmán Malvaez Ana Laura. 
 
 Perdón, Cruz Malvaez Ana Laura 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con consejeros 
hombres. 
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 Sería nuestro primer Consejero propietario. 
 
 Gracias. 
 
 Continuamos, con el Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 46119199, Cuero Cuate Ramón. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Procedemos con el Consejero 
Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 36119011, Jiménez Garduño Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 6. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado ocho, número 
de control de registro 36119009, González Lúa Fernando. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con consejeros 
suplentes. 
 
 A continuación el Consejero Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número 
de control de registro 36119042, García Huérfano Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 36119005, Nava Jiménez Luis Alberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 6. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 18. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 18, número de 
control de registro 36119050, Sánchez Carbajal Alfredo. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera terminamos con 
el municipio 119, Zinacantepec. 
 
 Procedemos a hacer la impresión en dos tantos. 
 
 Se procede a hacer el cotejo por parte del notario público con la impresión que le 
entregan y la pantalla. 
 
 Si no hay inconveniente procedemos a incorporar las esferas nuevamente. 
 
 El siguiente municipio corresponde a 122, Valle de Chalco Solidaridad, serían 18 esferas 
en cada una de las tómbolas. 
 
 Procedemos entonces. 
 
 Primera Consejera propietaria, vamos con mujeres. 
 

Iniciamos con la Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 27122013, Borrego Treviño Claudia Yadira. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 2. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 12, número de 
control de registro 27122144, Pérez Villa Yazmín Rita. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
propietaria 3. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 16. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 16, número de 
control de registro 27122016, Salcedo Romero Susana. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con consejeras 
suplentes. 
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 Consejera Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 27122112, Martínez Solís Olivia. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Siete. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado siete, número 
de control de registro 27122105, Hernández Carrera Jaqueline. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número de 
control de registro 27122004, Guzmán Guzmán Elba Araceli. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera terminamos con 
la dupla mujeres. 
 
 Continuamos con hombres. 
 
 Primer Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado uno, número 
de control de registro 27122054, Cano Nieva José Alfredo. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos, con el Consejero 
Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 27122094, Solano Ocampo Gilberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos, con el Consejero 
Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 11. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 11, número de 
control de registro 27122046, Nájera Velasco Josué. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con consejeros 
suplentes. 
 
 Consejero Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 27122005, Reyes Ojeda Raúl. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora, Consejero 
Suplente 5. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 27122150, Hernández Santibañez Alejandro. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Terminamos con el Consejero 
Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado dos, número de 
control de registro 27122076, Canseco Sánchez José Trinidad. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera terminamos con 
el municipio 122, Valle de Chalco Solidaridad. 
 
 Se procede a hacer la impresión de pantalla en dos tantos. 
 
 Notario público hace el cotejo de la impresión con pantalla. 
 
 Se procede a la firma del notario. 
 
 Procedemos si no hay inconveniente a incorporar las esferas nuevamente, a las 
tómbolas. 
 
 Iniciaríamos con el municipio 123, Luvianos, 18 esferas en cada tómbola. 
 
 Se procede entonces a la insaculación. 
 
 Mujeres, Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cuatro. 
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 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cuatro, 
Número de control de registro 09123045, Giral Sánchez María Josefa. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 12123011A Hernández Jiménez Analizbeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado tres, número de 
control de registro 12123009A Flores Nájera Fabiola. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos, con la Consejera 
Suplente 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 09123037, Subillaga Gorostieta Rosa Isela. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 16, número de 
control de registro 12123030A, Romero Albarrán Marlenne. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 09123086, Molina Suárez Verónica. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera concluimos con 
mujeres. 
 
 Procedemos ahora con hombres. 
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 Iniciamos con el Consejero Propietario 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cuatro, número 
de control de registro 09123080, Escobar Pérez Humberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 17, número de 
control de registro 12123004A, Ulloa Carrillo Héctor Omar. 
 
 PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número de 
control de registro 12123017A, Huerta Jaramillo Guillermo. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos ahora con consejeros 
suplentes. 
 
Consejero Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 12, número de 
registro 09123091, Ramos Jaramillo Feliciano. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 16, número de 
control de registro 09123060, Ugarte Jaimes Daniel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Tres. 
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

221 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado tres, número de 
control de registro 09123090, De la Rosa Herrera Fidel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera concluimos el 
municipio 123, Luvianos. 
 
 Hacemos la impresión de pantalla correspondiente en dos tantos. 
 
 Se procede a hacer el cotejo de la impresión con la pantalla por parte del notario 
público. 
 
 Se procede a las firmas. 
 
 Procedemos si no hay inconveniente, nada más comentarles que en el caso de las 
mujeres se incorporarán 18 esferas y en el caso de hombres 19 esferas, corresponde al 
municipio 89, Tenancingo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Se incorpora la 19. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Se procede entonces a la 
insaculación de mujeres. 
 
 Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 12, número de 
control de registro 07089066, Sánchez Campuzano Sandra Ariday. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 2. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 07089059, Santana Carrillo Jovita. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Propietaria 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 10. 
 
 OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 10, número de 
control de registro 07089030, Rosas López Griselda. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos, con la Consejera 
Suplente 1. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado siete, número 
de control de registro 07089141, Lugo Ceballos Miriam Rubí. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos, con la Consejera 
Suplente 2. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado seis, número de 
control de registro 07089110, Herrera Jacobo Diana Paola. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con la Consejera 
Suplente 3. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 11, número de 
control de registro 07089120, Salazar Esquivel Maricarmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Concluimos así las mujeres. 
 
 Ahora continuamos con hombres. 
 
 Consejero propietario 4. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 14, número de 
control de registro 07089033, Ramírez Sánchez Víctor Manuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 19. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 19, número de 
control de registro 07089006, Vázquez Carrillo Ignacio Eduardo. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Propietario 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 13. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 13, número de 
control de registro 07089069, Olivares Castañeda Clemante. 
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

223 
 

PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 4. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado ocho, número 
de control de registro 07089003, Gallegos Jardón Isidro. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Continuamos con el Consejero 
Suplente 5. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: Cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado cinco, número 
de control de registro 07089097, Castañeda Benítez Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Y continuamos con el Consejero 
Suplente 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MALINALY MENDOZA MARTÍNEZ: Número insaculado 15, número de 
control de registro 07089250, Reynoso Vega Alberto. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: De esta manera terminamos con 
el municipio 89, Tenancingo. 
 
 Sería el último de esta mesa. 
 
 Procedemos a hacer las impresiones de pantalla en dos tantos. 
 
 Se procede a hacer el cotejo de la impresión y se le entrega al notario público con la 
pantalla. 
 
 Se procede a hacer la firma. 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Okey, nada más que les traigan 
todas las copias damos por concluidos los trabajos de la mesa, y me avisan y ya. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, CARLOS JESÚS MEDINA PACHECO: ¿Dejo las pelotitas? 
 
PERSONAL DE APOYO, MARÍA GUADALUPE DELGADO LEÓN: Bueno, pues una vez que se ha 
realizado el procedimiento de los 10 municipios correspondientes a esta mesa se dan por 
concluidos los trabajos siendo las 01:20 de la tarde.  
 
 Les agradecemos su presencia y participación. 
 
 Gracias. 
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CONCLUSIÓN MESA 9. 

 
MESA 10 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Muy buenos días. 
 
 Siendo las 11:31 horas de la mañana del día 14 de noviembre de 2017, nos encontramos 
reunidos en la mesa 10… 
 

Licenciado Alejandro Caballero Gastelum Notario Público número 150…,la licenciada 
July Erika Armenta Paulino quien será la encargada de operar la impresora, la licenciada 
Mónica González Regis la encargada de operar el equipo de cómputo, ambas adscritas a la 
Dirección de Organización, la licenciada Iliana Martínez Arroyo quien será la encargada de 
operar las tómbolas y su servidor Juan Carlos Velázquez Gómez quien estará apoyando en los 
trabajos, ambos adscritos a la Secretaría Ejecutiva…dos se encuentran…así la aplicación en 
la pantalla si alcanzan a observar se encuentra vacía y el número de…no omito señalar que 
contamos con la presencia de los representantes de los partidos políticos lo cual agradezco 
su presencia. 

 
Señor notario si usted nos lo permite iniciamos con la insaculación correspondiente al 

municipio 84 de Temamatla en este municipio como ustedes…si el… 
 
Sí, claro la representante del Partido de la Revolución Democrática nos solicita que 

demos cuenta para efectos de la versión estenográfica la integración de la mesa de los 
representantes de los partidos políticos, en este sentido, por el Partido Acción Nacional nos 
acompaña Nikté Naomi Romero Cruz; por el Partido Revolucionario Institucional José Neira 
García; por el Partido de la Revolución Democrática María Guadalupe López Valdés; por el 
Partido Verde Ecologista Jonathan Ortega Álvarez; por el representante del Partido del 
Trabajo aquí debo mencionar que me facilitaron una relación de nombres y no me especifica 
que en qué mesa va a estar cada persona, si fuera tan gentil de decirme quién está por el PT, 
Ricardo López Torres; por el Partido Movimiento Ciudadano nos acompaña Zaira Castillo 
Mejía; por el Partido MORENA Adán Piña Esteban; por el Partido Nueva Alianza, Arturo 
González Villareal; por Encuentro Social, Rodrigo Segura Guerrero; y finalmente por el Partido 
Político Local Vía Radical, Patricia Muñoz Seleno. 

 
Una vez atendida la petición de la representante del Partido de la Revolución 

Democrática, señor notario si no tienen inconveniente procedemos a ingresar las esferas a la 
tómbola correspondientes al sexo femenino. 

 
En este supuesto tenemos que ingresar un total de 10 esferas. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Buenos días. 
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La esfera número 10, es la esfera número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número 10 para la 
Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Propietaria 1, Velázquez Aquino Olga 
Aidé. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos al número 2. 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Consejera Propietaria número 2, Maya 
Mondragón Xóchitl. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete corresponde a 
la propietaria 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Propietaria número 3, Morales Ramírez 
Martina Miriam. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos con la insaculación de 
las tres consejeras suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número nueve, licenciado, 
nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve, Consejera 
Suplente 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Consejera Suplente 1, Venegas Aguilar 
Mariela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número ocho, esfera ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número ocho para la 
Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Pérez Domínguez Amanda. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para Consejera 
Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Granados Vanegas Brenda Renata. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos a la insaculación ahora 
de los varones, en este caso como contamos solamente en ese municipio con dos aspirantes, 
ingresaremos solamente dos esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número uno, esfera número 
uno, uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el Consejero 
Propietario varones, Consejero propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Florentino Cruz Inés. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número dos, esfera número 
dos, dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el Consejero 
Propietario número 5 y señor notario una vez que, perdón. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Consejero propietario número 5, Frías 
Romero José Arturo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Una vez concluida esta parte del 
procedimiento y en virtud de que nos quedan por designar un Consejero y los suplentes… por 
el… esferas correspondientes a mujeres para completar la integración del Consejo Municipal. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, cuatro, cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro corresponde a 
la Consejera Propietaria número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Gutiérrez Ortiz María de Jesús. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número uno, esfera uno, uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno, corresponde 
para la Consejera Suplente número 4. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Consejera Suplente número 4, Díaz Tecla 
Guillermina Faviola. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera número 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número cinco para el 
cargo de Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: López Gutiérrez María Elizabeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número dos, esfera número 
dos, dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número dos para el cargo 
de Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: González Maya Emma. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: El señor notario representante de dos 
partidos de esta… 
 
 Procedemos a la impresión de… 
 
 Señor notario entonces, si no tiene inconveniente vamos a continuar con el 
procedimiento de insaculación correspondiente al municipio de Polotitlán, para lo cual mi 
compañera va a regresar las esferas al lugar correspondiente para ingresarlas posteriormente 
a las esferas con el número respectivo que corresponda. 
 
 Para este caso, en la esfera correspondiente a mujeres vamos a ingresar la totalidad 
de las 17 esferas. 
 
 Procedemos con la insaculación. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número 14, 14, 
14. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 14, para el cargo de 
Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Rodríguez Juárez Lucía Rosalba. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número 17, 17, 
17. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 17 para el cargo de 
Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ruíz Hernández María Guadalupe. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, cinco, cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco para el cargo 
de Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ledesma Alcántara Norma. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos ahora con las 
consejeras suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número 11, 11, 
11. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 11 para el cargo de 
Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Martínez Cano María Marcelina. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, ocho, ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho para el cargo 
de Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: López Camberos Livia América. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número 15, 15. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 15 para el cargo de 
Consejera Suplente número 3. 
 
 Procedemos ahora, perdón. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Rocío Garfias María Guadalupe. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos ahora a ingresar las 
esferas correspondientes a los varones, en virtud de que solamente hay dos aspirantes 
varones. 
 
 Procedemos a la insaculación. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número uno, 
uno, uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cedillo García Hugo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número dos, 
esfera número dos, dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Hernández Cruz Mateo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Una vez que concluimos con la 
totalidad de aspirantes varones, continuamos con las esferas que ya están ingresadas 
correspondientes a las mujeres. 
 
 Procedemos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: La esfera número 16, 16, 16. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 16 para el cargo de 
Consejera Propietaria número 6. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ruíz Hernández María del Carmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos con la insaculación de 
los tres Consejeros suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Es la esfera número 10, 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 10 para el cargo de 
Consejera Suplente número 4. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Martínez Cano Ma de la Luz Sotera. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número tres, tres, 
tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: García Paredes Cecilia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número 13, 13 
13. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número 13 para el cargo 
de Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Quintanar Callejas María del Rosario. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación de los consejeros correspondientes al municipio de Polotitlán, procedemos a la 
impresión del documento y su rúbrica. 
 
 Señor notario continuamos con el municipio de Tequixquiac, en la esfera de mujeres 
vamos a ingresar 10 esferas como máximo, en virtud de que solamente hay 10 aspirantes 
mujeres. 
 
 Ingresamos. 
 

Señor notario comenzamos, iniciamos con la insaculación por favor. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número cinco, 
licenciado cinco, cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número cinco para el 
cargo de Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Miguel Méndez Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número ocho, 
licenciado, ocho, ocho. 
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

231 
 

PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número ocho para el cargo 
de Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ramírez Salinas María Elisa. 

 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número 10, 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número 10 para el cargo 
de Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Rodríguez Rodríguez Liliana Leticia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos con la insaculación de 
las Consejeras Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número nueve, 
nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número nueve para el 
cargo de Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ramírez Cordero Mónica. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número seis, esfera 
seis, esfera seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis para el cargo de 
Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Olvera Pérez María Atanacia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro, 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Martínez Falcón Rocío Raquel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos ahora con la 
insaculación de los hombres. 
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 En este municipio tenemos un número máximo de aspirantes de tres, por lo que 
ingresaremos solamente tres esferas a la tómbola. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número tres, esfera 
número, tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Miguel Silva Moisés. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número uno, 
esfera uno, uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Bucio Paredes Juan Gabriel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número dos, la 
esfera dos, dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: La esfera número dos corresponde 
al cargo de Consejero propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Díaz Hernández J. Jesús. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Una vez agotadas las esferas 
correspondientes a los hombres y para completar el Consejo Municipal de Tequixquiac 
utilizaremos las esferas restantes de mujeres. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número siete, 
esfera número siete, siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete para el cargo de 
Consejera Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ramírez García Dora Silvia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número tres, 
esfera tres, tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Hernández García Delia Isabel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número dos, 
esfera número dos, dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Galindo Martínez Gabriela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación de los consejeros correspondientes al municipio de Tequixquiac.   
 
 Procedemos a la impresión del documento para su rúbrica.  
 
 Procedemos a la insaculación de los consejeros correspondientes al municipio de 
Atlautla. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Vamos a comenzar con mujeres y se van 
a ingresar aquí a la tómbola 10 esferas, perdón, 11 esferas. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Por favor si pueden dar cuenta, las 
tómbolas se encuentran totalmente vacías. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera cinco, cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco correspondiente 
al cargo de Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Guzmán Betancour Angélica María. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera número 
nueve, nueve. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve para el cargo 
de Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Sánchez Sánchez Graciela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho para el cargo 
de Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Rivera Aguirre Rosa Edith. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número siete, 
esfera siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete para el cargo de 
Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Reyes Estrada María Fabiola. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 11, esfera 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 11 correspondiente al 
cargo de Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Valencia Valencia Elizabeth. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número uno, 
esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Avendaño Tapia Verónica. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Con eso concluimos con la parte… 
 
 Ahora vamos a ingresar a la esfera de hombres, un total de tres esferas. 
 
 Comenzamos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno, para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Barragán Ramírez Eugenio. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde esfera número tres, tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ramos Rodríguez Víctor Manuel. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ibáñez Sánchez Ricardo Crystian. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluiríamos y 
procedemos a insacular los tres consejeros suplentes que hacen falta de la esfera 
correspondiente a mujeres. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis, seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis para el cargo de 
Consejera Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Reyes Estrada Fani. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Bautista Marín Ernestina. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

236 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro 
correspondiente al cargo de Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Castillo González Sonia Ivonne. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación correspondiente al municipio de Atlautla. 
 
 Procedemos a la impresión del documento para su firma. 
 
 Señor notario continuamos, vamos a proceder ahora con la insaculación del municipio 
12 correspondiente a Atizapán para lo cual en la esfera de mujeres vamos a ingresar 13 
esferas. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 10, esfera 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 10 para el cargo de 
Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Molina Martínez María de la Luz. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Garduño Becerril María del Consuelo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Bobadilla Cuevas Ma. Dolores. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos ahora a la insaculación 
de las suplentes mujeres. 
 
 Adelante. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: García Flores María Guadalupe. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cuevas Berriozábal Marisol. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera número 
nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve para el cargo 
de Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Molina Morales María de Loures. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos ahora con la 
insaculación de los hombres. 
 
 En este municipio tenemos un número de aspirantes de tres, por lo que ingresaremos 
solamente tres esferas a la tómbola. 
 

Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Zaragoza Campos Marco Antonio. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: García González Emmanuel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Delgadillo Esquivel Edgar. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluiríamos y 
procedemos a insacular los tres consejeros suplentes que hacen falta de la esfera 
correspondiente a mujeres. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 13, esfera número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 13 para el cargo de 
Consejera Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Zepeda Jacales Martha Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, esfera número 
ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho, para el cargo 
de Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Mejía Silva Citlalli Berenice. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 12, esfera número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 12, para el cargo de 
Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Vergara Robles Alma. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación correspondiente al municipio de Atizapan. 
 
 Procedemos a la impresión del documento para su firma. 
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 Señor notario continuamos, vamos a proceder ahora con la insaculación del municipio 
70 correspondiente a Papalotla para lo cual en la tómbola de mujeres vamos a ingresar las 
esferas. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera número 
nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve, para el cargo 
de Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Romero de Lira Gabriela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 11, esfera número 11. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 11, para el cargo de 
Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Sánchez Mendoza María del Carmen. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos, para el cargo de 
Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ávila López Juliana Margarita. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos con las Consejeras 
Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera número 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro, para el cargo 
de Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: García Calzada Leticia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número siete, esfera número siete. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete, para el cargo 
de Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Martínez Aguilar Nayelli. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Contreras Herreda Ruth Elvira. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos ahora con la 
insaculación de los hombres. 
 
 En este municipio tenemos un número máximo de aspirantes de tres, por lo que 
ingresaremos solamente tres esferas a la tómbola. 
 

Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Delgadillo Álvarez José Antonio. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Godínez López Armando. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Nolasco González Jesús Edwards. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluiríamos y 
procedemos a insacular los tres consejeros suplentes que hacen falta de la esfera 
correspondiente a mujeres. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, esfera número 
ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho para el cargo 
de Consejera Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Quintero Nolasco Beatriz. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 12, esfera número 12. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número 12 para el cargo de 
Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Sánchez Castillo Barvara Ángeles. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis, esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis para el cargo de 
Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Legorreta Vergara Laura Olivia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación correspondiente al municipio de Papalotla. 
 
 Procedemos a la impresión del documento para su firma. 
 
 Señor notario continuamos, vamos a proceder ahora con la insaculación del municipio 
23 correspondiente a Coyotepec para lo cual en la tómbola de mujeres vamos a ingresar las 
esferas. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número siete, esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete para el cargo de 
Consejera Propietaria número 1. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Martínez Ortega Rosalba. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis, esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis para el cargo de 
Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Maldonado Zavala Rosario. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Flores Reyes Ma. Eugenia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos con las Consejeras 
Suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera número 
nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve, para el cargo 
de Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Pacheco Galván Evangelina. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera número 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco, para el cargo 
de Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: López Salazar Erika. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, esfera número 
ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho, para el cargo 
de Consejera Suplente número 3. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Molina Doroteo Margarita. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Con eso concluimos y pasamos 
ahora a la insaculación de los Consejeros donde ingresaremos solamente cuatro esferas en 
virtud de que es el número de aspirantes en este municipio.  
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Rodríguez Casas Rangel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno, para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Castro Domínguez Adán Anastacio. 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos, para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Pineda García Leandro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera número 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro, para el cargo 
de Consejero Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Santiago Hernández Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Una vez que hemos concluido con 
la totalidad de aspirantes masculinos procedemos a la insaculación del resto del Consejo de 
la esfera de mujeres. 
 
 Adelante. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro, para el cargo 
de Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Huerta Licea María Isabel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número dos, 
esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos, para el cargo de 
Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cruz Hernández Marisol. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación del municipio de Coyotepec. 
 
 Procedemos a la impresión del documento para su rúbrica. 
 
 Okey, señor notario si usted considera procedemos a la insaculación del Consejo 
Municipal 28 de Chapultepec, para ello ingresaremos e la esfera de mujeres nueve esferas en 
virtud de que es el número total de aspirantes mujeres. 
 
 Si usted lo autoriza señor notario, procedemos con el inicio. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Aguilar Guapo Yadira Rosen. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve para el cargo 
de Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Sánchez Pichardo Araceli. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera cinco. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco, para el cargo 
de Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Guerrero Gutiérrez Esperanza Wendy. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Díaz Rodríguez Nancy Fabiola. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos, para el cargo de 
Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ángeles Ledesma Pastora. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cabrera Andrade Laura. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Con esto concluimos la insaculación 
de mujeres y procedemos ahora a la insaculación de varones para lo cual ingresaremos un 
total de cuatro esferas en razón de que sólo hay cuatro aspirantes varones. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera cuatro, esfera cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Zetina Díaz Julio César. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Vargas Cortes Carlos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Meza Cortes Guillermo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera número uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Garduño Ramírez Óscar Ignacio. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Para completar la planta de 
consejeros, procedemos a extraer dos esferas de la tómbola correspondiente a mujeres. 
 
 Adelante. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número siete, esfera número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete, para el cargo 
de Consejero Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Hernández Vite Emelia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, esfera número 
ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho, para el cargo 
de Consejero Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Meza Armeaga Maritza Lilian. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma, concluimos la 
insaculación del municipio de Chapultepec, procedemos a la impresión para su rúbrica. 
 
 Señor notario, si usted así lo autoriza continuamos con la insaculación correspondiente 
al municipio 103 Timilpan para ello en la esfera de mujeres ingresaremos nueve esferas en 
virtud de que es el número total de aspirantes mujeres. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde la esfera número ocho, 
esfera número ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho, para el cargo 
de Consejera Propietaria 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Molina Ruíz Irma. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera número dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cruz Guadarrama Sandra. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Número tres corresponde al cargo 
de Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Fernández Martínez Maribel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos con las tres primeras 
suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco para el cargo 
de Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: González Martínez Jovita. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a la esfera número uno, 
esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Archundia Martínez Alma Edith. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Número nueve, corresponde al 
cargo de Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Pérez Munguía Juana. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos ahora a ingresar en la 
esfera correspondiente a los varones un total de cuatro esferas en virtud de que es el número 
total de aspirantes. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Corresponde a esfera número tres, esfera 
tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ruíz Colín Federico. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Tapia Mendoza Raymundo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Arteaga Huitron Juan. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Abad Olivares Isidoro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos ahora a extraer de la 
esfera de mujeres los últimos dos consejeros suplentes que restan. 
 
 Adelante. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número siete, esfera siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Corresponde al cargo de Consejero 
Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Molina Ruíz Judith. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis, esfera número seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis, para el cargo de 
Consejero Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Lucas De Jesús Gloria. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos la 
insaculación del municipio de Timilpan. 
 
 Procedemos a la impresión del documento para su firma. 
 
 Okey, si señor notario si usted no tiene inconveniente, iniciamos con el procedimiento 
de insaculación correspondiente al municipio 117 Zacazonapan para ello en esfera 
correspondiente a mujeres ingresaremos un total de nueve esferas. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cruz Osorio Adriana. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número ocho, esfera ocho. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número ocho para el cargo 
de Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Ugarte Ramos María. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis, esfera seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis para el cargo de 
Consejera Propietaria número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Rivera Lujano  Graciela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera número 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco para el cargo 
de Consejero Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Pérez Castelán Maricela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera número tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres para el cargo de 
Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Guzmán Jiménez María Delia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número siete, esfera siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete para el cargo de 
Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Sánchez de Paz María de Lurdes. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos con la 
insaculación de mujeres. 
 
 Procedemos ahora a la insaculación de varones por lo cual ingresaremos cuatro 
esferas en virtud de que es el número total de aspirantes varones. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno, para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Cruz Sánchez Mario. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Lujano Rodríguez Guillermo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Lujano Rodríguez Salustio. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos con los suplentes. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejero Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Mejía Cruz Reynaldo. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Procedemos ahora a la extracción 
de la esfera de mujeres de dos consejeros suplentes que restan. 
 
 Adelante. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Macedo Salgado Araceli. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve, para el cargo 
de Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Vargas Pérez Teresita. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluiremos con el 
proceso de insaculación para el municipio de Zacazonapan. 
 
 Procedemos a la impresión del documento para su firma. 
 
 Okey, señor notario si gusta procedemos al proceso de insaculación, al municipio 104 
de Tlalmanalco para ello en la esfera correspondiente a mujeres ingresaremos un total de 10 
esferas. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número seis, esfera seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número seis, para el cargo de 
Consejera Propietaria número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: López Fernández Laura Margarita. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número 10, esfera 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Número 10 para el cargo de 
Consejera Propietaria número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Vega Martínez Ma. Virginia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Número dos para el cargo de 
Consejera Propietaria número 3. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Blas García Blanca Luz. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, esfera cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cuatro para el cargo 
de Consejera Suplente número 1. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: De León Hernández Silvia Maricela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cinco, esfera cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número cinco para el cargo 
de Consejera Suplente número  
 
 Esfera número cinco a cargo de Consejera Suplente número 2. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Hernández Ramírez María Guadalupe. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número nueve, esfera nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número nueve, corresponde 
al cargo de Consejera Suplente número 3. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Soriano Morales Gabriela. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos ahora con la 
insaculación de los hombres, para lo cual ingresaremos cuatro esferas de un total de cuatro 
aspirantes. 
 
 Comenzamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejero Propietario número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: González Granados Humberto José. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número cuatro, cuatro. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Número cuatro para el cargo de 
Consejero Propietario número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Villeda López Oscar Ignacio. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número tres, esfera tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número tres, para el cargo de 
Consejero Propietario número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Quiroz López Daniel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Adelante. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número dos, esfera dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número dos para el cargo de 
Consejero Suplente número 4. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Jiménez Sánchez Gabriel. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos con el 
total de aspirantes que teníamos de varones, para completar el consejo extraeremos dos más 
de la esfera de mujeres. 
 
 Adelante. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número siete, siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número siete, para el cargo 
de Consejera Suplente número 5. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Mendoza Olivas Patricia. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Continuamos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, ILIANA MARTÍNEZ ARROYO: Esfera número uno, esfera uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: Esfera número uno para el cargo de 
Consejera Suplente número 6. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, MÓNICA GONZÁLEZ REGIS: Aguilar Carballar Rocío. 
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PERSONAL DE APOYO, JUAN CARLOS VELÁZQUEZ GÓMEZ: De esta forma concluimos con la 
insaculación correspondiente al municipio de Tlalmanalco, se imprime el documento para su 
rúbrica. 
 
 Bueno, su servidor Juan Carlos Velázquez les agradece su participación en la mesa de 
insaculación número 10 siendo las 13 horas con 38 minutos del día en que se actúa, 
concluimos los trabajos de esta mesa. 
 
 Muchas gracias. 
 

CONCLUSIÓN MESA 10.  
 

MESA 11 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy buenos días a todos. 
 
Damos inicio con los trabajos de la Mesa número 11, siendo las once horas con treinta y cinco 
minutos; a continuación voy a nombrar a las personas que vamos a estar trabajando aquí: 
como Personal de Apoyo a sus órdenes Amelia González Maya, el Operador de la Tómbola 
la Licenciada Denise El Haber El Haber, el Operador de Cómputo Jaqueline Pérez Nova y 
Operador de Impresora Gustavo Armando Espinosa Ferreyra, la notario que nos estará 
apoyando en los trabajos para dar fe, es la Licenciada Hilda Alejandra Lara Terriquez, Notario 
Número 155 del Estado de México. 
 
Por el Partido Acción Nacional, Ricardo Pantoja Cordero; por el Partido Revolucionario 
Institucional, Nicolás Castillejos Cruz; por el Partido de la Revolución Democrática, Aketzali 
Yazmín Alcalá Benítez; por el Partido del Trabajo, Martínez Almeida Víctor Hugo; por el 
representante de Movimiento Ciudadano, Jorge Iram Godínez Reyes; representante de 
Morena Gabriela Gamboa Sánchez, representante de Nueva Alianza, César Aníbal Reyes 
Moreno y representante de Vía Radical Isidro Rebollar Tenorio. 
 
Bueno, en esta mesa tenemos el problema de que todos los que son participantes no va haber 
una paridad de hombres y mujeres ya que no está el número total de participantes, por lo 
cual iremos trabajando sobre los municipios y estaremos diciéndoles o comentando en qué 
momento vamos a utilizar de las mujeres para ponerlas en los lugares que se tengan en los 
cuales no haya la suficiente, los suficientes participantes. 
 
¿Alguien tiene alguna duda? 
 
O key, entonces, daríamos inicio. 
 
Ya llegó el representante del Verde Ecologista, Pedro Juan Saldaña. 
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Muy bien daríamos inicio a lo que es el municipio 125 de Tonanitla, en el cual hay 10 mujeres 
participantes. 
 
Si se dan cuenta la esfera de mujeres está vacía igual que la de hombres. 
 
En este  momento, mi compañera va a meter las 10 esferas de mujeres que vamos a utilizar. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Aquí está el número uno, número dos, 
número tres, número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho, número 
nueve y número 10. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: En este momento vamos a dar inicio con la 
insaculación de Consejera Propietaria número uno, del Municipio 125 Tonanitla. 
 
Le corresponde al número nueve. 
 
Antes que nada quiero mostrar que la lista de Tonanitla está vacío y número nueve. 
 
La Lista del sistema se encuentra vacía, el número nueve es para que la supervise la señorita 
Notario y corresponde nueve.  
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Rodríguez Morales Leticia, Propietaria uno 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Propietaria Número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: dos. Carmona Cruz Aracely Propietaria dos.  
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cuatro. Isidro Delgado Aida, Propietaria 
tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 10. Rodríguez Morales Gabriela, Suplente 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número ocho. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: ocho. Ramos Sánchez Reyna, Suplente dos. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: seis. Martínez Ramírez Martina Laura, 
Suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Con esto daríamos por terminada las 
Consejeras Mujeres y damos inicio con los hombres. 
 
¿Así está bien? 
 
O key, aquí tenemos cuatro participantes, por lo cual vamos a meter en nuestra tómbola 
cuatro esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: La esfera número uno, la esfera número 
dos, la esfera número tres y esfera número cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, daríamos inicio con el Consejero 
Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: uno. Aguilar Herrera Jeús Manuel, 
Propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cuatro. Sánchez Rodríguez José 
Concepción, Propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: dos. Hernández Mendoza Rodolfo, 
Propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y Consejero Suplente número cinco. 
 
Perdón, Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número tres. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: tres. Ortiz Aguilar Fernando, Suplente 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Como en este municipio tenemos el supuesto 
de que no están todos los participantes varones, vamos a insacular los siguientes con las 
mujeres. 
 
Sería Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: tres. Estrada Chavarría Karla Belém, 
Suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: siete. Palma Hernández Juana, Suplente 
seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, con esto daríamos por terminado 
el municipio 125.  
 
En este momento mandamos a imprimir. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Yo no puedo firmar 
en esto porque yo no soy testigo y mi firma no vale sin sello y yo no traje sello. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: No importa, nada más usted es la que firma 
porque está trabajando aquí y todos los representantes de los partidos políticos. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: No debería, porque 
esto más bien debe pasar a ser parte integrante de mi acta. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Sí le van a dar una hoja a usted debidamente 
todas las firmadas. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Bueno, firmen todos 
y ya después firmó yo también. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Pero tiene que ser el 
original las firmas. No me vas a dar… 
 
Entonces, cuántas. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Lo que pasa es que nada más hay una 
cuestión, solamente se firma un original que es el que va a ser el anexo del acuerdo de 
Consejo General. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Y luego a nosotros 
qué nos dan. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Copias igual que a todos los integrantes de 
la mesa. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: No deberían, pero, 
bueno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Sí, bueno, si usted gusta dígame y yo ahorita 
le digo a… 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Es que nosotros no 
deberíamos de firmar, esa acta va a ser, yo voy a dar fé que es parte integrante de mi acta. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Sí, o sea, pero, bueno, si usted no gusta firmar 
ahorita le llamo a alguien de Organización porque el procedimiento es así. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Bueno, mi ley dice 
otra cosa. 
 
REPRESENTANTE DE MORENA: ¿Podrían hablar un poco más alto? Podrían hablar un poco más 
alto porque no nos estamos enterando de nada. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Son cuestiones 
notariales. 
 
INTERVENCIÓN: Estamos en la mesa queremos saber cuál es el problema. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: No hay ningún problema. 
Mientras continuamos con las firmas vamos a continuar con el trabajo de nuestra mesa. 
 
En este momento vamos a regresar a la urna las cuatro esferas de varones que utilizamos en 
el municipio anterior. 
 
Aquí está la número uno. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Te deberíamos 
esperar a que todos firmaran. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Es que no, el procedimiento lo acaban de 
decir en el Consejo. 
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NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Bueno, por eso, es 
que todavía no terminan una, un municipio y ya estás iniciando con otro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Es que eso es lo que dijeron, nos retrasamos 
en los trabajos. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Yo me puedo tardar 
aquí 10 horas y no pasa nada. 
 
REPRESENTANTE DEL PRD: Sí, pero ni modo que terminen todas y nosotros estemos aquí nada 
más, podemos ir avanzando así y no hay ningún inconveniente. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Quiere que terminemos. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Se supone que deben 
firmar todos, que se apuren a firmar para continuar. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Nuestro compañero de Cómputo es el 
encargado de darse cuenta que firmen y él es el encargado de llevar al Secretario la hoja 
firmada. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Entonces, no voy a 
dar fé de eso de que ya lo firmaron. Tengo que estar viendo qué firmó o no qué ingresas, no 
tengo cuatro ojos o metes esferas o doy fé que están firmando. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Como usted diga. 
 
PERSONAL DE IMPRESORA: Entonces, esa sería la dinámica primero firman los partidos políticos, 
la notario quiere darse cuenta de todos firmen, se los pasamos firme y mi compañera puede 
iniciar. 
 
En ese entonces, yo voy a pasar la copia ya firmada para agilizar un poco el trámite. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Para que la firme el Presidente y el Secretario 
y les van a otorgar una copia de lo que se acaba de hacer. 
 
NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 155, LIC. HILDA ALEJANDRA LARA TERRIQUEZ: Si, perfecto. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Entonces, iniciaríamos regresando las esferas 
a nuestra urna, ya llevamos la número uno de varones. 
 
Regresamos las esferas, la número uno de hombres. 
 
Vamos a regresar las esferas a la urna correspondiente a mujeres, vamos a regresar las que se 
utilizaron en la insaculación. 
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O key, estando las esferas dentro de las urnas iniciaríamos con el siguiente municipio, que es 
Jaltengo, en el cual tenemos a 13 participantes mujeres, por lo cual en este momento vamos 
a meter la esfera 11, 12 y 13, que son las que tenemos aquí sin utilizar. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Ingresamos la esfera número 11, esfera 
número 12 y esfera número 13. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Estando las 13 esferas vamos a dar inicio con 
la Consejera Propietaria número uno del municipio 45 Jaltengo. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Antes que nada doy cuenta de que la lista 
de se encuentra vacía y voy a proceder. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA:tres. Maya Ramírez María Celia, Propietaria 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cuatro. Maya Ramírez Ana María, 
Propietario dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 11. Ramírez Varela Alicia, Propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: nueve. Pérez Pérez Ali Yesenia, Suplente 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 10. Piliado Luna Norma Catalina, Suplente 
dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número seis. 
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OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: seis. Morales Roldan Angelita, Suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, daríamos inicio a los consejeros 
hombres, iniciamos con Consejero Propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: uno. Arceo Tafolla Roberto Jesús, 
Propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cuatro. Rivero Rocambio Hugo Nicasio, 
Propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: tres. Maldonado Flores Héctor, Propietario 
seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: dos. Enciso Díaz Guillermo, Suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, como aquí terminamos con los 
participantes hombres y no hemos terminado la selección vamos a, los últimos dos insacularlos 
como mujeres. 
 
Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cinco. Maya Ramírez Hortensia, Suplente 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y Consejero suplente número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: siete. Payne Islas Magdalena, Suplente seis. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Con esto terminaríamos yo mandamos a 
imprimir el municipio número 45. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: tres. Maya Ramírez María Celia, Propietario 
uno. 
 
Cuatro. Maya Ramírez Ana María, Propietario dos. 
 
11. Ramírez Varela Alicia, Propietario tres. 
 
Uno. Arceo Tafoya Roberto Jesús, Propietario cuatro. 
 
Cuatro. Rivero Rocando Hugo Nicasio, Propietario cinco. 
 
Tres. Maldonado Flores Héctor, Propietario seis. 
 
Nueve. Pérez Pérez Ali Yesenia, Suplente uno. 
 
10. Filiado Luna Norma Catalina, Suplente dos. 
 
Seis. Morales Roldán Angelita, Suplente tres. 
 
Dos. Enciso Díaz Guillermo, Suplente cuatro. 
 
Cinco. Maya Ramírez Hortensia, Suplente cinco. 
 
Siete. Paine Islas Magdalena, Suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, continuamos con los trabajos, se 
integra con nosotros el representante del Partido Acción Nacional. 
 
¿Cuál es su  nombre? Perdón. 
 
Ricardo Pantoja Cordero. 
 
Muy bien, continuamos con el municipio número 35 de Ecatzingo, en éste tenemos solamente 
siete participantes mujeres, la tómbola está vacía y se van a meter siete esferas únicamente. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Aquí está la número uno, la número dos, 
número tres, número cuatro, número cinco, número seis y número siete. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, daríamos inicio con la Consejera. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: La lista correspondiente a consejeros y 
consejeras electorales municipal de Ecatzingo se encuentra vacía. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, iniciaríamos con Consejera 
Propietaria número uno. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 4. Pérez Barragán Miriam, Propietario uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Propietario número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: siete. Rosales García María de Lourdes, 
Propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cinco. Pérez Huerto María Alejandra, 
Propietario tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Continuamos con Consejera Suplente 
número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: tres. Mendieta Sosa María del Rocío, 
Suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: uno. Beltrán Rosales Marisela, Suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: seis. Rivero Amaro Laura, Suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, en este momento damos inicio con 
los consejeros varones en este municipio 35 de Ecatzingo tenemos a cinco participantes, por 
lo cual vamos a ingresar cinco esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: La número uno, esfera número dos, esfera 
número tres, esfera número cuatro y esfera número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Damos inicio con Consejero Propietario 
número cuatro. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: tres. López Aguilar Edgar Enrique, 
Propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: uno. Amaro Moreno César, Propietario 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cuatro. Miguel Ramírez Javier, Propietario 
seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: cinco. Sosa de la Rosa Jaen, Suplente 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: dos. Barragán Amaro Alejandro, Suplente 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, como nos hace falta un 
participante lo tomamos de la tómbola de mujeres y sería Consejero Suplente número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Sería el número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: dos. Mendieta Carmona Eraldy, Suplente 
seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Con esto daríamos por terminado el 
municipio número 35 de Ecatzingo y lo mandamos imprimir. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Muy bien, continuamos con el trabajo del 
municipio número 98 Texcaltitlán, está la base de datos vacía correspondiente al municipio.  
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Entonces iniciamos con participantes siete mujeres, la urna está vacía, ingresaríamos 
siete esferas.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis y número siete.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietario número uno. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Hernández Ramírez Olga, 
propietario uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietario número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Hernández Bernal Elizabeth, propietaria 
dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Siete, Salinas Carreño María, propietario 
tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Bernal Acuña Fidelina, suplente uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Bernal Palma Janeth, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Hernández Bernal Rita, suplente 
tres.  
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Damos inicio a los varones, en este municipio 
tenemos cinco participantes, por lo cual nuestra urna está vacía, vamos a ingresar cinco 
esferas.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro y número cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Iniciaríamos con el consejero propietario 
número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Ortiz Soto Marino, propietario 
cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde a número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Romero Martínez Francisco Javier, 
propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Flores Mancera Federico, propietario 
seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Lara Álvarez Eleazar, suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Hernández Castañeda Francisco 
Antonio, suplente cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Al haber terminado con los integrantes 
varones vamos a hacer la última insaculación con mujer.  

 
Consejero suplente número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número seis.  



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

268 
 

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Seis, Ramírez González Rosa Martha, 
suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Terminaríamos con el municipio número 98 y 
mandaríamos a imprimir la hoja.  

 
Continuamos con el municipio número 10 Apaxco, vean está la hoja completamente 

en blanco.  
 
Tenemos aquí nueve participantes mujeres, por lo cual en este momento vamos a 

ingresar en la esfera, en la tómbola que está completamente vacía nueve esferas. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho y número nueve.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Iniciamos con consejera propietario número 
uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Siete, Mera Cruz Ivone, propietario uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietario número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Hernández Méndez Olga, 
propietaria dos. 

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Albarrán Nieves Rosa María, 
propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número nueve.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Nueve, Reséndiz Hernández Saara, 
suplente uno. 

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  
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OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Cisneros López María del 
Consuelo, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y Consejera suplente número tres. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número ocho.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Ocho, Reséndiz Hernández Lea, suplente 
tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Damos inicio a los consejeros varones, en este 
municipio tenemos a cinco participantes varones, por lo cual la urna está vacía, meteremos 
cinco esferas.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro y número cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Se une con nosotros la representante de 
Encuentro Social, Enancy Carmona y Mancilla.  

 
Continuamos con el consejero propietario número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Pérez Monroy Carlos Alberto, 
propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Martínez Garrido Gabriel, propietario 
cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Rodríguez Reséndiz Juan Eduardo, 
propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Cruz Olvera Juan Pablo, suplente 
cuatro.  
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cinco.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  
 

OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, García Cerón Óscar, suplente cinco.  
 

PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Estamos en el mismo supuesto, tomaríamos 
de las mujeres para insacular al consejero suplente número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Bautista García Patricia, suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Con esto damos por terminado el municipio 
número 10 de Apaxco y mandamos a impresión. 

 
Continuamos con el municipio número 16 correspondiente a Axapusco, tenemos las 

esferas vacías, así como la pantalla correspondiente al municipio, está vacía.  
 
En este municipio tenemos nueve participantes mujeres, por lo cual ingresaremos a la 

urna nueve esferas.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho y número nueve.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número nueve.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Nueve, Torres Flores Margarita del Carmen, 
propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Álvarez Guerrero Nina Olga, 
propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Hernández Morales María 
Alejandra, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número uno.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número ocho.  
 

OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Ocho, Ríos Trejo Marisol, suplente uno.  
 

PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  
 

OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Cervantes Cervantes Dolores, 
suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y consejera suplente número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Siete, Pasarán Coria María Guadalupe, 
suplente tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Damos paso a consejeros varones, en este 
municipio tenemos cinco participantes, por lo cual ingresaremos a nuestra urna cinco esferas.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro y número cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Álvarez Beltrán Guadalupe, 
propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Martínez Pasarán José Luis, 
propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Rodríguez Martínez Rigoberto, 
propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  
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OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Reséndiz Lira Reymundo Jaime, 
suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Pereyra Pasten Ascencion, suplente 
cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Como en este municipio estamos en el mismo 
supuesto, vamos a tomar de las mujeres para insacular a consejero suplente número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Que le corresponde el número seis.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Seis, Lira Vázquez Anahy, suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Con esto terminaríamos el municipio número 
16 de Axapusco y mandamos a imprimir.  

 
Damos inicio con el municipio 53 correspondiente a Malinalco, las esferas están vacías, 

la hoja de registro está vacía.  
 
En este municipio tenemos a 10 participantes mujeres, por lo cual vamos a integrar en 

la urna 10 esferas.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho, número nueve y 
número diez. 

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número ocho.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Ocho, Sánchez Hernández Ruth Ángeles, 
propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Siete, Ramírez Vargas Estela, propietaria 
dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 10.  
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OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 10, Sánchez Hernández Maribel, 
propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Barrientos Cruz Gabriela, suplente 
uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Castro Jiménez María Guadalupe, 
suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y consejera suplente número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número seis.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Seis, López Mendoza Josefina, suplente 
tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Damos inicio a los consejeros varones, en este 
municipio tenemos a cinco participantes, por lo cual vamos ingresar a la urna cinco esferas.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro y número cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Iniciaríamos con el consejero propietario 
número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, González Mancio Salvador Reynaldo, 
propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Hernández Cortés Baltazar, 
propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis.  
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OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  
 

OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Mendoza Mancio Luis, propietario 
seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Espino Reynoso Max Giovanni, 
suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Cortés González Marciano, suplente 
cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Estamos en el mismo supuesto que los 
anteriores municipios, tomaríamos de la urna de mujeres para insacular el último puesto, que 
es consejero suplente número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Que le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, García Corona Dorotea Rubí, 
suplente seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Con esto terminaríamos y mandamos a 
impresión la hoja.  

 
Continuamos con el municipio número 68 correspondiente a Otzolotepec, el registro, 

la pantalla está en blanco y las dos urnas están vacías.  
 
Iniciamos con mujeres, aquí tenemos a 16 participantes, por lo cual se van agregar 16 

esferas.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho, número nueve, 
número 10, número 11, número 12, número 13, número 14, número 15 y número 16.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Iniciaríamos con la primera insaculación, que 
es consejera propietaria número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 14.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 14, Roldan Enríquez Lorena, propietaria 
uno.  
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos. 

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número seis.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Seis, García Rangel Araceli, propietaria 
dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, García Uribe Leonor, propietaria 
tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número uno.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Flores Epifanio Gregoria, suplente uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número ocho.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Martínez Esquivel Angélica, suplente dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Y consejera suplente número tres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 16.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 16, Suárez Quezadas Adriana, suplente 
tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Damos inicio con consejeros varones, en este 
municipio tenemos a cinco participantes, con lo cual se integrarán cinco esferas a la urna.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro y número cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Iniciaríamos con el consejero propietario 
número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Rodríguez Velázquez Óscar, 
propietario cuatro.  
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco.  
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos.  
 

OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Martínez Duarte Javier, propietario 
cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Martínez Mejía José Merced, 
propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cuatro.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Suárez Valdez J. Guadalupe, 
suplente cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cinco.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres.  

 
OPERACIÓN DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Martínez Castaño Cipriano, suplente 
cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONZÁLEZ MAYA: Estamos en el mismo supuesto, entonces 
tomaríamos la última insaculación que es consejero suplente, número seis, de la esfera de 
mujeres.  

 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 10, Mejía Hernández María Elena, suplente 
seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Hemos terminado con la insaculación del 
municipio 68, correspondiente a Otzolotepec, y mandamos a impresión. 
 
 Continuamos con el municipio número 93, correspondiente a Teotihuacán, vemos la 
pantalla está en blanco, la hoja de registro y las esferas están vacías. 
 
 Iniciaríamos con la insaculación de consejeras mujeres, tenemos 18 participantes, por 
lo cual agregaremos 18 esferas a la urna. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho, número nueve, 
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número 10, número 11, número 12, número 13, número 14, número 15, número 16, número 17, 
número 18. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Damos inicio con la insaculación de 
consejera propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número 14. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 14, Paul González Edna Cathy, propietaria 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número 16. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 16, Pérez de la Garza María Lucero, 
propietaria dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera Propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Carrasco Monzón Lorena de Jesús, 
propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 12, Ortega Cortés Dulce Linda, suplente 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 17, Rebolledo Colorado María del Rocío, 
suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 18, Valencia Valencia Lucena, suplente 
tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Damos inicio a los consejeros varones. En 
éste tenemos a cinco participantes, por lo cual ingresaremos cinco esferas. 
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TÓMBOLA: Número uno, número dos, número tres, número cuatro y número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Reséndiz Chávez Ángel, propietario 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Villaron García Daniel Rigoberto, 
propietario cinco. 
 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Pineda Sánchez Arturo Alejandro, 
propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cuatro. 
 
 OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Rodríguez Ortega Paciano, 
suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Hernández Ramírez Edgar, suplente 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Para la insaculación del último que es 
consejero suplente número seis lo haríamos de la urna de mujeres. 
 

Consejero suplente número seis, le corresponde el número seis. 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Seis, Hernández Camacho Blanca Janet, 
suplente seis. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Damos por terminado el municipio número 
93, correspondiente a Teotihuacán, y mandamos imprimir la hoja. 
 

Continuamos con el municipio número 59, correspondiente a Nextlalpan. La base de 
datos está en blanco y las urnas se encuentran vacías. 
 
 En éste tenemos  a 18 participantes mujeres, por lo cual agregaremos a la urna 18 
esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho, número nueve, 
número 10, número 11, número 12, número 13, número 14, número 15, número 16, número 17, 
número 18. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Iniciaríamos con la primer insaculación que 
es consejera propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 18. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 18, Sánchez Márquez Patricia, propietaria 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos, le 
corresponde el número 11. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 11, Martínez Juárez Marcela, propietaria 
dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera Propietaria número tres.  
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 17. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 17, Said Martínez Nancy Angélica, 
propietaria tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 15. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 15, Pérez López Rosa, suplente uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Siete, Hernández Sánchez Brenda Aída, 
suplente dos. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Y por último, consejera suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número 12. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 12, Martínez Sánchez María Olga, suplente 
tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Continuamos con varones. En este municipio 
tenemos a cinco participantes, por lo cual agregaremos a la urna cinco esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Continuamos con la insaculación de 
varones, consejero propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Sánchez Llanos José de Jesús, 
propietario cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, García Espejel Gerardo, propietario 
cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Flores González David Antonio, 
propietario seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Victoriano Hernández Domingo 
Ausencio, suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, Hernández Sánchez Javier, suplente 
cinco. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Muy bien. No tenemos más participantes 
varones, por lo cual insacularemos el último con las mujeres. 
 
 Consejero suplente número seis, le corresponde el número 10. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: 10, Martínez Pacheco María de los Ángeles, 
suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Damos por terminado el municipio número 
59, de Nextlalpan, y mandamos imprimir. 
 

Daríamos inicio a nuestro último municipio, que es el número 62, correspondiente a 
Nopaltepec. En éste tenemos, bueno, las esferas están vacías y el sistema, la hoja está vacía. 

 
En ésta tenemos a cinco participantes mujeres, por lo cual agregaremos a nuestra urna 

de mujeres, agregaríamos cinco esferas. 
 

OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro y número cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Iniciamos con la primera que es consejera 
propietaria número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Calvo Silva Guadalupe, propietaria 
uno. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número tres. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Tres, González Elizalde María de Lourdes, 
propietario dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera propietaria número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Felipe Francisco María, propietario tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera suplente número uno. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Yandette Flores Janet, suplente 
uno. 
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PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejera Suplente número dos. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, Morales Gómez Elsa, suplente dos. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: En este municipio tenemos ese problema, el 
número de mujeres no es el que necesitamos, por lo cual vamos a insacular la primera que 
salga de varones. 
 

En este municipio tenemos a nueve participantes varones, por lo cual vamos agregar 
a la urna nueve esferas. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Número uno, número dos, número tres, 
número cuatro, número cinco, número seis, número siete, número ocho y número nueve. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Para completar la fórmula de mujeres vamos 
a insacular la primer esfera como consejera suplente número tres. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número uno. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Uno, Allende López Marcelo Agustín, 
suplente tres. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cuatro. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cinco. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cinco, García Dávila Daniel, propietario 
cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero propietario número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde la número seis. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Seis, González Elizalde Francisco, 
propietario cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero Propietario número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al  número nueve. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Nueve, Vázquez Ávila José Raúl, propietario 
seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cuatro. 
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OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde al número dos. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Dos, Álvarez Ruiz Carlos, suplente cuatro. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Consejero Suplente número cinco. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número siete. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Siete, Pacheco Loza Cuahutémoc, 
suplente cinco. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Y consejero suplente número seis. 
 
OPERADOR DE TÓMBOLA, DENISE EL HABER EL HABER: Le corresponde el número cuatro. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, JAQUELINE PÉREZ NOVA: Cuatro, Flores Duarte Edgar, suplente seis. 
 
PERSONAL DE APOYO, AMELIA GONJZÁLEZ MAYA: Con esto daríamos por terminada la 
insaculación del municipio 62, correspondiente a Nopaltepec, y se manda a impresión. 
 
 Siendo las 13:18 terminamos los trabajos de insaculación correspondientes a la mesa 
11. Les agradezco su presencia.  
 

Muchísimas gracias, notario, nada más estaríamos a la espera de las últimas copias que 
les van a entregar. 
 

Gracias. 
 

CONCLUSIÓN MESA 11. 
 

MESA 12 DEL PROCEDIMIENTO LOGÍSTICO PARA LA DESIGNACIÓN DE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES MUNICIPALES, PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN ORDINARIA 
DE DIPUTADOS Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MÉXICO 2017-2018, 
MEDIANTE INSACULACIÓN MANUAL, CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO, DENTRO DE LOS 
TRABAJOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Buenos días.  

 
Vamos a comenzar los trabajos de la mesa número 12, como bien lo comentó el 

Secretario Ejecutivo, ésta tiene una peculiaridad, no hay número suficiente de aspirantes por 
cada cargo.  

 
Entonces con base en el procedimiento se van a insacular únicamente los cargos de 

propietarios y, por consiguiente, los aspirantes que no sean insaculados van a ser suplentes 
generales y se van a integrar en un orden alfabético con base en el primer apellido.  

 
Mi nombre es Arnaldo, voy a dar cuenta de los integrantes de la mesa, el personal de 

apoyo soy yo, Arnaldo Ruíz Gutiérrez, operador de tómbola es mi compañera Tania Velasco 
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Ancira, operador de cómputo es Alfredo Colín Hernández, la operadora de impresora es Sofía 
Bernal Fuente, el notario público es el maestro Mario Alfredo Jaramillo Manzur, el representante 
de Acción Nacional es Pedro Damián Ballesteros, que no se encuentra aún, del Partido 
Revolucionario Institucional es Eloísa García Domínguez, del PRD es Roberto Juárez Flores, del 
Partido Verde Ecologista Armando Héctor Delgado Gómez, de Movimiento Ciudadano 
Francisco Javier González Valdés, el representante de MORENA es Iris Haydee Sánchez 
Montiel, de Nueva Alianza es Josué Isaí Martínez Álvarez, de Encuentro Social Sarahí Molina 
Cedilo, perdón, Jesús Enrique Flores Vázquez, y de Vía Radical José Luis Guerrero Canuto. 
Víctor Yael Sánchez Alanís.  

 
Siendo las 11 horas con 32 minutos, damos inicio a los trabajos de la insaculación.  
 
La mesa número 12, que es la de nosotros, va a realizar la insaculación de los siguientes 

municipios, que sería el número 73 de Rayón, el número 51 de Juchitepec, el número 108 
Tonatico, 47 Jilotzingo, 50 Joquicingo, 74 San Antonio la Isla, 99 Texcalyacac, 56 Mexicaltzingo, 
seis Almoloya del Río, 54 Melchor Ocampo y 18 Calimaya. 

 
Se integra a los trabajos de la mesa el representante del PT, Emanuel Cruz Romero.  
 
Vamos a iniciar con el municipio de Rayón, en éste municipio únicamente tenemos 

nueve aspirantes mujeres, por lo que vamos a ingresar a la tómbola únicamente nueve 
esferas.  

 
A continuación mi compañera va a ingresar las esferas correspondientes a la tómbola 

de mujeres. 
 
A continuación vamos a girar la tómbola para revolver las esferas. 
 
El primer número insaculado es el número siete.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado siete, Hinojosa Díaz 
Nancy Elizabeth, propietaria número uno. 

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado es el número 
uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Arias Abreu 
Patricia Isabel, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria tres es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Flores Ramírez 
Mayra, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo que se va a insacular es el 
de hombre, y en virtud de que sólo fue un aspirante del género masculino, sería el número 
uno, que sería Díaz Uriarte Luis Felipe.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número uno, Díaz Uriarte Luis Felipe, 
propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo siguiente es el cargo de propietario 
número cinco, es el número seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Hernández 
Garduño Ana Luz, propietaria número cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número para insacular el cargo 
de propietario seis es el número cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cinco, Garduño 
Jiménez Sandra, propietaria número seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación como se han insaculado ya 
los cargos de propietarios, ahora vamos asignar a los suplentes generales con base en el orden 
alfabético del primer apellido.  

 
El primer número sería, el número de control de registros 07073022.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde a Flores Ramírez 
Esmeralda Remedios, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número, con base en el orden 
alfabético es 07073153.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Garduño 
Jiménez Anabel, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: La siguiente aspirante es con el número de 
folio 07073126.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Nombre Sánchez Campos Maribel, 
suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y el último aspirante para suplente general 
es 07073174.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Serrano Sánchez Araceli, suplente 
general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación ya se conformó la lista.  

 
Y vamos a proceder a imprimir el listado correspondiente.  
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Vamos a continuar, el siguiente municipio que vamos a insacular es el número 51 de 
Juchitepec, para este caso hay únicamente seis aspirantes mujeres.  

 
Vamos a insertar en la tómbola correspondiente seis esferas correspondientes a cada 

aspirante.  
 
Procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas.  
 
Vamos a proceder a firmar el listado correspondiente al municipio 73 de Rayón.  
 
Ahora sí continuamos con el municipio de Juchitepec, ya están las seis esferas 

correspondientes al de mujeres, vamos a proceder a girar la tómbola para revolverlas.  
 
El primer número insaculado para el cargo de propietaria uno es el número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, González 
Vergara Yuridia, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria dos es el número seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Toríz Rocha 
Lucía, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria tres es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Guerra Pérez 
Beatriz Araceli, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación sigue el procedimiento para 
insacular el cargo de propietario hombre, y en virtud de que son tres aspirantes para el cargo 
de propietario hombre, vamos a ingresar tres esferas para conocer el número de propietario 
que corresponde.  

 
Procedemos a meter las tres esferas y giramos la tómbola.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietario cuatro es el número tres.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Reyes Cruz 
Mauricio, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario cinco es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Quiroz Cruz 
Roberto, propietario cinco.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y por consiguiente para el cargo de 
propietario seis es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Pacheco 
Cruz Pedro, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y procedemos a asignar los cargos de 
suplentes generales con base en orden alfabético, el primero sería el número de registro 
28051104.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Pertenece a Estrada Reyes María 
Lucía, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de registro para el cargo 
de suplente general es 28051058.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Páez 
Cárdenas Anel, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y el último cargo de suplente general es el 
número de registro 28051061.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Rocha 
López María, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: En virtud de que hemos ya cubierto todos los 
cargos, vamos a proceder a imprimir el listado correspondiente del municipio número 51 de 
Juchitepec.  

 
A continuación vamos a seguir con la insaculación del municipio número 108 Tonatico, 

para este caso hay seis aspirantes mujeres, vamos a ingresar las seis esferas correspondientes 
a la tómbola.  

 
Y procedemos a revolver las esferas.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietaria número uno es la esfera 

número tres.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Medina 
Arizmendi Viridiana Tania, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: La siguiente esfera insaculada para el cargo 
de propietaria dos es el número seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Pedroza 
Guadarrama Anahí Rosalba, propietaria dos.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: La siguiente esfera insaculada para el cargo 
de propietaria tres es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Celis Figueroa 
Cristina Gisela, propietaria tres.  
 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a insacular los cargos 
de propietarios hombres, aquí son tres aspirantes, por lo que vamos a ingresar tres esferas, del 
uno al tres.  

 
Vamos a revolver las esferas.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietario cuatro es la esfera número 

uno.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Hernández 
Acosta Aurelio, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario cuatro es el número dos de hombres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Reza Serrano 
Orlando, propietario cinco. 

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y el último número insaculado para el cargo 
de propietario seis es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Sánchez Pérez 
Moisés, propietario número seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a decir los nombres 
para el cargo de consejo suplente general, utilizando el orden alfabético del apellido paterno, 
es el número de control de registro 08108006A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Díaz Colín 
Mónica, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número para el cargo de suplente 
general es el 08108007A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Mendoza 
Colín Joanna, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número es, el número de registro 
es el 07108239 para el cargo de suplente general.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde al nombre de Pedraza 
Guadarrama Lorena Vicenta, suplente general.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a imprimir el listado 
correspondiente al municipio 108 de Tonatico para que pueda ser firmado por los integrantes 
de la mesa.  

 
Se integra a los trabajos de la mesa número 12 el representante de Acción Nacional, 

Pedro Damián González Ballesteros.  
 
A continuación vamos a insacular los correspondientes al municipio número 47 de 

Jilotzingo, ahí hay siete aspirantes mujeres, por lo que vamos a ingresar a la esfera 
correspondiente siete esferas. 

 
Y procedemos a girar la tómbola para girar las esferas.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietaria uno es el número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Almazán Rivas 
Martha, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria dos es el número siete.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado siete, Torres 
González Lucila, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria tres es el número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Galindo 
Domínguez María del Rocío, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a insacular los cargos 
de propietario hombre, por lo que vamos a ingresar el número de tres esferas por los tres 
aspirantes al cargo de propietario hombre.  

 
Y procedemos a girar la esfera.  
 
El primer número insaculado es el número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Velázquez 
Chavarría Roque, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario cinco es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Guadarrama 
Rosas Felipe, propietario cinco.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y el último es para el cargo de propietario 
seis es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Vélez 
Caballero Gregorio Rodolfo, propietario número seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a asignar los cargos 
de suplente general con base en el orden alfabético, y el primero sería 17047002 con número 
de registro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde al nombre de Almazán 
Rivas Lucila, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 17047010.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Antonio 
Jacinto Martha Angélica, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de registro es el 17047006.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de García 
López Cristina Isabel, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y por último el cargo de suplente general que 
es con el número de control 17047040.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde al nombre de Mendoza 
González Olga, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Ahora procedemos a imprimir el listado 
correspondiente al municipio 47 de Jilotzingo para ser firmado por los integrantes de la mesa.  

 
A continuación vamos a insacular los correspondientes al municipio 50 de Joquicingo, 

ahí hay cuatro aspirantes por el cargo de mujeres, vamos a ingresar cuatro esferas 
correspondientes.  

 
Y procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietaria uno es el número uno.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Arellano 
Hernández Leydi, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: La siguiente esfera insaculada para el cargo 
de propietaria número dos es el número tres.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Roma 
Martínez Liliana, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria tres es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: El número insaculado dos corresponde 
a Gutiérrez Rivera Norma Rebeca, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a ingresar a la esfera 
correspondiente de hombres cuatro esferas, que es el número de aspirantes para el cargo.  

 
Y procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietario cuatro es el número cuatro.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Zaragoza 
Rodríguez Heriberto, propietario cuarto.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario cinco es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Ramos 
Rodríguez Víctor Manuel, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo es el cargo de propietario 
seis, corresponde al número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Gómez 
Rendón Fernando, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a asignar los cargos 
de suplentes generales con base en un orden alfabético, siendo el primero el número de 
control 06050005A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde al nombre de Chávez 
Vara Eduardo Jesús, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro 
para el cargo de suplente general es el 07050219.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde al nombre de Vázquez 
Flores Rosa Isela, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Una vez integrados los cargos 
correspondientes, procedemos a imprimir el listado correspondiente al municipio 50 de 
Joquicingo.  
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A continuación vamos a proceder a insacular los correspondientes al municipio 74 San 
Antonio la Isla, en virtud de que ahí únicamente hay siete aspirantes mujeres, vamos a ingresar 
siete esferas correspondientes a la tómbola.  

 
Y procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas.  
 
Y el primer cargo, que es el de propietaria número uno, corresponde a la esfera número 

seis.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Martínez 
Fernández Sandra, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación el siguiente cargo es el de 
propietaria número dos, corresponde al número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Albarrán 
Aguilar Juana, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo es el de propietaria número 
tres, la esfera insaculada es la número siete.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado siete, Sánchez 
Arriaga Sofía, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a insacular los 
correspondientes al de hombres, en este caso son cuatro aspirantes, por lo que vamos a 
ingresar cuatro esferas a la tómbola de hombres.  

 
Y procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas, el cargo de propietario 

número cuatro corresponde a la esfera número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, González 
Colindres Matías, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario número cinco es el número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Torres 
Trueba Joaquín, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario número seis es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Alarcón 
López Guillermo, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Ahora procedemos a asignar el cargo de 
suplente general con base en orden alfabético, en este caso sería el primero 07074101.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Albarrán 
Aguilar Aidé, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro 
para el cargo de suplente general es el 07074230.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Anzaldo 
Jaurez Norma, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro 
para el cargo de suplente general es el 07074099. 
 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Garduño 
Regules Domitila, suplente general.  
 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 05074002A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de López 
Castro Anabel, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro 
para el cargo de suplente general es 05074005A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Rivera 
López Víctor, suplente general.  
 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Una vez integrada la lista procedemos a 
imprimir el listado correspondiente a San Antonio la Isla para la firma de los integrantes de la 
mesa.  

 
Del Partido Encuentro Social se encuentra Sandra Acevedo Salgado. 
 
Bienvenida, buenas tardes.  
 
El municipio 74 de San Antonio la Isla quedó integrado de la siguiente manera: Albarrán 

Aguilar Aidé, Anzaldo Jaurez Norma, Garduño Regules Domitila, López Castro Anabel y Rivera 
López Víctor.  

 
Y procedemos a imprimir el listado correspondiente.  
 
Para el distrito 99 Texcalyacac son siete aspirantes mujeres, procedemos a meter las 

siete esferas correspondientes.  
 
Para el cargo de propietaria número uno es el número tres.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Castañeda 
Valle Catalina Rocío, propietaria uno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo insaculado para el cargo 
de propietaria dos es el número cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cinco, Parra 
Arrellano Norma, propietaria dos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Para el cargo de propietaria número tres es 
el número seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Ramírez 
Arellano Bárbara Pamela, propietaria tres.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a ingresar las esferas 
de hombres, para este caso son cuatro aspirantes, por lo que se ingresan cuatro esferas.  

 
Por lo que se procede a girar la tómbola.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietario cuatro es el número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: El número insaculado dos, García 
González Carlos, propietario cuatro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo de propietario número cinco 
corresponde a la esfera insaculada número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Pat Zúñiga 
Sócrates Antonio, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo de propietario número seis 
corresponde a la esfera insaculada número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Alonso 
Moreno Norberto, propietario seis.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a asignar los suplentes 
generales por orden alfabético.  

 
El primer número de control de registro será el número 04099093. 
 
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Bernal 
Izquierdo María Guadalupe, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación el número de control de 
registro sería el número 04099096.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Carrillo 
López Miriam, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación el siguiente número es el 
número 46099120.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Izquierdo 
Rojas Laura Ivonn, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número sería el 04099073.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Núñez 
Valencia Noé, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número sería el 04099015.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Vargas 
Rivera Primavera, suplente general.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Ahora procedemos a imprimir el listado 
correspondiente al municipio número 99 Texcalyacac.  

 
A continuación vamos a insacular los correspondientes al municipio 56 de 

Mexicaltzingo, aquí únicamente hay cuatro aspirantes de mujer, procedemos a meter cuatro 
esferas.  

 
Procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas.  
 
El primer número insaculado para el cargo de propietaria uno es el número cuatro.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Villalba 
García Regina.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria número dos es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Velázquez 
Jiménez Guadalupe Catalina.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietaria tres es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Salazar 
Mendoza Angélica María.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a insacular los cargos 
correspondientes a hombres, en este municipio hay cinco aspirantes, por lo que se ingresan 
cinco esferas correspondientes a la tómbola de hombres.  

 
Y procedemos a girar la tómbola para revolver las esferas.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietario número cuatro es el número 

dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Becerril 
Jardón René.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario número cinco es el número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Lagunas 
Álvarez Armando.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario número seis es el número cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cinco, Mata 
Aguilar Carlos Nicolás.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a asignar el cargo de 
suplente general con base en el orden alfabético, para este caso sería el primero 46056001.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Balbuena 
Ramos Israel.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo es el de suplente general, 
es el número de registro 35056005.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Guzmán 
Morales Francisco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 35056007.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Ríos 
Morales Eva, suplente general. 

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Procedemos a imprimir el listado 
correspondiente al municipio número 56 de Mexicaltzingo.  

 
El siguiente municipio que se va a insacular es el número seis, Almoloya del Río, en este 

caso hay cinco aspirantes mujeres, por lo que vamos a ingresar cinco esferas 
correspondientes. 
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Y procedemos a girar la tómbola para asignar el cargo de propietaria número uno, 

corresponde a la esfera número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Castoreno 
Siles Lidia.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo de propietaria número dos, 
el número insaculado es el tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, López 
Baranda Margarita Laura.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo es propietaria tres, 
corresponde al número uno. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Alvirde 
Romero Selene.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Los cargos de hombres, por lo que ahí se van 
a ingresar seis esferas correspondientes a los aspirantes de género hombre.  

 
Y procedemos a girar la tómbola.  
 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietario número cuatro es el número 

cinco.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cinco, Neri 
González Marcelino.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario cinco es el número tres.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Chávez Silva 
Daniel.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo es propietario seis, el 
número insaculado es el número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Espinosa 
Delgadillo Jesús.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Procedemos a asignar los cargos de suplentes 
generales por orden alfabético, el primero sería con el número de registro 02006006A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Alvirde 
Hernández Pedro.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 02006008A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde a Barreto Jiménez 
Roberto Carlos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número que es el control de 
registro número 02006001A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Montañes 
Nieto Delfina.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 07006231.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Paredes 
Mariano Eva. 

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y el último suplente general es el 07006074.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Segura 
Beltrán Miguel Ángel.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Conformada la lista procedemos a imprimir 
el listado correspondiente al municipio número 06 Almoloya del Río.  

 
A continuación vamos a insacular los correspondientes al municipio número 54 Melchor 

Ocampo, ahí el número de aspirantes mujeres son cinco, por lo que procedemos a ingresar 
únicamente cinco esferas a la tómbola correspondiente.  

 
Y procedemos a girar la tómbola.  
 
El primer número insaculado para el cargo de propietaria número uno es el número 

uno.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Gómez Cruz 
Adelita.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo de propietaria número dos 
corresponde a la esfera insaculada número cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cuatro, Pérez 
Reyes Sandra.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado es el número 
tres correspondiente a la propietaria tres.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Moreno Pérez 
Anny Armenia.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Procedemos a insacular los cargos de 
hombres, en este caso son seis esferas las que vamos a ingresar.  

 
Y procedemos a girar la tómbola para insacular.  
 
El primer número va ser el cargo de propietario número cuatro, es el número seis.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Valencia 
Valencia Arturo Daniel.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número insaculado para el cargo 
de propietario cinco es el número uno.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado uno, Guerrero 
Guerrero Iván Manuel, propietario cinco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente propietario seis es el número 
cinco.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado cinco, Sánchez 
Aguilar Lorenzo.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Procedemos a asignar los cargos de suplentes 
generales en orden alfabético, siendo el primero el número de control de registro 19054001.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de González 
Méndez Bibiana Maricela.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número es el número 19054058.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde a Juárez Ocaña 
Francisco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 19024061.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Ortiz 
Herrera José Eduardo.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 12054142.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde al nombre de Rivas 
Juárez Miguel.  
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PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente es el 19054047.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Rodríguez 
Segura Belén Esmeralda.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Una vez concluida la asignación de la lista se 
imprime el listado correspondiente para firma de los integrantes de la mesa.  

 
A continuación vamos a insacular los correspondientes al municipio número 18 de 

Calimaya, para este caso hay cuatro aspirantes mujeres, por lo que se van a ingresar cuatro 
esferas correspondientes.  

 
Y el primer número insaculado para el cargo de propietaria uno es el número tres.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Meza Ávila 
Maricela.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente cargo es propietaria dos, número 
insaculado es el número dos.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Mendoza 
Esquivel Febe.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo de propietaria tres, número 
insaculado es el cuatro.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre Ocampo 
García Celia Guadalupe.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: A continuación vamos a insacular los cargos 
correspondientes a hombres, en este caso hay siete aspirantes, por lo que se ingresan siete 
esferas correspondientes.  

 
Se procede a girar la tómbola.  
 
El cargo de propietario número cuatro, el número insaculado es el número dos.  
 

OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado dos, Medina 
Garrido Arturo Sandyno.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo de propietario cinco, el número 
insaculado es el seis.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado seis, Velázquez 
Luciano Valentín.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El cargo de propietario seis, el número 
insaculado es el número tres.  
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OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Número insaculado tres, Mendoza 
López Marco.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Ahora vamos a asignar los cargos de 
suplentes generales por orden alfabético, siendo el primero el número de control de registro 
el 05018001A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Y corresponde a Álvarez Rojas Marisol.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 07018134.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de González 
Mendoza Carlos.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 05018007A. 

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Varona 
Rodríguez Hernán Isidro.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número de control de registro es 
el 07018200.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Varona 
Rodríguez Uriel Delfino.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: El siguiente número es el 07018191.  

 
OPERADOR DE CÓMPUTO, ALFREDO COLÍN HERNÁNDEZ: Corresponde al nombre de Villalobos 
Aguirre José Iván.  

 
PERSONAL DE APOYO, ARNALDO RUÍZ GUTIÉRREZ: Y con eso concluye la asignación, 
procedemos a imprimir el listado correspondiente de Calimaya para la firma de los integrantes 
de la mesa.  
 
Siendo las 13 horas con tres minutos, concluyen los trabajos de la mesa número 12.  
 
Gracias por su atención.  
 

CONCLUSIÓN MESA 12. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Se reanuda la sesión. 
 
Para efectos prácticos ha concluido la parte, digamos, del procedimiento técnico, el 

Secretario está firmando todavía los originales de las últimas listas que se generaron y nos será 
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entregada la copia simple que se ha venido, como se ha venido haciendo desde el inicio del 
procedimiento. 

 
Por lo que si les parece bien, le pediré al señor Secretario, dé cuenta de la integración 

de la mesa y procederemos eventualmente a la discusión del proyecto de Acuerdo que nos 
ocupa. 

 
Por favor, señor Secretario. 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero Presidente, 
daría cuenta que a las 11 horas con 40 minutos se integró el Maestro Saúl Mandujano Rubio, 
Consejero Electoral y se encuentran presentes integrantes con derecho a voto y 
representantes de partido, por lo que existe el quórum para continuar con esta sesión. 

 
Sería cuanto. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 
 
En lo que nos son entregadas las últimas copias simples del procedimiento que se 

acaba de concluir, les informo que está a nuestra consideración el proyecto de Acuerdo de 
referencia y pregunto si alguien desea intervenir en primera ronda. 

 
Bien, en primera ronda el señor representante de Acción Nacional. 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. VICENTE CARRILLO URBAN: Gracias 
Presidente, buenas tardes integrantes del Consejo, representantes de los partidos políticos 
acreditados ante el mismo. 

 
Pues ha concluido este ejercicio de insaculación para dar cumplimiento en la parte 

conducente a los lineamientos y la convocatoria correspondiente y esta representación no 
puede pasar por alto lo que hemos venido manifestando en las sesiones pasadas respecto a 
la designación tanto de vocales como el caso de consejeros distritales y máxime a la luz de 
últimas promociones que hemos hecho con el ánimo de tener certeza y claridad respecto a 
la presunta afiliación partidista de los aspirantes a vocales. Perdón, a consejeros municipales. 

 
Desde un primer momento hemos manifestado la necesidad de que los integrantes de 

los consejos distritales y municipales estén libres de cualquier afiliación partidista que les impida 
actuar con objetividad, imparcialidad e independencia. 

 
Hemos hecho valer y hemos probado de manera fehaciente que diversos vocales 

distritales y municipales no cumplen con este requisito expresamente señalado en los 
lineamientos y la convocatoria correspondiente. 

 
Hemos manifestado que en el caso particular de los consejeros, si bien es cierto no hay 

una disposición expresa en convocatoria y lineamiento que prohíba ser militante de algún 
partido político, pues sí se infiere esta cuestión de imparcialidad e independencia en 
disposiciones como es el Reglamento del INE, Reglamento de Elecciones del INE en su Artículo 
20, inciso e) que expresamente señala, que para la valoración curricular y entrevistas, se 



Consejo General      
Sesión Ordinaria     
14 de Noviembre de 2017                                                                                                                Sesión: 64 

 

303 
 

deberán tomar en cuenta aquellos criterios que garanticen la imparcialidad, independencia 
y profesionalismo de los aspirantes. 

 
Nosotros nos hemos preguntado, ¿de qué manera un militante de un partido político 

puede garantizar imparcialidad e independencia en su actuar como árbitro en la próxima 
contienda, ya sea a nivel distrital o municipal? 

 
En este sentido, esta representación el día 9 de noviembre solicitó a la Oficialía 

Electoral, a la Secretaría Ejecutiva en función de Oficialía Electoral de este Instituto, certificara 
si los aspirantes al día 8 de noviembre de 2017, con base en las claves de elector certificadas 
si aparecían o no en algún padrón de partido político con base en el vínculo que para tal 
efecto habilitó el Instituto Nacional Electoral. 

 
Se nos previno dándonos un plazo de 24 horas para que aportáramos la 

documentación en la que se advirtiera la afiliación partidista de estos aspirantes y 
proporcionáramos las claves de elector y nombres de los mismos, cuya constatación de 
afiliación partidista se solicitaba. 

 
No obstante que en el escrito de solicitud de petición hicimos referencia que dicha 

información obraba en poder de la propia Secretaría a través de la Dirección de 
Organización que en términos del Reglamento Interno del Instituto, se encuentra adscrita a la 
Secretaría. 

 
Igualmente, referimos que los nombres estaban en poder de la propia Secretaría en 

virtud de los lineamientos para la designación de consejeros que establecía que a más tardar 
el 8 de noviembre se le tenía que entregar a la Secretaría Ejecutiva esta relación de los 
aspirantes que cumplían los requisitos. 

 
Este mismo, estos mismos criterios que he señalado se reiteraron, se ampliaron, se 

trataron de clarificar en el escrito de desahogo de la prevención que se nos hizo y no obstante 
ello el día sábado se nos notifica el acuerdo de no presentación de esta solicitud de 
certificación, aduciendo los mismos argumentos que he manifestado, que se trata de 
información en poder de otras áreas a las que no tiene acceso la Secretaría Ejecutiva, que 
por lo tanto no están en condiciones de atender la petición que se nos hizo. 

 
Esta resolución que, obviamente, habremos de combatir donde haremos valer los 

argumentos que en derecho proceden, pues, simple y sencillamente viene a ratificar una vez 
más la falta de sensibilidad y disposición para hacer cumplir la ley, para que se aplique la 
norma. 

 
Esta representación ha agotado los canales institucionales y legales para tal fin, nos 

hemos apegado a las normas y la respuesta que hemos recibido es, la verdad lamentable. 
 
Nos está orillando a combatir por todas las vías que la propia norma establece, este 

tipo de decisiones que consideramos arbitrarias, que nos parece atentan contra la total 
transparencia de este proceso de designación de los consejeros electorales distritales y 
municipales. 
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Como lo he manifestado estaremos agotando esta vía jurisdiccional para que se dé 
certeza y tengamos esa posibilidad de conocer quiénes de los aspirantes que el día de hoy 
han resultado insaculados tienen esa característica de pertenecer o aparecer en el padrón 
de militantes de algún partido político y que, por lo tanto, les impide actuar con imparcialidad 
y objetividad en el próximo proceso, en el proceso electoral que se está viviendo. 

 
Reiterar lo lamentable de la respuesta, de la falta de atención a una petición 

formulada en forma y apego a la norma y que se esté vulnerando de esta manera el proceso 
que estamos viviendo. 

 
Sería cuanto Presidente. Muchas gracias. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted señor representante. 
 
Está abierta la primera ronda y pregunto, ¿si alguien más desea intervenir en ella? 
 
No. 
 
¿En segunda ronda? 
 
En segunda ronda el señor representante de Morena. 
 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. RICARDO MORENO BASTIDA: Simplemente para reiterar, 
buenas tardes a todas y todos ustedes, reiterar cuál ha sido el posicionamiento de Morena 
respecto al procedimiento para la designación, en este caso, de consejeros municipales, que 
no es diferente al que se ha seguido para el caso de los consejeros distritales, es una crítica al 
modelo, a este modelo perverso que permite, la posibilidad y que a final de cuentas impone 
que determinados partidos políticos puedan convertirse en autoridades electorales y al mismo 
tiempo competir por el poder público estatal y municipal. 

 
Y esto a todas luces es contradictorio, dígase como se diga, bajo el manto de la 

legalidad, de la Constitucionalidad o como sea, éticamente es indeseable que los partidos 
políticos jueguen en una doble cancha, en la cancha. Bueno, no, más bien en la misma 
cancha jugando dos papeles totalmente diferentes, que es el de equipo y el de árbitro y que 
esto, desde luego, lesiona la equidad en la competencia, lesiona la objetividad, la 
imparcialidad, etcétera, es decir, la forma como se designa a las autoridades electorales no 
solamente no coadyuva a que haya autoridades independientes sino que por el contrario, 
prohíja, posibilita, cubre, da el manto protector de la ley a que esta conducta indeseable se 
dé, como se está dando y se ha venido dando. 

 
Por lo tanto, evidentemente que este proceso desde el punto de vista de Morena, no 

provoca el que haya un proceso electoral limpio y lo decimos con toda certeza, ahí está 
como se han venido comportando, consejeros, vocales en los momentos más álgidos del 
proceso electoral y que han pasado muchos por la contraloría, han sido sancionados en 
algunos casos, precisamente, porque su corazón no está puesto en la institución, en esta 
institución sino en la de los partidos políticos. 
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Así pues, hemos venido reiterando y no nos cansaremos de reiterar, vamos a hacer uso 
de todos los canales legales, no simplemente para cubrir la instancia. 

 
Finalmente, nosotros estamos conscientes de que tenemos que ser constantes en esta 

crítica, que no nos vamos a conformar con un acuerdo, con que el Tribunal lo ratifique, sino 
que vamos a estar insistiendo en que es indebido este proceso para que cambien. 

 
Las cosas no pueden seguir igual, no deben seguir igual aunque sean legales, porque 

la legalidad está al parecer reñida en este momento con la naturaleza propia del proceso 
electoral. 

 
Así pues, insisto, seguiremos los canales legales y vamos a seguir insistiendo, y en cada 

foro, cada espacio, cada oportunidad que tengamos, vamos a seguir insistiendo en que es 
indebida y que a cada momento que descubramos que alguno de estos consejeros o vocales 
se ha sesgado, insistiremos en que el origen no es el problema que se suscite en cada junta, 
en cada consejo sino en la forma de designación que está dada para este caso. 

 
Es cuanto Presidente. Gracias. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted señor representante. 
 
¿Alguien más desea intervenir en segunda ronda? 
 
¿En tercera ronda? 
 
Quisiera aprovechar la tercera ronda para hacer en este momento un reconocimiento 

a la ciudadanía mexiquense, me parece que este procedimiento que acabamos de 
atestiguar es el momento, el primer momento de masificación del proceso electoral, hicimos 
una convocatoria pública, abierta, difundida con las reglas y en los términos en los tiempos 
que nos dimos, no exenta de problemas, tuvimos que hacer algunos ajustes, reabrir o 
replantear fechas, los acontecimientos naturales creemos, nos afectaron porque, justo 
empezó la recepción de documentos cuando el temblor del 19 de septiembre, tenía un día 
de iniciada la recepción de documentos, pero de cualquier manera conseguimos, me 
parece, una amplia respuesta de la ciudadanía mexiquense que me parece loable y 
destacable. 

 
Entonces, hacer desde aquí un reconocimiento a las y los mexiquenses que 

participaron en el procedimiento, a quienes fueron designados, reconocerles, felicitarles y 
hacerles saber que como lo están escuchando pues serán exigidos y vigilados por los partidos 
políticos en sus propios consejos municipales. Su actuación estará siempre bajo la lupa y es 
algo que es sabido para quienes estamos participando en las cuestiones electorales desde 
hace ya mucho tiempo. 

 
Sobre la preocupación del señor representante de Acción Nacional, le quisiera nada 

más reiterar, no quiero ser grosero, pero es, ya se ha explorado, ya se ha comentado varias 
veces en esta mesa, el hecho de aparecer en el padrón de militantes no es una demostración 
de que se es militante y más aún, ser militante no es un requisito que impida ser, o sea, no es 
una condición que impida ser consejero municipal. 
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Yo estoy seguro de quienes se han inscrito y han participado y están ahora designados 

como consejeros municipales son personas de la localidad, son personas a quienes les interesa 
que su elección salga bien y es con lo que han demostrado desde que utilizamos este 
procedimiento, creo que ha demostrado su validez en la práctica, en los hechos. 

 
Entonces, reconocer a la ciudadanía mexiquense y reiterarles a todos los integrantes 

del Consejo, el extremo cuidado y la extrema atención que tendremos en el funcionamiento 
de todo estos consejos tanto municipales como distritales. Muchísimas gracias. 

 
¿Alguien más en tercera ronda? 
 
En tercera ronda el señor representante del Partido Revolucionario Institucional. 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DR. CÉSAR ENRIQUE SÁNCHEZ 
MILLÁN: Gracias señor Presidente, buenas tardes, Consejeras, Consejeros, compañeros 
representantes, compañera de partido, público que nos sigue a través de los diversos medios 
y los que están aquí presentes. 

 
A nombre de la representación del Partido Revolucionario Institucional hacemos un 

reconocimiento a los trabajos que se han venido dando para la conformación de estos 
órganos desconcentrados, en particular, a los que se desarrollaron hace unos minutos, es un 
ejercicio transparente, es un ejercicio con sustento legal y es un ejercicio que está a la vista 
de todos. 

 
Se han expuesto previamente posturas que son congruentes con lo que se ha venido 

planteando anteriormente por parte de Acción Nacional y por parte de Morena en cuanto 
algunos requisitos que no están previstos en la norma y que el señor Presidente ha expuesto. 

 
Más allá de estas circunstancias hacer juicio a priori sobre un eventual actuar no me 

parece muy sano, todos tendremos representaciones en estos órganos desconcentrados y 
estaremos atentos a que su actuar sea conforme a la norma jurídica y en caso de que no lo 
sea, pues seremos los primeros en levantar la voz y acudir a las instancias correspondientes. 

 
Entrar en un terreno de lo moral o de lo ético manejándonos al margen de lo que ha 

señalado, el propio Tribunal Electoral del Estado de México, la Sala Regional que seguramente 
van a conocer de este asunto, porque ya se ha anunciado o por lo menos así yo lo entendí, 
que será impugnado este Acuerdo, también es sano, es sano y es parte de este mismo 
ejercicio lo que también valdría la pena es escalar al nivel siguiente y dar por reconocidas 
esas sentencias y entender que, bueno, en cualquier proceso electoral, en cualquier proceso 
jurisdiccional la razón la dicta en última instancia estemos o no de acuerdo, el Tribunal 
Electoral del Poder Judicial de la Federación si es que se acude en la instancia federal o, en 
su caso, el Tribunal Electoral del Estado. 

 
Esto da certeza a las etapas, esto da certeza al actuar del órgano electoral, como 

anteriormente lo ha dado en épocas recientes, estoy hablando de las resoluciones del 3 de 
agosto del 2017 del Tribunal del Estado y en la revisión constitucional emitida el 23 de agosto, 
donde validan, precisamente, que no hay requisitos inventados por parte de este órgano 
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colegiado que son requisitos que cumplieron que no se puede exigir más allá de lo que marca 
la norma jurídica, sobre todo, partiendo de cuestiones eminentemente subjetivas. 

 
Por lo tanto, a criterio de esta representación, los trabajos que se han desarrollado aquí 

gozan de toda la confianza y gozan de todo el principio de buena fe, creemos en las 
instituciones y lo seguiremos haciendo.  

 
Es cuanto señor Presidente. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor representante. 
 
¿Alguien más en tercera ronda? 
 
En tercera ronda el señor representante del Partido del Trabajo. 
 

REPRESENTANTE DEL PT, C.J. ASCENCIÓN PIÑA PATIÑO: Gracias Presidente. 
 
Bueno, finalmente, después de todo un procedimiento se han, han quedado 

integrados los 125 órganos desconcentrados que harán las veces de autoridad electoral en 
cada uno de los 125 municipios. 
 

Quienes tendrán la grande responsabilidad de declarar la procedencia o 
improcedencia del resultado que se de en cada uno de ellos y cuando así proceda, entregar 
la constancia de mayoría, no es un asunto menor. 
 

Como ya lo hemos dicho y efectivamente la ley no establece como prohibición la 
militancia a algún partido político, eso lo tenemos claro; lo que sí nosotros hemos estado 
manifestando es que no es moral que alguien que se convierte en parte de la autoridad, o 
sea, como un órgano colegiado, se convierte en autoridad electoral, esté demostrado que 
es militante de un partido político, no tiene moral política para desempañar ese cargo. Y en 
primer lugar lo que apeamos es que quienes estén en ese supuesto, se retiren de la intención 
de participar. 
 
 Habremos de revisar cada uno de los que salieron insaculados de los 125 municipios y 
pues ya veremos en el futuro qué podemos hacer ya que no contamos con la información 
suficiente de cada uno de ellos. Lo que sí podríamos solicitar y ahí es un asunto de voluntad 
política, que el Instituto sí cuenta con la información y que pudiese hacer un cruce, que 
pudiera hacer un cruce no para destituirlos porque no es procedente pero sí por lo menos 
para tener conocimiento de aquellos que se burlaron, porque es una burla. Cuando como 
requisito en las convocatorias establece la no militancia y firman un documento bajo protesta 
de decir verdad, y lo firmaron pero sí aparecen.  
 
 Entonces, el Instituto debería hacer un cruce de esa información y tenerlo como 
antecedente y en su momento hacerlo valer. 
 
 Sería cuanto señor Presidente. 
 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted señor Representante. 
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 ¿Alguien más en tercera ronda? 
 
 Tercera ronda el señor representante de Encuentro Social. 
 
REPRESENTANTE DE ENCUENTRO SOCIAL, C. CARLOS LOMAN DELGADO: Gracias señor 
Presidente. 
 
 Solamente una reflexión con respecto al papel, la función y el cómo ejercemos un 
deber no solamente jurídico sino todos me parece que, debemos de amarse, sí ¿por qué no? 
También incluir la moral de cierto tipo, yo no soy de los que creen que la moral y el derecho 
están divorciados, la ética moral, esas palabras un tanto iusnaturalistas. 
 
 A mí me parece que el fenómeno que está aconteciendo y que les está dando un 
cierto toque al desarrollo de la democracia en lo que nos corresponde, es necesario 
entenderlo dentro de una perspectiva más profunda, como dirían los clásicos, más allá de lo 
evidente o más allá de la primera vista, sí, muy clásico. Es decir, el sistema normativo vigente 
da para resolver estas cuestiones que son reiteradas. Por qué aparece tanto una 
contradicción de aparente conflicto o conflicto según algunos, otros, y no podemos 
desarrollar un procedimiento democrático que tal pareciera que podría decir: tenemos la 
maquinaria y no debería haber problema. 
 
 En ese sentido yo sí diferencio los diferentes aspectos y fenómenos que se dan en lo 
que estamos viviendo dentro de la vida colectiva, entre ellos el papel, el papel y la formación 
de la normatividad, la armoniocidad que debería de haber en las diferentes manifestaciones 
del poder público como es la creación de normas, su ejecución y la solución de conflictos. 

 
Y dentro de esto, me parece que sí hay algo que falta y yo no digo que aquí en México 

podría ser, incluso, hasta doctrinario, que se ha corregido en las últimas reformas del 2011 y 
últimamente en las electorales que tienen una pretensión similar, darle armonía a todo esto. 

 
Entonces, me parece que todavía falta por construir esta democracia, falta construirla 

y me parece que es el papel de todos, construir no solamente entender los procesos, entender 
los códigos, incluso, de construcción, de generación, de implementación y de solución 
armoniosa entre los poderes públicos y la participación de los objetos como es el caso. 

 
Pero algo más importante que es subyacente a todo esto, es la comunicación, 

¿estamos hablando todos de lo mismo? Tal parece que no. 
 
Me parece que debemos entender el fenómeno que se está dando y los legisladores 

que tienen un gran papel en ese sentido, sino lo retoma. Perdón, el jurisdiccional es darle 
armonía a esto. Gracias. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted don Carlos. 

 
¿Alguien más en tercera ronda? 
 
En tercera ronda el señor representante de Morena.  
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REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. RICARDO MORENO BASTIDA: Pues simplemente para 
refrendar, la legalidad no necesariamente es ética y la ética no es moral, la moral y la ética 
son dos cosas totalmente distintas y en política la ética es fundamental, y en la construcción 
de instituciones es pilar para su buen funcionamiento. 

 
Por eso la ética como un valor primigenio tiene que ver con, cómo la autoridad se 

embestí de autoridad, no le deviene solamente de la ley sino de la conducta y si como, 
efectivamente, si bien es el caso de los vocales, aquellos firmaron una solicitud en donde 
negaban su condición de afiliados a partidos políticos y con posterioridad a ello se demostró 
de alguna forma que sí la tenían no solamente se le puede achacar esta situación a ellos sino 
a la propia autoridad que hace de la vista gorda. Esa es la verdad. 

 
Por eso nosotros hemos venido insistiendo, no es que nos pelemos con la legalidad sino 

que hay valores supremos a la ley, la ley no es el valor supremo son los principios, son los 
valores, es la ética y a esos apelamos. 

 
Tal vez soy un irromántico, pero, insisto, en la medida en que nosotros sigamos insistiendo 

en que ésta es una forma inadecuada de investir a las autoridades electorales en el Estado, 
seguramente vamos a convencer a los partidos, a los diputados para modificar esto y 
seguramente vamos a ganar esa lucha tarde que temprano, tarde que temprano. De eso 
estoy seguro. Muchas gracias. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted señor representante. 

 
¿Alguien más en tercera ronda? 
 
En tercera ronda el señor representante de Acción Nacional. 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. VICENTE CARRILLO URBAN: Gracias 
Presidente. 

 
Pues, me voy a referir a una parte de su comentario donde hizo alusión a mi 

intervención respecto a que la consulta al vínculo del INE no daba fuerza para acreditar la 
militancia, pues nada más recordar que el Instituto Nacional Electoral utiliza esa herramienta 
de consulta para tales efectos y que mediante un oficio se lo comunicó a los presidentes de 
los Organismos Públicos Electorales donde refiere que ahí se puede consultar para determinar 
si un ciudadano pertenece, aparece o no en un padrón para efectos, precisamente, de la 
designación de los órganos desconcentrados. 

 
El INE lo comunicó para tales, haciendo esa precisión para tales efectos y me parece 

que la información contenida en tal vínculo sí genera certeza sobre este tema que estamos 
comentando. 

 
Y, finalmente, si hay la plena convicción de que el requisito de no aparecer el padrón 

de militantes no está para estos efectos de la designación de consejeros y siguiendo un tanto 
la ruta que señaló la representación del Partido del Trabajo, yo exhortaría a este Consejo, 
dado que tiene toda esta información en su poder nos ayude a hacer este cruce respecto 
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de las personas que el día de hoy han resultado insaculadas y que aparecen o llegaran a 
aparecer en alguno de los padrones de los partidos políticos y nos lo compartan como un 
elemento a considerar por parte de nuestras representaciones ante los consejos para la 
evaluación del desempeño de estos consejeros. 

 
Y en una de esas el día de mañana nos tapan la boca diciendo que, en efecto, 

pertenecer a un partido político no impide que actúen con objetividad e imparcialidad. 
 
Es cuanto. Gracias. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted señor representante. 
 
¿Alguien más desea intervenir? 
 
En tercera ronda el señor representante del Partido de la Revolución Democrática. 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. JAVIER RIVERA 
ESCALONA: Gracias Presidente, buenas tardes a todos. 

 
De igual manera debo fijar posición con respecto a este procedimiento que estamos 

llevando a cabo como parte de los actos preparatorios de la elección y señalar que, si bien 
es cierto uno pretendiera una norma perfecta en donde pudiéramos, incluso, hacer una 
prueba del ácido de todos los que se inscriben y que dicho sea de paso, valdría la pena que 
se pudiera implementar a través del área correspondiente de educación cívica, 
concretamente, programas de difusión. 

 
Yo sé que ya se hacen, pero me parece que debieran implementarse para evitar esta 

falta de participación ciudadana que estamos viendo reflejada en las mínimas propuestas de 
ciudadanos que se han inscrito para participar como consejeros electorales. 

 
Y por otro lado, creo que estamos ante la oportunidad, si quieran me espero a que se 

ponga para no abusar, estamos ante la oportunidad de perfeccionar nuestra norma 
electoral. 

 
Si bien es cierto no se puede ya aplicar en este proceso electoral, pero creo que ha 

quedado rezagado o pendiente ese paquete integral de reformas electorales que 
debiéramos proponer al Congreso del Estado para, insisto, perfeccionar las distintas normas 
electorales no sólo ésta. 

 
Yo con lo que me quedo es que, debiéramos intensificar una revisión permanente, 

sistemática de las actuaciones no sólo de los consejeros electorales, de todos los que somos 
funcionarios partidistas y funcionarios electorales, porque muchos sin ser necesariamente 
identificados como ahora, como que aparecen en un padrón electoral de algún partido 
político eso no es sólo condición para que cometan actos irregulares, incluso, a lo mejor 
puede haber uno que ni siquiera aparezca en ningún padrón y sea el principal acomedido 
que esté utilizando ese cargo, ese encargo para realizar acciones indebidas. 
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Por eso creo que debiéramos poner, insisto, todos de nuestra parte corresponsabilidad 
y seguro estoy de que nuestros representantes a partir de la instalación de estos consejos 
municipales estaremos atentos a su actuar. Gracias. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias a usted señor representante. 

 
Sigue abierta la tercera ronda y pregunto, ¿si alguien más desea intervenir en ella? 
 
Bien, en tercera ronda el Consejero Electoral Francisco Bello Corona. 
 
Por favor maestro. 
 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Gracias, sólo para acompañar su 
reconocimiento y felicitación a la sociedad mexiquense, porque me parece que los datos 
que nos aporta el Acuerdo son muy significativos. 

 
El Acuerdo nos ilustra sobre que tuvieron que integrarse tres grupos para poder realizar 

el procedimiento de insaculación:  
 
Un primer grupo con 47 municipios que lograron integrarse con el mínimo de 24 

personas, ni siquiera la mitad de los municipios; 
 
Un segundo grupo con 67 municipios que se integraron con mínimo 12 y hasta 23 

aspirantes. 
 
Y un tercer grupo con 11 municipios, con menos de 12 aspirantes. 
 
Si partimos de la premisa de que la participación ciudadana es indispensable para 

conformar estos órganos desconcentrados y que sin su participación estaría realmente en una 
situación complicadísima, organizar y llevar a buen término el proceso electoral, me parece 
que no podemos menos que hacer ese reconocimiento a los ciudadanos que se interesaron 
en participar y que, finalmente, aún con medidas extraordinarias logramos integrar esos 
órganos desconcentrados, así que acompaño el reconocimiento que usted hace a los 
aspirantes y hoy designados, insaculados consejeros municipales. 

 
Es cuanto Presidente. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Consejero. 
 
¿Alguien más desea intervenir en tercera ronda? 
 
Bien, al no haber más intervenciones y habiendo revisado las propuestas de 

modificación presentadas por el Consejero Miguel Ángel García Hernández y no haber 
oposición a ellas, le pido al señor Secretario que consulte sobre la eventual aprobación del 
proyecto de Acuerdo con esas modificaciones. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Señor Consejero Presidente, 
tengo las listas originales en mi poder, han sido distribuidas copias a cada integrante y en el 
entendido de que formaré parte de, como anexo del propio proyecto que se discute. 

 
Han quedado también, repito, registradas las versiones estenográficas de cada mesa 

con los nombres que resultaron insaculados. 
 
Con estas consideraciones pediré a las consejeras y consejeros, que si están por 

aprobar el proyecto de Acuerdo 198 lo manifiesten levantando la mano. 
 
Se aprueba por unanimidad de votos. 
 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario, proceda, 
por favor con el siguiente asunto. 

 
SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número 5. Asuntos 
Generales y le informo que no han sido registrados. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 

 
El siguiente asunto, por favor. 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número 6. Declaratoria de 
clausura de la sesión. 

 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, siendo las 14 horas con 16 
minutos de este martes 14 de noviembre, damos por clausurada esta Décima Primera Sesión 
Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México en 2017. 

 
Por su participación y asistencia, muchas gracias y les agradecería que nos 

mantengamos en la sala para en breve iniciar con la sesión extraordinaria convocada al 
concluir esta ordinaria que estamos terminando. Muchísimas gracias. 
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